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調査概要 

 

１ 目的  

村民の生活実態や意識、意向、村政への満足度などを把握し、「第５次喬木村総合計画」、「南信州喬

木村まち・ひと・しごと創生総合戦略」の施策へ反映させる 

 

２  調査対象  

  喬木村に居住する満 16 歳以上の村民（外国人含む）800 人 

  ＊令和５年４月１日現在において満 16 歳以上の 5,240 人から無作為抽出 

（８区の人口構成比率は加味して抽出。役場職員は除く。） 

 

３ 調査期間 

  令和５年４月７日～令和年５月８日（３２日間） 

 

４ 回収状況  

  配布数   ８００票 

  回収方法  インターネット回答、返信用封筒による返信又は役場正面玄関前「文書お受取り箱」へ

投函 

  回収数   ３４１票（前回：４２２票）(内インターネット回答：８０票、２３．４％) 

  回収率   ４２．６％（前回：５２．７％） 

（参考：最低有効調査率 5％と言われている 6,029 人×0.05＝301 人） 

 

５ 調査項目  

  ○回答者の性別・年代等の属性 

  ○村政全般の満足度・重要度 

○第５次喬木村総合計画及び南信州喬木村まち・ひと・しごと創生総合戦略で指標に挙げられている

項目 

  ○各課（局）での調査要望（防災関連、村役場における情報発信の認知度） 

  

〈注〉調査結果の割合（％）は小数点第２位を四捨五入しているため、合計が１００にならない場合があ

ります。 
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問１ 回答者の属性 

（１） 性別 

 

     ※ｎは回答数 

項目 ｎ 割合 前回 

男性 164 49.0% 45.9% 

女性 171 51.0% 54.1% 

全体 335 100.0% 100.0% 

  (未回答：6)  

  

（２） 年齢  

 

         (未回答：3) 

 

（３） 世帯構成  

 

 

(未回答：1) 

 

 

項目 ｎ 
割合 回収率 

今回 前回 今回 前回 

10 歳代 9 2.7% 3.8% 21.4% 32.7% 

20 歳代 12 3.6% 4.1% 17.1% 34.0% 

30 歳代 31 9.2% 6.9% 39.7% 38.7% 

40 歳代 35 10.4% 10.7% 26.9% 44.1% 

50 歳代 44 13.0% 18.9% 40.4% 58.5% 

60 歳代 58 17.2% 21.0% 50.4% 62.4% 

70 歳代 99 29.3% 20.5% 59.6% 63.2% 

80 歳以上 50 14.8% 14.1% 55.6% 52.7% 

全体 338 100.0% 100.0% 42.3% 52.4% 

項目 ｎ 割合 前回 

一人暮らし 33 9.7% 8.6% 

夫婦二人 103 30.3% 21.3% 

２世代 132 38.8% 48.2% 

３世代 62 18.2% 20.1% 

その他 10 2.9% 1.7% 

全体 340 100.0% 100.0% 

男性

49.0%

女性

51.0%

10歳代
2.7%

20歳代
3.6%

30歳代
9.2%

40歳代
10.4%

50歳代
13.0%

60歳代
17.2%

70歳代
29.3%

80歳以上
14.8%

一人暮ら

し
9.7%

夫婦二人
30.3%

２世代
38.8%

３世代
18.2%

その他
2.9%
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（４） 職業（主たるもの） 

 

(未回答：6)  

（５） 就学先・勤務先 

 

 

(未回答：23) 

（６） いつから喬木村に住んでいますか  

 

 

(未回答：6) 

項目 ｎ 割合 前回 

農林業（専業） 30 9.0% 12.2% 

製造業 32 9.6% 15.6% 

建設業 20 6.0% 6.5% 

商業（小売、卸売、飲食） 20 6.0% 4.3% 

運輸・通信業 10 3.0% 0.7% 

サービス業 51 15.2% 13.2% 

公務員 11 3.3% 3.4% 

家事 40 11.9% 11.5% 

学生 8 2.4% 4.1% 

無職 77 23.0% 22.1% 

その他 36 10.7% 6.5% 

全体 335 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

村内 66 20.8% 22.4% 

下伊那郡内 35 11.0% 12.6% 

飯田市内 98 30.8% 25.6% 

その他県内 8 2.5% 3.0% 

県外 2 0.6% 1.5% 

就学・勤務していない 109 34.3% 35.0% 

全体 318 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

生まれてからずっと喬木村

に住んでいる 
96 28.7% 30.8% 

生まれは喬木村だが、一時

期村を離れ、戻って来た 
82 24.5% 24.8% 

生まれは喬木村以外で、転

入した 
157 46.9% 44.4% 

全体 335 100.0% 100.0% 

農林業

（専業）
9.0% 製造業

9.6%

建設業
6.0%

商業（小売、

卸売、飲食）
6.0%

運輸・通信業
3.0%

サービス業
15.2%

公務員
3.3%

家事
11.9%

学生
2.4%

無職
23.0%

その他
10.7%

村内
20.8%

下伊那郡内
11.0%

飯田市内
30.8%

その他県内
2.5%

県外
0.6%

就学・勤務

していない
34.3%

生まれてから

ずっと喬木村

に住んでいる
28.7%

生まれは喬木村

だが、一時期村を

離れ、戻って来た
24.5%

生まれは喬木村

以外で、転入した
46.9%
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（７） 居住年数（※通算年数） 

 

 

(未回答：4) 

 

 

（８） 居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（９）自治会に加入していますか 

 

 

 

 

(未回答：4) 

 

 

項目 ｎ 割合 前回 

３年未満        18 5.3% 3.6% 

３年以上 10年未満  12 3.6% 5.3% 

10 年以上 20年未満 41 12.2% 11.9% 

20 年以上 266 78.9% 79.2% 

全体 337 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

阿島 150 44.5% 43.0% 

小川 64 19.0% 19.1% 

伊久間 45 13.4% 15.5% 

富田 41 12.2% 11.0% 

大和知 10 3.0% 1.7% 

氏乗 10 3.0% 2.9% 

大島 4 1.2% 2.4% 

加々須 11 3.3% 3.8% 

地区がわからない 2 0.6% 0.7% 

全体 337 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

加入している 292 86.6% 89.8% 

加入していない 45 13.4% 10.2% 

全体 337 100.0% 100.0% 

(未回答：4) 

３年未満
5.3%

３年以上10年

未満
3.6%

10年以上20年

未満
12.2%

20年以上
78.9%

阿島
44.5%

小川
19.0%

伊久間
13.4%

富田
12.2%

大和

知
3.0%

氏乗
3.0%

大島
1.2%

加々須
3.3%

地区がわ

からない
0.6%

加入している
86.6%

加入していない
13.4%



6 

（１０）住居の状況 

 

 

 

(未回答：3)  

 

 

問２ 喬木村に対して「自分のむら」としての愛着をどの程度感じていますか 

（クロス集計 65ページ） 

 

(未回答：4) 

問３ これからも喬木村に住み続けたいと思いますか 

（クロス集計 66ページ）  

 

(未回答：6) 

項目 ｎ 割合 前回 

自分（または家族）の所

有 
321 95.0% 96.2% 

借家（アパート等） 17 5.0% 3.8% 

全体 338 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

愛着を感じている 150 44.5% 48.6% 

どちらかというと愛着を

感じている 
116 34.4% 33.1% 

どちらかというと愛着を

感じていない 
18 5.3% 4.8% 

愛着を感じていない 19 5.6% 3.6% 

どちらともいえない 34 10.1% 10.0% 

全体 337 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

住み続けたい 180 53.7% 58.7% 

どちらかといえば 

住み続けたい 
90 26.9% 27.0% 

どちらかといえば 

住みたくない 
15 4.5% 3.1% 

住みたくない（できれば

村外へ引っ越したい） 
9 2.7% 2.4% 

どちらともいえない 41 12.2% 8.8% 

全体 335 100.0% 100.0% 

自分（または家族）

の所有
95.0%

借家（アパート等）
5.0%

愛着を感じている
44.5%

どちらかというと愛

着を感じている
34.4%

どちらかというと

愛着を感じてい

ない
5.3%

愛着を感じて

いない
5.6%

どちらとも

いえない
10.1%

住み続けたい
53.7%

どちらかといえ

ば住み続けたい
26.9%

どちらかといえ

ば住みたくない
4.5%

住みたくない（で

きれば村外へ

引っ越したい）
2.7%

どちらとも

いえない
12.2%
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問３－２ 問３で「どちらかといえば住みたくない」「住みたくない（できれば村外へ引っ越した

い）」と答えた方にお聞きします。どういう条件（環境）が整えば住み続けたいと思いますか 

 

No. 内   容 年齢・性別 

1 老人世帯が多くて困る(私たち)。免許証返納等。 80 歳以上・女性 

2 
環境を整えるという事ではないが、人に対して恨み妬みなど田舎の悪い所があっ

て、噂話など多く住みにくい土地だ。文化・教養を高める事が必要かな？ 
70 歳代・女性 

3 
主要道路の拡大(歩道の整備)サイクリングロードを作る(天竜川河川沿いなどに) 

ふるさと祭りの改革(他市町村とままったく違う祭り) 
40 歳代・男性 

4 

生まれ育って 50 年弱、他村の方が親しみやすくイベントなども出店しやすい。

子育てしにくい、子ども少なすぎ、年寄りばかりで環境は良いが、何も魅力もな

い。公園は平らな方が小さい子が遊びやすいと思う。 

50 歳代・女性 

5 
自治会役員の負担が多すぎる。(子どもの頃から親を見ていて思う)。負担を減ら

してくれれば住みたいと思う。 
20 歳代・男性 

6 
どちらかといえば良い地域に住んでいるので幸せと感じています。高望みはしま

せん。 
30 歳代・男性 

7 合併して喬木村でなくなれば。 10 歳代・男性 

8 

鉄道の交通機関(駅)がないこと(リニアが開通しても駅は飯田)が不便。高齢者を

受け入れる施設、福祉施設が充実していない。交通整備(環境の不備)。コミュニ

ティに参加する術がない、少ない、未発達である。 

50 歳代・女性 

9 
この先、年を取って車の運転が出来なくなると、病院、買物に行くのがとても難

しくなります。喬木村は国保税、水道料等がとても高いです。 
60 歳代・女性 

10 
私達転入時、あまりにも封建的な考えの人が多く、村の会議について行くのに嫌

な思いをしました。結局組合に入っていません。住みにくい村です。 
70 歳代・女性 

11 

高齢者なので数年後に免許証を返納しなければなりません。急坂が多いので自転

車で移動できません。病院へ行くのもままなりません。災害があった場合も移動

できません。また、常会、自治会活動の何もない県外から移住したので縛りも出

費も多く、心に負担をとても感じています。空気も水もきれいで気候もとてもい

いのですが…。 

70 歳代・女性 

12 
自然の多い所、桃の木、リンゴの木、田んぼ、花がたくさんあって良い所です。

いちごが沢山あり、毎年いちご狩り楽しんでいます。 
40 歳代・女性 

13 大きな産業いくつもほしい。 80歳以上・女性 

14 

村に対して希望がない。高齢化してきていて何を村に託していいかわからない。

若い方々の意見が合わない。自分勝手に人の事を考えず行動する。何から何まで

コロナを理由でなくしてゆく。私達の部落は終わりになってします。総代会長さ

んが、全部自分の思うまま。これからどう生きてゆこうか考える。 

70 歳代・女性 

15 自治会の束縛が重荷。 70 歳代・女性 

16 お店が多い、公共交通機関が発達している 10 歳代・女性 
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17 

既に村外に住居があり、今まで老齢の母のためにこの家を残して来ました。その

母も昨年他界しましたので、今後はその必要性もないため、移転を考えています。 

特にこの村が嫌いではありません。ただ村に活気があまり感じられません！また

高齢者率も高くこのままですと村の税収も低下し、住民サービスの質も落とさざ

るを得ない状況と思います。 

若い人達の流出を防ぎ、子育てに優しい環境作りが必要ではないでしょうか。他

村を見ると道の駅等が出来、それらにリンクするマルシェや商業施設や行楽施設

シェアサイクルなどさらに紐ついた観光への誘導、そして各イベントの招待な

ど、活気に満ちています。 

喬木村の特色を生かしたい。今後リニア新幹線の駅が天竜川のすぐ向こう側に出

来ますので、都会からの観光客や移住者特に二拠点生活がやりやすい環境作りが

必要ではないでしょうか。前回の調査でも申しましたように、リモートワークの

環境作り、リモートワークオフィスの提供などネット環境の整備などが必要と思

います。それらに伴いカフェや飲食施設の出店も可能になります。既に喬木村は

光ケーブルが設置されていますので、それらを活かせるのではないでしょうか。 

60 歳代・男性 

18 

買い物できる所が少なすぎる。豊丘村くらいあってほしい。 

公民館活動が負担。役員になると、休日に強制参加させられるので、やりたい人

だけで活動してほしい。 

40 歳代・女性 

19 
リニアの影になるのが嫌。買い物に行く場所がない。 

村内で生活が成り立たない。 
20 歳代・女性 

20 

交通手段。駅は近くにない、バスは本数少ない、土日はない。凄く不便すぎる。 

大人は車があるけど、子どもは移動が出来ない。友達と遊ぶ時親に送り迎えして

もらわなきゃいけない。学校行くにも 1 本バス逃したら、次がお昼のため不便。

帰りもバスが無いため、部活など入るとなると親必須。そういう所を改善してほ

しい。歳を取って車が乗れなくなった時、そういう移動手段がないととても不安。 

また、車メインのせいか歩道があまりない。歩道は必要。 

組合などがあるのが面倒。無くなればいいのにとすごく思う。 

30 歳代・女性 

21 
自治会、公民館活動など地域の行事や役がもっと減り、村民の排他的意識が変わ

れば住み続けることも考えるかも知れません。 
50 歳代・女性 

22 夢がある。 10 歳代・男性 
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問４ リニア中央新幹線・三遠南信自動車を最大限に活かしたむらづくりをしていくために、ガイド

ウェイヤード後利用として、どんな施設や機能があると良いと思いますか 

 

No. 内   容 年齢・性別 

1 

宿泊施設、飲食店街等で客が集まる施設を作り、人口を増やす。また阿島橋側

にリニアを見学できる高台を設置し、観光客を取りいれる。養護学校を伊久間

原に移設する。 

70 歳代・男性 

2 

人口増のための宅地(子どもが遊べる公園 or施設)・飲食店(遠くから客を呼べ

るような特徴あるもの)。伊久間と阿島の堤防をつなぐサイクリング、ウォーキ

ングロード。 

70 歳代・男性 

3 遊歩道がある公園。 70 歳代・女性 

4 エスバードと連携した教育文化地域。 70 歳代・男性 

5 
緑があって飲食が出来て子どもから老人まで楽しく過ごせる場所が出来たら嬉

しいと思いす。 
70 歳代・女性 

6 宿泊施設、飲食店。 70 歳代・女性 

7 
全国の人気物産商品の展示、販売所。ここにくれば全国の美味しい物が手に入

る場所。 
70 歳代・男性 

8 緑豊かな公園。 60 歳代・男性 

9 アパート、団地など。 70 歳代・男性 

10 宿泊施設、公園など(桜など樹木がある)。 70 歳代・女性 

11 
体作りが出来る健康スポーツ施設(老人が増えるので、老人が楽しんで体を動か

せる所)。 遊歩道的ウォーキングロード。 
60 歳代・男性 

12 飲食店街等、村に活性化を図る。工場の誘致。 70 歳代・男性 

13 宿泊施設。 80 歳以上・女性 

14 スポーツ施設、住宅用地。 80 歳以上・男性 

15 工場等 70 歳代・男性 

16 村施設 80 歳以上・男性 

17 

人口増のための宅地(子どもが遊べる公園 or施設)。飲食店(遠くから客を呼べ

るような特徴あるもの)。伊久間と阿島の堤防をつなぐサイクリング、ウォーキ

ングロード。 

70 歳代・男性 

18 

三遠南信自動車の付近に大きな道の駅を作るとか。ガイドウェイヤード後地に

は、県内外の集客を狙ってのことであれば、アウトレットモール、コストコな

どではないでしょうか。ショッピングモールがあれば就労場所となり、人口増

加にもつながるかも。 

40 歳代・女性 

19 公園 60 歳代・女性 

20 工場誘致が１番良いと思います。 70 歳代・男性 

21 アウトレット等小型イオンモール的な商業施設。遊び場含めた施設。 60 歳代・男性 

22 飲食店 60 歳代・女性 

23 公園 60 歳代・男性 
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24 大企業の工場誘致を積極的に進める。 80 歳以上・男性 

25 宿泊施設 80 歳以上・女性 

26 宿泊施設か工業団地 80 歳以上・女性 

27 公園、グラウンド、ドッグラン 60 歳代・男性 

28 飲食店街 70 歳代・女性 

29 公園など 70 歳代・女性 

30 宿泊施設 80 歳以上・男性 

31 屋台村があったら楽しいかも 30 歳代・女性 

32 工場 村内の人達が働ける場を多くする 80 歳以上・男性 

33 ホテル、レストラン 70 歳代・女性 

34 

喬木村はとにかく飲食店が少ない。昼の食事も夜の酒を飲める店も、地元民も

他地区の人も喬木村に足を運んでもらえる様に、飲食店出店希望者になるべく

安い地代できてもらえる努力を希望します。 

50 歳代・男性 

35 宿泊施設や飲食店など作って、村外から来る人に利用してもらう 70 歳代・男性 

36 公園。ただし天竜川が近いので防災のことをしっかり考えた上で。 50 歳代・男性 

37 銭湯 30 歳代・男性 

38 道の駅 80 歳以上・男性 

39 

展望台を作ってリニアが見えるようにして、コーヒーなど軽食がある喫茶店を

作ったらどうか。出来ることなら、風呂のある宿泊施設を作ってもらえれば帰

郷した時など利用ができると思います。喬木村の中心地になればいい。阿島で

は偏りすぎ 

80 歳以上・女性 

40 
皆が気楽に入って話したり交流できる部屋がある場所を作ってください。子ど

もも大人も安心して遊べて歩ける公園。 
80 歳以上・女性 

41 大学誘致、企業誘致、工業誘致 60 歳代・女性 

42 飲食店 70 歳代・不明 

43 イオンモールのようなショッピング施設。 40 歳代・女性 

44 人が立ち寄るような飲食店、公園。 70 歳代・女性 

45 
スポーツの出来るグランド、その周辺に公園。ゆったりのんびり休める場所。

桜、紅葉など季節を感じることができるように。 
60 歳代・女性 

46 

喬木村は山奥深い所それぞれとても良い風景はありますが、どこへ行くにも車

です。後利用の場所が、飯田方面から豊丘方面からでも丁度良い場所で、浜松

市の様な年間通じたフラワーパークを作り、今、放棄地になっている畑や田ん

ぼなどで野菜や手作りの作れる、皆が楽しく出来る夢が若者達も望めるような

場所を提供できるといいです。一部の人だけが喜ぶ事のない、皆さんが来たく

なる場所が少ないですから、作ってください。 

70 歳代・女性 

47 宿泊施設 60 歳代・男性 

48 球技ができて、筋トレの用具が揃った運動公園 20 歳代・男性 

49 気楽に運動ができるグラウンドや公園 70 歳代・男性 

50 新しい介護施設 50 歳代・女性 

51 遊歩道がある公園、高齢者や車いすの方も利用できる飲食店 50 歳代・女性 
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52 
宿泊施設や遊歩道の公園、桜や花桃、もみじ等植えるといいな。1000 本ずつ今

から苗を作っておく。 
80 歳以上・女性 

53 飲食店街 70 歳代・女性 

54 

企業の誘致。雇用や税収の UP。公園などは村の維持管理の費用が上がるだけな

のでもったいない。企業の敷地内に公園を作ってもらい、維持管理をまかせる

かわりに誘致するのが良いと思う。ふるさと祭りに企業の壁面にプロジェクシ

ョンマッピングできるといいと思う。 

40 歳代・男性 

55 
イオンモールのようなショッピング施設などの店が出来ればよいかな。食べる

ことが 1番大事かと思います。 
60 歳代・男性 

56 宿泊施設、飲食店 20 歳代・男性 

57 
人が集まって、家族でも 1人でも半日位過ごせる施設。公園、飲食店等、村外

の人も楽しめるように。 
60 歳代・女性 

58 

緑の多い散歩道を有する施設。現在村内のコミュニケーションを図る方法とし

て耕地対抗のようなスポーツ大会が多かったように思うが、文化的な行事が少

ないと思われる。スポーツは確かに良いコミュニケーションツールとは思う

が、それを実施していれば手軽かもしれませんが、文化として継続できること

を考えていけたらどうでしょうか。 

70 歳代・女性 

59 
飲食店街(スターバックスが出来て欲しい)、大きな公園、お酒が飲める商店街

的な所 
20 歳代・男性 

60 優良企業誘致 70 歳代・男性 

61 
住宅地、村営住宅など若い人達に入ってもらい、子ども達を増やす。個人住宅

など団地を増やす。 
70 歳代・女性 

62 飲食店、商業施設誘致 40 歳代・男性 

63 伊久間原の大開発、中央の有名な大病院を誘致し、施設を作る。 80 歳以上・男性 

64 
フランチャイズ等の大型店、中型店等増えたら若者も暮らしやすいかも。豊

丘、高森みたいに。 
50 歳代・女性 

65 遊歩道がある公園 70 歳代・男性 

66 

喬木村に行きたいなと思う施設。いちご狩りに来てもあと楽しむ場所がない。

遊歩道やハイキング出来る場所、健康づくりが出来る場所、お花畑のある人々

が集まれる場所。 

70 歳代・女性 

67 
ウォーキングをしたり休めたり、1日でもずっといられるような木々や花などが

ある遊歩道、公園があるといいな。 
70 歳代・女性 

68 
誰でも行きやすい美味しい飲食店、宿泊施設もあった方が良いが、あまり派手

なものはいらない。 
60 歳代・女性 

69 
たかぎ飲食商店街を作っては？ラーメン、焼き肉、焼き鳥、おでん、カラオケ

BOX、刺身店、スナック、そば店など。 
60 歳代・男性 

70 カフェ 20 歳代・女性 

71 いらない 20 歳代・男性 
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72 

特徴のある店が出店されるのであれば、飲食店街も良いが、竜東はお客様が少

ない気がする。また Aコープがそばにあるので、配慮も必要かと。そうなると

遊歩道がある公園が無難かと思います。 

70 歳代・男性 

73 いちご、竹の子などの直売所、その周りに飲食店など。村外の方が喜ぶ場所。 70 歳代・女性 

74 難しい問題です。よくよく考えないと! 80 歳以上・男性 

75 公園 50 歳代・女性 

76 子どもが遊べる公園があるとよいと思います。 80 歳以上・女性 

77 宿泊施設 60 歳代・男性 

78 
季節ごとに木(桜やいちょうなど)や花でいっぱいのイベント、キッチンカ―な

どが入るお店など出店出来るスペースのある公園などがあるといいな。 
50 歳代・女性 

79 ホームセンター誘致、産直市場 40 歳代・男性 

80 飲食店があるといい。公園運動施設はもういらない。 70 歳代・男性 

81 道の駅 60 歳代・女性 

82 
ワーキングホリデー等に利用できる安価な宿泊施設、食事や温泉は近場にある

ので不要。 
30 歳代・男性 

83 

当地は浸水想定区域に指定されているため、住宅地には不向き。ミスタードー

ナッツやマクドナルドなど若者向け店舗誘致。給与が高い優良企業などに分譲

誘致。イオンモール。 

70 歳代・男性 

84 
ダイソーは絶対に欲しい。飲食店(ファミレス系)、喫茶店など道の駅を作り、

それらに入ってもらう。 
70 歳代・男性 

85 
阿智のような人を呼べる所があると良いと思う。飲食店や企業、住宅団地など

は？ 
70 歳代・不明 

86 宿泊施設 70 歳代・女性 

87 コストコ、無印良品、屋根付きグラウンド、ギャラリー付き体育館 30 歳代・女性 

88 
子どもから大人まで楽しめるような施設、またゆっくり遊べる施設。飲食もで

きる施設。 
70 歳代・男性 

89 道の駅的なもの。娯楽、商業 50 歳代・女性 

90 宿泊施設、温泉、飲食店 30 歳代・女性 

91 工場や商店など税収が増える施設。 70 歳代・女性 

92 商業施設、ショッピングモール、アウトレット、コンビニ等 40 歳代・男性 

93 

サービス高齢住宅施設、周辺に遊歩道(川沿い含め数キロ)確保。子どもから高

齢者の憩いの場・多目的広場(体育館）。ドッグランなどペットと一緒に歩ける

歩道。ペットと一緒に飲食できる飲食店。 

50 歳代・女性 

94 飲食店街 40 歳代・女性 

95 宿泊温泉施設 70 歳代・不明 

96 宿泊施設、スポーツ施設、飲食店街 70 歳代・女性 

97 人の往来がある商業施設 70 歳代・女性 

98 飯田養護学校を新しく建てる。跡地に大きな道の駅を作る。 40 歳代・女性 

99 県外の大企業工場を誘致すると良いと思う。 60 歳代・女性 
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100 

数年後、無医村になることも考えられます。村で病院を建て、医師を派遣して

もらうなどして地元にかかりつけ医がいないと困ると思う。子どもの検診、予

防接種など大病院へ個人で行くのは大変です。 

60 歳代・女性 

101 

本来なら村の発展のために阿島橋を架け替え、リニアを見据えると外部から人

を受け入れる体制が必要と思います。これからの時代は村単位で医療、商業施

設が出来るといいなと思います。私が生きている間に実現するかな? 

70 歳代・女性 

102 観光ホテル 50 歳代・女性 

103 工業団地、公園等、人の集まりそうな所。人を集約する為の団地でも。 70 歳代・男性 

104 スーパー等の商業施設 60 歳代・女性 

105 飲食店街 80 歳以上・女性 

106 レンタカーや貸自転車、飲食店 70 歳代・女性 

107 学校 60 歳代・女性 

108 

イングリッシュガーデン。リピーターがつくようなカフェやイタリアンレスト

ラン、そば処、パン屋、ケーキ屋等の飲食店。月に数回軽トラ市を開けるよう

な場所・美術館、音楽堂。見たい聞きたいと思うアートや音楽は、長野県では

北信、中心で開催され、南信では触れることがなかなかで出来ません。 

70 歳代・女性 

109 

第一にリニアも三遠南信も、降りる目的を作らないといけない。駅、高速の出

口に何もない土地があるのなら、アウトレットや沖縄の港川外国人住宅街のよ

うなショップの集合体を作らなければならないと思う。観光するには自然物を

利用するのは難しいため、名所を作り出すしかない。第 3セクターとして活用

するなら、外部のセンスある人材を採用すべき。能力があるのに、活躍できて

ない人材は、下伊那にはたくさんいて、作家(ハンドメイド)もたくさんいる。

活躍の場を作れば自然と集まってくると思います。(村が場所の用意) 

30 歳代・男性 

110 養護学校を作り、もっと子どもが伸び伸びできるようにしてあげたい。 80 歳以上・男性 

111 広場 60 歳代・女性 

112 大型ショッピングセンター 70 歳代・男性 

113 温泉施設(飲食可能＋宿泊) 60 歳代・男性 

114 
飲食店街とその中にできる事なら 100 円ショップがあれば、今人気だから人が

集まるのではないかと思う。 
70 歳代・女性 

115 宿泊施設と飲食店 80 歳以上・男性 

116 人を呼べる施設(宿泊及び飲食) 70 歳代・男性 

117 

人流面、物流面での増加が期待できそうですので、工業団地等の整備をして、

企業誘致を行って欲しい。村の自然を活かした観光を行い、宿泊施設に温泉の

掘削等で村にお金を落としてもらう企画を。ほとんどの観光客は日帰り、もし

くは昼神温泉へ行ってしまう。 

50 歳代・男性 

118 
誰もが又は小さなグループが自由に使ったり、休めて話をしたり交流会などが

出来る場所もあれば？ 
60 歳代・男性 

119 店舗 60 歳代・男性 

120 宿泊施設 80 歳以上・女性 

121 公園、道の駅、商業施設 50 歳代・女性 
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122 喬木村に少しでも利益をもたらすよう、リニアに関連したものを。 60 歳代・女性 

123 道の駅、および遊歩道のある公園 70 歳代・男性 

124 遊歩道がある公園 50 歳代・女性 

125 多目的広場(運動もできて何かイベントで使用できる) 40 歳代・男性 

126 公園や飲食店 70 歳代・女性 

127 

大きさ的に疑問もありますが、商業施設の拠点にすべきでしょう。教育的なか

たまりが出来、行政のかたまりが出来、商業のかたまりになると良い。(少し遅

くなるのかな) 

70 歳代・男性 

128 飲食店、道の駅 宿泊施設 60 歳代・女性 

129 飲食店、宿泊施設 80 歳以上・男性 

130 
アウトレット等小型イオンモール的な商業施設。遊び場含めた施設。みたいな

商業施設、温泉などの入浴施設 
50 歳代・男性 

131 イベントホール 60 歳代・男性 

132 
喬木村は色々と揃っているので必要ないです。宿泊施設の様な大きな建物は建

ててほしくありません。 
40 歳代・女性 

133 
地場産のものが食べられる飲食店街(食事、カフェなど)村木のイチョウ並木の

遊歩道 
60 歳代・女性 

134 e スポーツが出来る施設を作り、村内外問わず人々の交流を深められる場所作り 50 歳代・女性 

135 飲食店街、ショッピングモール 30 歳代・男性 

136 飲食店 80 歳以上・女性 

137 公園 20 歳代・男性 

138 飲食店街 60 歳代・男性 

139 

喬木村だけではなく広域(北部)で体験施設のようなものを作ったらどうか(例・

かわらんべのような)。公設民営の事業所を作る。養護学校卒業生の活躍できる

福祉事業 

70 歳代・女性 

140 バーベキュー、キャンプ施設 60 歳代・女性 

141 工場の誘致など 70 歳代・女性 

142 
養護学校が手狭なのと老朽化のため移転し、空いたよりつきの良い所を観光の

拠点とする。道の駅等の複合施設。 
50 歳代・男性 

143 村外から村内に人が入ってもらえる施設。収入が得られる施設 70 歳代・女性 

144 
ハコモノ以外。企業誘致、体験農業観光。有事の際は防災拠点。オートキャン

プ施設、BBQ 施設、野外フェス、賭博、ウインズ誘致、高齢者住宅 
40 歳代・男性 

145 都会からの人を呼び込む施設(テーマを持っている事) 60 歳代・男性 

146 宿泊施設 不明・女性 

147 
宿泊施設があれば、よそから来た親族が泊まりやすい。プールで水中運動や水

を楽しめるところがあるといい。 
70 歳代・女性 

148 手頃な価格の宿泊施設や飲食店街。大型商業施設。 40 歳代・女性 

149 
リニア駅より村へは無料バスを出して、宿泊やショッピングモールを天竜川の

こちら側に作ってほしい。 
40 歳代・女性 
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150 
村民の利益になるようにしてほしい。雇用が生まれるもの。村民が優先的に利

用できるもの。 
60 歳代・女性 

151 飲食店が少し多ければいい。 40 歳代・女性 

152 

私は関係ないと思うが、強いて言えば道の駅。人がたくさん集まるところ。喬

木村は活気がない。村を見ても Aコープに人が集まるだけ。交流センターは何

をしているのか。いちごだけ。もっと考えて人を集めて活気を出して、人を集

めてほしい。豊丘を少しは見習って勉強すると良い。 

70 歳代・女性 

153 バスケ、スケボー等のスポーツが楽しめる公園 30 歳代・女性 

154 
自然公園、道の駅、自然に囲まれた遊歩道、自然を最大限に活かしたものにし

ていただきたいと思います。 
70 歳代・女性 

155 
宿泊施設と飲食店が一緒になっていて、広場や散歩、ランニングが出来るよう

な場所。 
70 歳代・女性 

156 
公共の施設はいらない。民間活力の発展を望む。土地利用が多様に出来る施策

を推進されたい。 
60 歳代・男性 

157 大型店、飲食店等 70 歳代・女性 

158 温泉、インスタ映えスポット 20 歳代・女性 

159 飲食店街 30 歳代・女性 

160 
温泉施設。長野市松代の【ことりの湯】の様な、読書や食事などしながら１日

ゆっくり過ごせる施設があると良いと思います。 
30 歳代・男性 

161 
幼児から大人まで楽しめる公園、子ども用トイレやオムツ交換のあるトイレ完

備、ウォーキングをしたり、アスレチックができるような施設。 
30 歳代・女性 

162 リニア駅までの交通手段 20 歳代・男性 

163 公園 10 歳代・男性 

164 

犬同伴が出来る飲食店やドッグラン、お洒落な雑貨屋さんみたいなショッピン

グが出来るお店などを何軒かおいたり、イベントができるスペースを作ったり

して若者が集まるような場所にして欲しい。 

20 歳代・女性 

165 商業敷設、自然を生かした公園 40 歳代・女性 

166 商業施設 アウトレットパーク 50 歳代・男性 

167 スタバ 10 歳代・女性 

168 養護学校の移転、道の駅 飲食店(複数) 店舗の誘致 30 歳代・男性 

169 芝生と噴水のある大きい公園 30 歳代・男性 

170 

農協関係以外で、充実した魅了ある商品やサービスが揃っている大型商業施

設。農協が村外の人を呼び込んでいる現実があるので、それプラスもっと人を

呼び込められる商業施設が欲しい。 

70 歳代・女性 

171 公共交通機関の充実 10 歳代・女性 

172 
村内に利益になるお店（例、イオンやホームセンターなど）または、災害時対

応型の施設 
30 歳代・男性 

173 
飲食店、EV スタンド、散策が出来る広い公園、サイクリングコース、多目的運

動文化施設 
60 歳代・男性 
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174 
一日中遊べる施設（スポッチャやイオンなどなど大型施設）その中に温泉施設

や公園があったりすると嬉しい。スターバックス 
30 歳代・女性 

175 

大きなショッピングモールや飲食店街、喬木村内のイチゴを使ったカフェでの

インパクトのある他にはないメニューや外観、インスタ映えスポットがある

と、様々な年層の方が足を運ぶと思う。 

20 歳代・女性 

176 芝のある安全な公園 10 歳代・男性 

177 

人が集まる複合施設があると良いと思う。観光に来た人用に、農産物、お土産

売り場など。伝統を残すための施設（例えば阿島傘や椋鳩十さんの歴史館）。

出来れば、温泉施設があれば、雇用も促進出来るのでは…。あと目玉になるよ

うな大きな施設があると、リニアで飯田に立ち寄った人に来てもらえるかもし

れない。例えば、高い展望台を建設し、トンネルから抜けたリニアを真横に見

られる施設とか… 

50 歳代・女性 

178 温泉施設 50 歳代・男性 

179 道の駅やイベント広場、リモートワークオフィス。 60 歳代・男性 

180 

遊歩道やピオトープなどがある公園。 

子供たちが遊ぶエリアと高齢者がたたずむエリアとエリア分けされているとな

お良い。 

60 歳代・男性 

181 

イチゴ狩りに来ても、ご飯をおすすめして食べられるところがないので、飲食

店街があったらいいと思います。他には、道の駅みたいな来た人もゆっくりで

き、喬木村の良さを発信出来る場所がほしいです。一日中遊べるような大きな

公園と、宿泊施設もあればより良いかと思います。多くを望んですみません。 

30 歳代・女性 

182 飲食店、商業施設、観光拠点 40 歳代・女性 

183 
道の駅ではないですが、地域の生産物を販売するイベントエリアとして活用し

たら良いと思います。 
50 歳代・男性 

184 今は特に思いつかない。 50 歳代・女性 

185 宿泊施設 50 歳代・男性 

186 
飲食店街やショッピングモールがあると盛り上がると思う！コストコとか IKEA

があれば少し遠方の人でも来ると思う！ 
30 歳代・女性 

187 
豊丘村にある道の駅のような。出店などができるおしゃれな施設。 

喬木村になぜできないのかずっと疑問。魅力がある村だけに。 
30 歳代・男性 

188 飲食店、温泉や入浴施設 10 歳代・男性 

189 温泉施設を伴う宿泊施設 50 歳代・男性 

190 運動公園にする。 20 歳代・女性 

191 

養護学校の生徒数増加に伴い、施設が狭くなり、養護学校に通う方が不便を感

じているようです。生徒数が増えたことで駐車場が足りず、迎えに来る保護者

の方はグラウンドに駐車していて、子供との事故に繋がる恐れがあります。そ

の他に、施設の老朽化も問題になっています。 

そこで、ガイドウェイヤード跡地に養護学校を移設･増築して欲しいと思ってい

ます。 

10 歳代・女性 
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192 宿泊施設、商業施設(イオンモール等) 30 歳代・女性 

193 大型スーパー 30 歳代・女性 

194 宿泊施設 40 歳代・女性 

195 公園 50 歳代・男性 

196 リニア駅のパークアンドライド。 40 歳代・男性 

197 飲食店や遊歩道がある公園など。 40 歳代・女性 

198 道の駅 40 歳代・女性 

199 イオンモール 30 歳代・女性 

200 

美し（うまし）横町商店街。地元の個人営業者を優先的に並べ横町をつくる。

（駐車場要）そこでは、生活日常品や飯田下伊那の特産品、農産物の直売を行

う。日頃の買い物はもちろん、観光客にも立ち寄ってもらえる場所とする。

（夕焼けが美しい） 

宅地（ベットタウン化）便利な田舎をコンセプトに、名古屋、東京との通勤利

便性を活かし、子育てのしやすい、のんびりと暮らせる場所として喬木をアピ

ール。住宅地、消防署誘致。自然を残し、のんびり暮らしつつ（子育てのため

に自然と遊べる活動、できる場を提供。）生活に困らない利便性。   

40 歳代・男性 

201 
村内外の人の交流の拠点、観光案内、公共交通機関の拠点、 

道の駅として地域商品、農産物の販売、地域イベント開催 
70 歳代・男性 

202 温泉施設 ショッピングモール  40 歳代・女性 

203 買い物するお店が欲しい。喬木の外に行かなければいけないことが多い。 30 歳代・女性 

204 
日当たりも良く村外からもアクセスがいいので、村を代表する植物を植えて温

室にしたり、休憩所や喫茶店などがあるといい。 
20 歳代・女性 

205 ショッピングモール、イケア、コストコ 30 歳代・女性 

206 キャンプ場、グランピング場  など。 50 歳代・女性 

207 
道の駅、宿泊施設、リニアの駅からのアクセスが良い、地元のものを楽しめる

施設。宿泊機能もあると人が集まりやすいと思う 
不明・女性 

208 遊歩道がある公園 50 歳代・男性 

209 複合商業施設 30 歳代・男性 

210 村内外の方達、子育て世帯が集う場所。名物になるような大きな公園。 40 歳代・男性 

211 
飲食店等を備えた公園にして、Ａコープと結ぶ空中回廊を養護学校をまたぐよ

うに造る。 
50 歳代・男性 

212 子どもの体験教室が出来る施設。 60 歳代・男性 
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213 

これは村在住の人達に向けてでしょうか？他府県からも利用しやすいようにで

しょうか？ 

若い子も利用できるような、可愛い宿泊施設があるといいなと思います。最近

はオタ活などで宿泊せず利用できるような所があり、キラキラしたような可愛

い部屋などがあればこの辺に住んでいる子はもちろん、他府県からも来やすい

かなぁと。飯田とか普通のビジネスホテルとかそういう所しかないイメージな

ので、お友達同士で行ったり出来るとこがあれば良いのではないか？と思いま

す。もちろん全部そのような部屋ではなく、色んな人が落ち着けるような感じ

の部屋もあって、宿泊も普通に出来る所があると良い気がする。 

飲食店も普通ではなく話題性があれば他府県からそれ目的に来てくれるのでは

ないかなぁと思います。例えばオシャレなパフェなど。せっかく喬木村はいち

ごがあるから、喬木村のいちごメインの飲食店あればいいのにと思いました。

県外だけじゃなく、この辺の子も行きやすいと思うので。正直、この辺はお茶

するとこなどがない。他府県から友達が来たところで、行くとこがないと思い

ます。近くの友達と集まるにしても、行くところがない。 

30 歳代・女性 

214 病院 50 歳代・女性 

215 喬木村の入口として、相応しいもの。遊歩道がある公園など 70 歳代・男性 

216 

宿泊施設。村内に無いので、遠い親戚が来たりした時に泊まれるような施設が

あるとよい。リニアの駅が近いので利用者も多いのでは？ 

子どもは、バスケコートがなくなってしまったことが悲しいようで、バスケコ

ートやスケボーなどができるような施設が欲しいと盛んに言っています。 

50 歳代・女性 

217 大型ショッピングモール 10 歳代・男性 

218 
きれいな公園や地元野菜を売るマルシェ、周りの景色を楽しみながら美味しい

コーヒーを堪能できるカフェや立ち寄り湯のある道の駅的な施設。 
40 歳代・女性 
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問４ 喬木村の現在の状況（満足度）及び今後のむらづくりにおける重要度 

１ 満足度(クロス集計 ６７～９８ページ) 

 

3.4%

10.8%

14.2%

21.8%

17.0%

8.6%

31.2%

36.2%

5.2%

9.9%

8.8%

10.1%

15.8%

13.0%

7.7%

13.0%

6.9%

11.5%

26.0%

44.1%

44.0%

51.1%

42.8%

36.3%

56.9%

54.0%

41.1%

55.0%

49.8%

44.2%

57.3%

44.7%

41.6%

51.5%

31.6%

53.6%

39.2%

33.3%

29.7%

20.3%

26.7%

37.9%

10.4%

7.7%

39.9%

30.1%

33.9%

36.0%

22.0%

32.9%

41.6%

30.9%

49.7%

28.3%

31.3%

11.7%

12.1%

6.8%

13.5%

17.2%

1.5%

2.1%

13.8%

5.0%

7.5%

9.8%

5.0%

9.3%

9.0%

4.6%

11.8%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

鉄道・バスなど公共交通機関が利用しやすい

道路が便利である

食品や日用品の買い物がしやすい

住宅や宅地に恵まれている

ゆったりと過ごせる場所などがある

身近なところに子どもの遊び場や居場所がある

ごみの分別収集や資源回収が進められている

騒音・振動・悪臭・大気汚染等の公害問題が少ない

歩道の整備など、交通事故防止対策が充実している

消防・救急体制が整っている

防災対策が整っている

街路灯など、防犯の面で安全である

健康相談などが利用しやすい

病気やけがなどで困ったときに、

すぐ受診でき安心である

障がい者が利用しやすい公共施設、

屋外トイレなどの設備が整っている

高齢者が在宅での生活を続けるための

福祉サービスが整っている

高齢者が利用できる居住施設が整っている

（入居施設や高齢者住宅など）

高齢者の社会参加の場や機会が充実している

利
便
性

快
適
性

安
全
性

保
健
・福
祉

満足 まあ満足 やや不満 不満
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14.9%

19.5%

23.4%

13.4%

10.0%

14.0%

9.0%

19.4%

18.2%

9.9%

11.0%

8.9%

22.0%

8.7%

60.2%

53.2%

61.7%

60.7%

67.3%

67.8%

51.5%

57.0%

61.5%

49.3%

55.2%

54.1%

57.6%

49.7%

20.1%

21.7%

13.1%

22.1%

21.5%

16.3%

35.8%

22.9%

19.2%

32.7%

29.7%

33.2%

17.6%

28.5%

4.8%

5.6%

1.8%

3.8%

1.2%

1.9%

3.7%

0.7%

1.0%

8.1%

4.1%

3.8%

2.8%

13.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもにとって安全・安心なむらづくりをしている

保育料・教育費などの負担軽減がされている

保育園、学童保育など、保育体制が充実している

子育て相談・情報提供が充実している

小・中学校の学習活動が充実し、成果があがっている

小・中学校の施設・設備が充実している

誰もが学べる生涯学習の機会が充実している

スポーツ・レクリエーション施設が整っている

歴史や伝統が大事にされている

男女共同参画の地域づくりができている

地域の支え合い活動が活発である

住民が子どもを育む地域づくりをしている

村からのお知らせや村政の情報等、

必要とする情報を入手することができる

村民が意見や要望を言える機会がある

子
育
て
支
援

教
育
・文
化

地
域
活
動

行
財
政

満足 まあ満足 やや不満 不満
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２ 重要度(クロス集計 ９９～１３０ページ) 

 

48.8%

55.8%

62.2%

47.5%

46.0%

48.2%

50.3%

51.5%

57.5%

58.0%

61.6%

56.5%

47.0%

60.7%

48.0%

57.5%

58.1%

43.5%

42.2%

38.9%

31.9%

43.5%

47.3%

44.2%

41.8%

37.4%

40.5%

38.4%

36.7%

39.0%

42.1%

34.4%

47.0%

39.2%

37.9%

54.3%

5.6%

4.3%

4.3%

6.7%

5.7%

6.3%

6.6%

8.5%

2.0%

3.3%

1.6%

4.2%

8.2%

4.6%

4.3%

2.0%

3.4%

2.2%

3.3%

1.0%

1.6%

2.3%

1.0%

1.3%

1.3%

2.6%

0.0%

0.3%

0.0%

0.3%

2.6%

0.3%

0.7%

1.3%

0.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

鉄道・バスなど公共交通機関が利用しやすい

道路が便利である

食品や日用品の買い物がしやすい

住宅や宅地に恵まれている

ゆったりと過ごせる場所などがある

身近なところに子どもの遊び場や居場所がある

ごみの分別収集や資源回収が進められている

騒音・振動・悪臭・大気汚染等の公害問題が少ない

歩道の整備など、交通事故防止対策が充実している

消防・救急体制が整っている

防災対策が整っている

街路灯など、防犯の面で安全である

健康相談などが利用しやすい

病気やけがなどで困ったときに、

すぐ受診でき安心である

障がい者が利用しやすい公共施設、

屋外トイレなどの設備が整っている

高齢者が在宅での生活を続けるための

福祉サービスが整っている

高齢者が利用できる居住施設が整っている

（入居施設や高齢者住宅など）

高齢者の社会参加の場や機会が充実している

利
便
性

快
適
性

安
全
性

保
健
・福
祉

重要 やや重要 あまり重要でない 重要ではない
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63.3%

60.7%

58.2%

52.2%

52.2%

51.0%

36.3%

32.7%

35.6%

33.6%

40.3%

46.0%

47.2%

47.8%

33.6%

36.0%

37.5%

41.6%

43.5%

44.1%

51.9%

53.0%

49.8%

50.2%

46.7%

44.3%

45.6%

44.9%

2.4%

2.5%

3.9%

5.1%

3.5%

3.8%

10.4%

12.1%

12.8%

12.3%

9.0%

4.8%

6.2%

6.0%

0.7%

0.7%

0.4%

1.1%

0.8%

1.1%

1.5%

2.1%

1.8%

4.0%

4.0%

4.8%

1.0%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもにとって安全・安心なむらづくりをしている

保育料・教育費などの負担軽減がされている

保育園、学童保育など、保育体制が充実している

子育て相談・情報提供が充実している

小・中学校の学習活動が充実し、成果があがっている

小・中学校の施設・設備が充実している

誰もが学べる生涯学習の機会が充実している

スポーツ・レクリエーション施設が整っている

歴史や伝統が大事にされている

男女共同参画の地域づくりができている

地域の支え合い活動が活発である

住民が子どもを育む地域づくりをしている

村からのお知らせや村政の情報等、

必要とする情報を入手することができる。

村民が意見や要望を言える機会がある

子
育
て
支
援

教
育
・文
化

地
域
活
動

行
財
政

重要 やや重要 あまり重要でない 重要ではない
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問６ あなたの生活や地域のことについて、お聞きします 

１）村が情報発信している下記の情報ツールについて、該当するものを選んでください 

 

情報誌たかぎ(クロス集計 131 ページ) 

 

 

 

 

 

  

 

ホームページ(クロス集計 132 ページ) 

 

(未回答：16)  

 

いちごチャンネル(クロス集計 133 ページ) 

 

(未回答：9)  

 

 

SNS(クロス集計 134 ページ) 

 

(未回答：24)  

 

項目 ｎ 割合 前回 

毎月読む 199 59.1% 56.2% 

機会があれば読む 107 31.8% 32.5% 

読まない 31 9.2% 11.2% 

全体 337 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

毎日見る 17 5.2% 3.0% 

週１回ほど見る 23 7.1% 5.0% 

機会があれば見る 165 50.8% 53.0% 

見ない 120 36.9% 38.9% 

全体 325 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

毎日見る 27 8.1% 6.9% 

週１回ほど見る 54 16.3% 18.6% 

機会があれば見る 177 53.3% 51.7% 

見ない 74 22.3% 22.8% 

全体 332 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

更新がある度に見る 11 3.5% 1.3% 

機会があれば見る 92 29.0% 22.0% 

見ない 214 67.5% 76.7% 

全体 317 100.0% 100.0% 

毎月読む
59.1%

機会があれば読む
31.8%

読まない
9.2%

毎日見る
5.2% 週１回ほど

見る
7.1%

機会があ

れば見る
50.8%

見ない
36.9%

毎日見る
8.1%

週１回ほど

見る
16.3%

機会があれば見る
53.3%

見ない
22.3%

更新がある度に見る
3.5%

機会があれば

見る
29.0%

見ない
67.5%

(未回答：4) 
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喬木村地域情報アプリ(クロス集計 135 ページ) 

 

(未回答：117)  

 

くりんネット(クロス集計 136 ページ) 

 

(未回答：16) 

 

 

 

１－２）普段、くりんネットの機器はどのような状態にしていますか  

※1 で「機会があれば聞く」「聞かない」を選んだ方が対象 

(クロス集計 137 ページ) 

 

項目 ｎ 割合 前回 

ﾎﾞﾘｭｰﾑを消音として

いる 
65 32.8% 35.7% 

電源を切っている 16 8.1% 8.5% 

機器をｹｰﾌﾞﾙから外し

ている 
3 1.5% 11.7% 

放送は流れているが 

聞いていない 
72 36.4% 44.1% 

機器を持っていない 42 21.2% － 

全体 198 100.0％ 
 

 (未回答：11) 

項目 ｎ 割合 前回 

使っている 42 18.8% 17.4% 

ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしたが、 

使っていない 
26 11.6% 9.4% 

知っているが、 

ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしていない 
78 34.8% 36.6% 

知らない 78 34.8% 36.6% 

全体 224 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

毎日聞く 93 28.6% 33.3% 

週 1回ほど聞く 30 9.2% 11.2% 

機会があれば聞く 104 32.0% 25.8% 

聞かない 98 30.2% 29.8% 

全体 325 100.0% 100.0% 

使っている
18.8%

ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしたが、

使っていない
11.6%

知っているが、ﾀﾞｳﾝﾛｰ

ﾄﾞしていない
34.8%

知らない
34.8%

毎日聞く
28.6%

週1回ほど聞く
9.2%

機会があれば聞く
32.0%

聞かない
30.2%

ﾎﾞﾘｭｰﾑを消

音としている
32.8%

電源を切って

いる
8.1%

機器をｹｰﾌﾞﾙから外

している
1.5%

放送は流れているが

聞いていない
36.4%

機器を持っ

ていない
21.2%
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２）使っている SNS（ｿｰｼｬﾙﾈｯﾄﾜｰｸ）を選んでください（複数回答） 

 

項目 ｎ 割合 前回 

LINE 180 64.1% 

新規 

YouTube 122 43.4% 

利用なし 74 26.3% 

Instagram 68 24.2% 

twitter 55 19.6% 

Facebook 44 15.7% 

TikTok 23 8.2% 

その他 4 1.4% 

累計 570 — 

全体 281 — — 

             （未回答：60） 

 

３）あなた、又はご家庭で持っている(利用している)ものを全て選んでください（複数回答） 

 

項目 ｎ 割合 前回 

スマートフォン 288 88.9% 

新規 

パソコン 223 68.8% 

Wi-Fi などのネットワーク環境 208 64.2% 

プリンター 202 62.3% 

タブレット 126 38.9% 

いずれも利用していない 20 6.2% 

累計 1067 — 

全体 324 — — 

              (未回答：17) 

４）健康づくりに取り組んでいますか 

（クロス集計 138 ページ） 

 

 

(未回答：6)  

項目 ｎ 割合 前回 

積極的に取り組んでいる    45 13.4% 10.9% 

取り組んでいる   138 41.2% 35.1% 

あまり取り組んでいない    117 34.9% 39.8% 

取り組んでいない  35 10.4% 14.3% 

全体 335 100.0% 100.0% 

積極的に取り

組んでいる
13.4%

取り組んでいる
41.2%

あまり取り組ん

でいない
34.9%

取り組んで

いない
10.4%
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５）スポーツ活動(ウォーキングなどの軽い運動を含む)に、どれくらい取り組んでいますか 

（クロス集計 139 ページ） 

 

項目 ｎ 割合 前回 

週２回以上     81 24.0% 24.0% 

週 1回程度    72 21.3% 18.7% 

月 2回程度    26 7.7% 8.0% 

月 1回程度 24 7.1% 6.8% 

ほとんど取り組んでいない 135 39.9% 42.5% 

全体 338 100.0% 100% 

(未回答：3) 

 

 

６）地域活動をしていますか 

（クロス集計 140 ページ） 

 

 

(未回答：10) 

 

 

 

７）地区での役割や活動に負担を感じることはありますか 

（クロス集計 141 ページ） 

 

 

(未回答：15) 

 

 

項目 ｎ 割合 前回 

積極的にしている  34 10.3% 9.1% 

している  145 43.8% 43.1% 

あまりしていない  79 23.9% 26.5% 

していない  73 22.1% 21.3% 

全体 331 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

負担を感じない   22 6.7% 11.3% 

あまり負担を感じない  58 17.8% 19.9% 

やや負担を感じる  136 41.7% 41.3% 

負担を感じる 110 33.7% 27.5% 

全体 326 100.0% 100.0% 

週２回以上
24.0%

週1回程度
21.3%

月2回程度
7.7%

月1回程度
7.1%

ほとんど

取り組ん

でいない
39.9%

積極的に

している
10.3%

している
43.8%

あまりし

ていな

い
23.9%

していない
22.1%

負担を感じない
6.7%

あまり負担を

感じない
17.8%

やや負担を感じる
41.7%

負担を感じる
33.7%
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８）公民館の役職に負担を感じることはありますか 

（クロス集計 142 ページ） 

 

 

(未回答：32) 

 

 

９）本館の公民館事業に参加していますか 

（クロス集計 143 ページ） 

 

 

(未回答：16) 

 

 

 

１０）地区の公民館活動に参加していますか 

（クロス集計 144 ページ） 

 

 

(未回答：29) 

 

 

 

項目 ｎ 割合 前回 

負担を感じない 

（分からない） 
45 14.6% 18.6% 

あまり負担を感じない 44 14.2% 11.6% 

やや負担を感じる 107 34.6% 34.0% 

負担を感じる 113 36.6% 35.8% 

全体 309 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

積極的に参加している  4 1.2% 4.0% 

参加している 68 20.9% 39.4% 

あまり参加していない 92 28.3% 30.3% 

参加していない 161 49.5% 26.3% 

全体 325 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

積極的に参加している 12 3.8% 4.9% 

参加している 133 42.6% 39.9% 

あまり参加していない 75 24.0% 28.1% 

参加していない 92 29.5% 27.1% 

全体 312 100.0% 100.0% 

負担を感じない

（分からない）
14.6%

あまり負担を

感じない
14.2%

やや負担を感じる
34.6%

負担を感じる
36.6%

積極的に参加している
1.2%

参加している
20.9%

あまり参加していない
28.3%

参加していない
49.5%

積極的に参加している
3.8%

参加している
42.6%

あまり参加していない
24.0%

参加していない
29.5%
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１０－２）１０）で「あまり参加していない」「参加していない」と答えた方にお聞きします。 

どのような公民館事業があれば参加したいですか。 

 

NO. 内  容 年齢・性別 

1 わかりません。(必要ないかも) 70 歳代・男性 

2 分館の活動は負担になるだけでいらない。 70 歳代・男性 

3 70 歳以上ですので帰牛原のみとさせていただいております。 70 歳代・男性 

4 わからない。 70 歳代・女性 

5 講演会など 70 歳代・男性 

6 老人の集い、生きる力を。 80 歳以上・女性 

7 現状では地区のみで十分。 70 歳代・男性 

8 高齢者にでも出来る活動であれば参加。 60 歳代・男性 

9 身体も知能も衰えて出来ないことばかりです。 80 歳以上・女性 

10 
分館の活動がほとんどないので、スポーツ大会など復活させて、地域に活力

を。 
70 歳代・男性 

11 休日が１日しかないので無理。 40 歳代・女性 

12 足が悪く出歩くに不自由と、年齢も 81歳過ぎたため参加に負担を感じる。 80 歳以上・男性 

13 高齢のため今までは参加していましたが、免除されました。 80 歳以上・女性 

14 老人向けの体力向上的な事業。 70 歳代・女性 

15 良くわからない。 30 歳代・女性 

16 行事が多すぎる!今の時代、職業や休日は昔と違う事を考えるべき。 50 歳代・男性 

17 そもそも仕事で家に居る機会が少ないです。 30 歳代・男性 

18 
自治会活動と２重になっているので、戦後に出来た公民館活動はあまり必要

ではない気がします。 
80 歳以上・女性 

19 運動苦手。 50 歳代・女性 

20 負担がなく楽しい気軽にできる事業。 60 歳代・女性 

21 働いていても参加できやすいもの。 60 歳代・女性 

22 老いてしまい、とても参加出来ない。 80 歳以上・女性 

23 
そこに対して求めていない。事業を増やす事で地区の役割や活動が増え、負

担に感じそうだ。 
40 歳代・男性 

24 
役員になった時は参加しますが、毎日の生活が忙しくて、なかなか参加は難

しいです。(生活費も高くなってきたし) 
60 歳代・男性 

25 スポーツが主であまり興味がない。 70 歳代・女性 

26 
公民館活動があまりに多すぎます。人数を集めるのも大変です。手間のない

家には困ります。いくらか削ったらどうでしょうか。 
70 歳代・女性 

27 高齢で参加できない。 80 歳以上・女性 

28 本館事業に振り回されている。必要性が乏しい。 80 歳以上・男性 

29 特に意見はありません。高齢になってきているので、あまり参加できない。 70 歳代・男性 
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30 

どこか目的地を決めてウォーキングに行くとか(子どもから年寄りまで交じ

り合って)小旅行(花見に行くとか、連れていって欲しい。遠い所は運転が苦

手なので) 

70 歳代・女性 

31 来たばかりだから分かりません。 20 歳代・女性 

32 
役場主催で行きたい人やりたい人が運営するようにしてほしい。各地区で強

制的に役員がくるのは負担。 
20 歳代・男性 

33 
高齢者なので公民館の活動に参加する気が少ないので、以降の質問にも意味

がありません。 
80 歳以上・男性 

34 
農作業もあるので、休日はそっちに使う。平日は仕事なので、休日は家の事

をしたい。 
50 歳代・女性 

35 
時間の出来た時に自由に参加できるもの。運動以外の体験型のものとかあれ

ば。平日だと参加は難しい。 
50 歳代・女性 

36 具体的な内容は今、浮かばないが、興味を持って取り組める講座的なもの。 40 歳代・男性 

37 高齢のため難しい。 80 歳以上・男性 

38 参加して楽しい事業。マレットゴルフ 70 歳代・男性 

39 忙しい。 10 歳代・男性 

40 自分に余裕がない、生活に手一杯。 50 歳代・女性 

41 住んで半年なのでよくわかりません。 30 歳代・女性 

42 オープン参加事業を多くしていただければ(ウォーキング等） 70 歳代・男性 

43 基本的に不要だと思う。参加したくない。 40 歳代・男性 

44 
引っ越してきて公民館事業がそもそも分からない、説明がない。組合に加入

したが、理不尽さを感じて脱会した。昔から住んでいる人の考えが古い。 
50 歳代・女性 

45 家庭の事情で(両親の介護中)外出しにくい。 60 歳代・女性 

46 特になし。 70 歳代・男性 

47 
自治会と公民館活動を 1つにしてほしい。公民館の運動部門は村で一括とし

てほしい。 
70 歳代・女性 

48 公民館事業にどのようなことがあるのか、わからない。 40 歳代・女性 

49 
以前のような卓球以外の大会も楽しみでしたから、また何かやってほしいで

す。 
60 歳代・女性 

50 頑張らなくてもできるもの。 50 歳代・女性 

51 

公民館役員になると、負担がとても大きい。一部の人の楽しみのために他の

人が苦労するのは間違っています。公民館のあり方を考え直してもらいたい

です。 

60 歳代・女性 

52 コロナがあるようになってから地区の行事に参加がなくなったから。 70 歳代・女性 

53 公民館はなくても良い。 70 歳代・男性 

54 ウォーキング。 70 歳代・男性 

55 この１年間公民館活動なし。 70 歳代・男性 

56 特にない。 60 歳代・男性 
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57 

役員になった時が大変で嫌々活動している。(役員になった時)やりたい方が

やれば良いのでは。部落で競い合うのでなく、クラブとして活動すれば。歳

なので参加したくない。体が大変。 

60 歳代・女性 

58 
現在仕事が夜間配送及び日曜日に配送をしているため、参加ができてないで

す。 
40 歳代・男性 

59 体力を必要としないもの。 60 歳代・男性 

60 
連絡をいただき、自分にできる事があれば参加します。体調が良くない事が

多いので。 
70 歳代・女性 

61 少しずつ参加しようと思っている。 70 歳代・男性 

62 
内職、年寄りの世話、畑、田んぼなど体力的にもしんどくなってきている。

どのような公民館事業とは違う。 
60 歳代・女性 

63 コロナで出不精になった。 80 歳以上・男性 

64 兼業農家のため自由になる時間がない。生活で手一杯の感がある。 60 歳代・男性 

65 参加したいと思わない。 40 歳代・女性 

66 

地区活動ままだ良いが、本館活動は参加するのに、遠くて負担。足に障害が

あるので、スポーツ以外で興味を持てそうなものがあれば。草木染め、手作

り保存食の講習など。 

60 歳代・女性 

67 運動(年齢に適したもの) 80 歳以上・女性 

68 高齢であるため参加できない。 80 歳以上・女性 

69 仕事上の都合により参加できない。 30 歳代・男性 

70 地域の活動がない。 60 歳代・男性 

71 
公民館活動ですが、今は必要性を感じない。本館、地区ともに活動内容を見

直す時期にきていると思う。 
70 歳代・女性 

72 

公民館の役割としては、教養、娯楽、奉仕などがあると思いますが、各自が

自分のスタンスで参加できるプログラムを考えてください。戦後の活動が盛

んな頃とは、役割が変わって来ていると思います。 

70 歳代・女性 

73 
スポーツ大会は区のクラブが出るだけで、クラブ員でないと、入ってないと

出られない。通知もない。 
50 歳代・男性 

74 参加したいが足腰の不調で参加できない。 70 歳代・男性 

75 何をしているかよくわからない。 70 歳代・女性 

76 興味がない。参加者が限られており、参加しにくい。 40 歳代・男性 

77 年相応の興味が持てる事柄を気張らずできるものがあれば。 70 歳代・男性 

78 仕事が忙しいため、休日は休みたい。 60 歳代・男性 

79 
身体の動きが重くなっている。高齢者でも参加しやすい活動があるといい。

コンサートとか演劇とか。軽いスポーツも。 
70 歳代・女性 

80 年齢的に参加できるものが少ないと感じる。 60 歳代・女性 

81 思いつかない。 40 歳代・女性 

82 コロナで全然やっていない。地域の繋がりゼロ。 70 歳代・女性 

83 わかりません。 70 歳代・女性 
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84 
年なので地区の公民館活動になるべく参加したいと思っている。気楽に続け

られるもの。 
70 歳代・女性 

85 個人的な趣味が多く参加したくない。 60 歳代・男性 

86 運動の指導者。 70 歳代・女性 

87 仕事で遠方にいるため参加する機会がない。 30 歳代・男性 

88 家族が参加しているので、私自身が参加することはほとんどありません。 30 歳代・女性 

89 
ここ 1年を振り返った回答です。 

コロナの関係で公民館の活動も少なかったので。 
50 歳代・男性 

90 学生なので参加してません。楽しい公民館事業であるといいと思います。 10 歳代・男性 

91 特に思い当たらない 30 歳代・男性 

92 どんなことをしているのか知らない。 10 歳代・女性 

93 
運動ばかりでなく文化教養的な事業（但し思想的な思惑を感じるものは除

く） 
70 歳代・男性 

94 運動系の行事ばかりのような気がする。 70 歳代・男性 

95 負担が少ないものでないと参加しようと思わない。 30 歳代・男性 

96 学生なのでイマイチ分かりません 10 歳代・男性 

97 

現在、楽珍館のレジ係をしています。レジの情報をパソコンに移して、自分

で作った Excel のプログラム(400 品目 40000 行行)で収支から出荷者への配

分金の作成まで実行しています。ネットの知識がないので教室があれば、参

加してみたいとおもいます。 

80 歳以上・男性 

98 

本館公民館事業と公民館事業のすみわけがわからない。地区の公民館は組合

内で順番に回ってくるので内容的に分かるが、本館の公民館活動については

良く分からない。現在のように趣味・価値観が多様化している中では、誰も

が参加すべきことを吟味して事業化したほうが良いと思う。 

60 歳代・男性 

99 公民館事業が分からない 30 歳代・女性 

100 

転入してきたばかりなので、良く分からない。 

自由に参加でき、かつ参加しなくてもあまり気にしないような空気がある

と、気軽に参加できるのかとは思います。 

30 歳代・男性 

101 特になし。 10 歳代・女性 

102 同年代が参加するような事業。 30 歳代・女性 

103 

殆どのスポーツが常連、得意な人達で固められており、楽しんで参加できな

い。地区での役員が負担であり、大会などあると休日も一日潰されてしま

い、参加したくない。 

40 歳代・女性 

104 しない。 40 歳代・女性 

105 活動の目的が解らない。伝わらないから、参加のする理由が必要。 40 歳代・男性 

106 以前はやっていたバス旅行。 50 歳代・女性 

107 開催日が日曜日の場合、仕事で参加出来ない。 70 歳代・男性 
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108 
仕事が休みの日に行われるので、スポーツ系は参加しづらい(体力面でつい

ていけない) 
40 歳代・女性 

109 年配の方があんまり出しゃばらないもの。 30 歳代・女性 

110 
本館というのがよくわかりません。公民館活動については親が参加しており

自分達には案内もないのでよくわかりません。 
30 歳代・男性 

111 シングルの為参加できない。 40 歳代・男性 

112 家の事で余裕が無いので参加出来ずにいる。 60 歳代・男性 

113 
参加したくない。何故参加が必要なのか謎。参加した人だけにしたらいいと

思う。 
30 歳代・女性 

114 
必要不可欠なもの(防災訓練等)なら参加したいが、レクレーションやスポー

ツなどは参加したくない。 
50 歳代・女性 

115 仕事が忙しいので何であろうと負担。 40 歳代・女性 

 

１１）今後、自治会活動や地区の行事など地域の活動に参加したいですか 

（クロス集計 145 ページ） 

 

 

(未回答：17) 

 

 

１２）自治会活動や地区の行事など地域活動の回数について、どのように思いますか 

（クロス集計 146 ページ） 

 

項目 ｎ 割合 前回 

ちょうどよい 17 6.6% 66.7% 

少ないので増やしてほ

しい 
121 47.3% 1.5% 

多すぎるので減らして

ほしい 
118 46.1% 31.8% 

全体 256 100.0% 100.0% 

            (未回答：85) 

 

項目 ｎ 割合 前回 

積極的に参加したい 17 5.2% 4.5% 

参加したい 121 37.3% 33.4% 

あまり参加したいとは 

思わない 
118 36.4% 40.4% 

参加したいとは思わない 68 21.0% 21.7% 

全体 324 100.0% 100.0% 

積極的に

参加したい
5.2%

参加したい
37.3%

あまり参加したいとは思

わない
36.4%

参加したいとは

思わない
21.0%

ちょうどよい
6.6%

少ないので増やして

ほしい
47.3%

多すぎるの

で減らして

ほしい
46.1%
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１２）－２ 問６－１２）で「少ないので増やしてほしい」「多すぎるので減らしてほしい」と

答えた方にお聞きします。それはどんな活動・行事ですか？ 

 

増やしてほしい活動・行事 

No. 内  容 年齢・性別 

1 老人に生きる力を。 80 歳以上・女性 

2 もっとみんなの事を聞き、話し合いをして決めること。 80 歳以上・男性 

3 
まだ参加したことはないが、夜遅くなるようなものは時間をちゃんと区切

って、私生活に支障がないようにすれば、参加したいと思う。 
30 歳代・男性 

 

減らしてほしい活動・行事 

No. 内  容 年齢・性別 

1 かるた会など。 70 歳代・女性 

2 
コロナを理由にできそうな行事まで止めてしまっている感じがあるので、

地域の繋がりや伝統の維持などはなるべくやる努力が必要と思う。 
70 歳代・女性 

3 行事、作業多すぎ。 40 歳代・男性 

4 

組合員数が減少しているので安協、公民館、日赤等の参加人数を減らした

い。組合未加入者が増えて、行事への参加や通知を配るのに問題が多い。

新築する場合、組合加入を原則にしてほしい。 

70 歳代・男性 

5 
身体が自由に動かせないため、動く行事はだめ。身体を動かさないことな

ら出てもよい。 
80 歳以上・男性 

6 分館の活動。 40 歳代・女性 

7 

組合には加入しているが、役員になる回数が増えてしまっている。年齢的

に仕方ないとは思うが、組合を抜けることも考えてしまう。未加入者でも

生活できるのであれば、その方が楽かな。 

50 歳代・女性 

8 
マレットゴルフやバレーボール大会(卓球大会)。今、若い人が少なくて、

人を集めるのが大変です。若い人も参加する人も少なくなっています。 
60 歳代・男性 

9 仕事柄、参加できないことが多いため。 20 歳代・男性 

10 環境整備や井水作業が負担大。 40 歳代・男性 

11 

参加して活動することは大事だと思いますが、昔と違って、土日祝仕事の

場合、休んでまで何でもとうるさく言われると辛い。世帯家族構成によっ

て生活が違うので、山間地区は昔からという習わしやらで下の地区より住

みにくい。若者も増えない。行事ありすぎも大変な時もあります。 

50 歳代・女性 

12 運動会、野球大会。 70 歳代・男性 

13 
公民館体育部、自治会、会計を長がやるようにすれば負担減らせる。安

協、各地区男女１人ずつではなく、誰でもよくて１人でよい。 
20 歳代・男性 

14 

コロナ禍でしなくて済んだので、あえてしなくても良いものもあるので

は？高齢者も増えている分、若者が出席しなくてはならず時間が取られ

る。我々も休日は自分の時間に使いたい。若い世代(20～30 代)とは違い

40歳以降になるとそれなりに自分の身体もなかなかキツい。 

50 歳代・女性 
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15 フラワーロードの花植えや草刈り作業。 60 歳代・男性 

16 公民館スポーツ大会など。 50 歳代・女性 

17 公民館または行政よりの指示事業(河川清掃等)。 70 歳代・男性 

18 井水、環境整備。 40 歳代・男性 

19 やや減らしてほしい。仕事や家庭での役割があるため。 50 歳代・女性 

20 
球技大会、運動会、その他運動系、文化系全てのイベントはいらないと思

う。(環境整備等の生活に必要な事は別) 
40 歳代・男性 

21 区の区会議員活動が日曜日にあり、農作業が出来ない。体力的につらい。 70 歳代・男性 

22 スポーツ系。 50 歳代・女性 

23 
日赤、安協、公民館・教育フォーラム、津島祭り、風祭りなど小さな祭

り、衛生。 
60 歳代・女性 

24 
月に１回の常会、公民館の集会。働いている人にとってはとても大変な気

がします。また、安協の朝、道に立つのは本当に必要ですか？ 
70 歳代・女性 

25 作業、祭り。 70 歳代・男性 

26 球技大会(大人が楽しむだけで子ども達の参加がない) 30 歳代・女性 

27 自治会の年間行事全て。 60 歳代・男性 

28 夏まつり。 60 歳代・女性 

29 
参加全くしてない。他区、村の行事ごとなるべく参加したくありません。

少なくしてほしいです。 
40 歳代・女性 

30 

高齢化が進む中で高齢者が役員になることは、大変負担が大きい。自治会

役員に定年制を設け、高齢世帯は、年にいくらかの協力金を出すようにし

たらどうか。地区ごとに事情は違うと思うが、活動ごとに出不足金を支払

うのも大変である。 

70 歳代・女性 

31 山作業、道つくり、河川清掃。 50 歳代・男性 

32 
公民館は男性女性を分ける必要がないと思う。安協はなくても良いと思

う。 
50 歳代・女性 

33 

コロナ禍中に感じましたが、最小限の中でも村行事、地区行事をやってき

たので、みんなの負担を考えると 2年とか 3年に 1回で大きな行事が出来

ればいいのでは。 

40 歳代・女性 

34 

移住したものであり、地域が培ってきた祭りごとができない。特にお祭り

行事が多すぎる。阿島まつりと地域まつりで 3回も要する。時代にそぐわ

ない。これで良しとして改革しようと思わないのか。 

60 歳代・男性 

35 
子どもと大人の意識の差。大人が良かれと思っても子どもは望んでいな

い。 
70 歳代・女性 

36 スポーツ関連 60 歳代・男性 

37 
祭典は自治会役員の負担が大きい。自治会活動は住民の共助となる活動が

主となるべきと思う。 
60 歳代・男性 

38 

コロナで中止になっているが、地区の夏祭りは練習の日程も含めると結構

な日数を要する。地域で飲み会などを開くと、いつまでもダラダラと続

く。 

70 歳代・男性 
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39 

自治会の役員になっていると、地域の祭典行事（大・小合わせて）に、ほ

ぼ毎月参加しなければならない。仕事を持った現役時代は、準備を含めて

かなり負担であった。その他に自治会費、区費などの集金と管理にも気を

使うことが多い。（一軒組合の方たちの協力が得られない場合が多いた

め） 

60 歳代・男性 

40 井水。会議も書類で済めば書類にしてほしい。 30 歳代・女性 

41 フラワーロード活動 50 歳代・男性 

42 お花見、スポーツ大会など 30 歳代・女性 

43 
とにかく自治会の役員になると平日夜の会合が多く、核家族共働き子ども

が小さい家庭には本当に負担。 
30 歳代・女性 

44 お祭り、日赤 40 歳代・女性 

45 運動会、スポーツなど 50 歳代・男性 

46 
体育部、参加する人が少ない。集めるのは難しい。参加したい人だけでや

って欲しい。 
40 歳代・女性 

47 今までコロナでなかったので、このままでいいと思う 30 歳代・女性 

48 組合の活動に必要性をあまり感じない。道作りや避難訓練など。 30 歳代・女性 

49 自治会作業 40 歳代・男性 

50 掃除が多い。連絡事項の一部は sns にしてほしい 60 歳代・男性 

51 スポーツ、レクレーション、お祭り 50 歳代・女性 

52 日赤、お祭り、山や道整備、会合、 40 歳代・女性 

 

 

 

その他の意見 

No. 内  容 年齢・性別 

1 忙しい。 10 歳代・男性 

2 
地域活動は若い時は参加していましたが、高齢になり病気もしたので、今

は自分の身体を大事にしています。今までの回数でよいと思います。 
80 歳以上・女性 

3 
参加したいけれど、高齢になってきているので、あまり出来なくなりまし

た。 
80 歳以上・女性 

4 わかりません 20 歳代・男性 

5 年金生活の方に合わせるべきではないか。(金額面で) 70 歳代・男性 

6 参加は問題ないが、いつも自分達が役員になるのは負担だ。 60 歳代・男性 

7 

今までも色々と村に対して意見を言って来た(村政)が、全く成立していな

い。聞いてくれない。何を言ってもダメ。村会議員も何もしない。希望な

し。 

70 歳代・女性 
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１３）ボランティア活動をしていますか  

（クロス集計 147 ページ） 

 

項目 ｎ 割合 前回 

積極的にしている  13 4.0% 4.4% 

している 76 23.2% 19.9% 

あまりしていない 82 25.0% 25.1% 

していない 157 47.9% 50.6% 

全体 328 100.0% 100.0% 

(未回答：13) 

 

 

 

１3－2）ボランティア活動をしてみたいですか  ※12で「あまりしていない」「していない」を選んだ方が対象 

（クロス集計 148 ページ） 

 

 

(未回答：10) 

 

 

１４）環境保全についてどのような取り組みをしていますか （複数回答） 

 

 

項目 ｎ 割合 前回 

ごみ分別の徹底 266 82.1% 

新規 

省エネ製品の利用 109 33.6% 

太陽光発電の活用 88 27.2% 

取組みなし 29 9.0% 

その他 7 2.2% 

累計 499 — 

全体 327 — — 

             （未回答：14） 

項目 ｎ 割合 前回 

積極的に活動してみたい 3 1.3% 1.3% 

活動してみたい 49 21.4% 29.9% 

あまり活動したいとは 

思わない 
111 48.5% 43.1% 

活動したいとは思わない 66 28.8% 25.7% 

全体 229 100.0% 100.0% 

積極的に活動してみたい
1.3%

活動して

みたい
21.4%

あまり活動したいとは

思わない
48.5%

活動したいと

は思わない
28.8%

積極的にしている
4.0%

している
23.2%

あまりして

いない
25.0%

していな

い
47.9%
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問７ 防災についてお聞きします 

１）自宅が土砂災害警戒区域、または浸水警戒区域に含まれているかどうか知っていますか 

（クロス集計 149 ページ） 

 

(未回答：9) 

 

２）村からの避難指示等が発令された場合に、どのような避難行動をとりますか 

（クロス集計 150 ページ） 

 

項目 ｎ 割合 前回 

指定避難所に避難する 209 63.5% 57.8% 

指定避難所以外に避難す

る 
37 11.2% 13.0% 

自宅内の安全な場所に避

難する 
76 23.1% 26.2% 

避難行動をとらない 7 2.1% 2.9% 

全体 329 100.0% 100.0% 

            (未回答：12) 

 

２－２－２）避難行動をとるきっかけとなり得る理由は何だと思いますか  

※２で「指定避難所に避難する」「指定避難所以外に避難する」「自宅内の安全な場所に避難する」を選んだ方が対象 

（クロス集計 151 ページ） 

 

項目 ｎ 割合 前回 

自分自身が危険だと感

じたら 
209 70.4% 71.4% 

家族や近所の方、地区

の役員の方に避難を促

されたら 

76 25.6% 22.6% 

皆が避難したら 7 2.4% 4.6% 

その他 5 1.7% 1.4% 

全体 297 100.0% 100.0% 

 (未回答：25) 

項目 ｎ 割合 前回 

知っている 272 81.9% 80.7% 

知らない 54 16.3% 17.6% 

意味を知らない 

(初めて聞いた) 
6 1.8% 1.7% 

全体 332 100.0% 100.0% 知っている
81.9%

知らない
16.3%

意味を知らない

（初めて聞いた）
1.8%

指定避難所

に避難する
63.5%

指定避難所以外

に避難する
11.2%

自宅内の安全な場所に

避難する
23.1%

避難行動をとらない
2.1%

自分自身が

危険だと感じ

たら
70.4%

家族や近所の方、地

区の役員の方に避難

を促されたら
25.6%

皆が避難し

たら
2.4%

その他
1.7%
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■「その他」回答内容 

No. 内  容 年齢・性別 

1 自宅が安全な場所だから(移動しないほうが安全)。 60 歳代・女性 

2 放送が入ったとき。 50 歳代・女性 

3 ペットと一緒に居られる避難場所がないので指定箇所には行かない。 50 歳代・女性 

4 ペットと避難できるところがあれば行きたい。 70 歳代・女性 

 

 

２－２－３）避難行動をとらない理由は何だと思いますか ※２で「避難行動をとらない」と答えた方が対象 

（クロス集計 152 ページ） 

 

項目 ｎ 割合 前回 

自宅が土砂災害警戒区域等

に入っていないから 
3 60.0% 22.2% 

以前、避難指示等が発令さ

れた際、何も起こらなかっ

たから 

1 20.0% 0.0% 

自分は大丈夫だと思うから 0 0.0% 11.1% 

避難行動のﾀｲﾐﾝｸﾞが分から

ないから 
0 0.0% 0.0% 

避難が面倒だから 0 0.0% 11.1% 

その他 1 20.0% 55.6% 

全体 5 100.0% 100.0% 

 (未回答：2) 

 

 

■「その他」回答内容 

No. 内  容 年齢・性別 

1 住んでいる地域が危険地域だから。 30 歳代・男性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自宅が土砂災害警戒区域

等に入っていないから
60.0%

以前、避難指示等が

発令された際、何も

起こらなかったから
20.0%

その他
20.0%
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３）近年、地震や台風、集中豪雨など災害が頻繁におきていますが、防災に関して心配なこと、

行政に求めることがありましたら、ご記入ください 

 

No. 内  容 年齢・性別 

1 防災の専門職員を育成・採用する。 70 歳代・男性 

2 

隣近所などでお年寄りだけが、日中１人でいる所があります。その場合、

近所の人達が助けないとどうにもなりません。災害時どうしたらいいか考

えてほしいです。 

70 歳代・女性 

3 地域に避難所がない。 70 歳代・男性 

4 情報の回数を多く放送してほしい。 70 歳代・女性 

5 ゲリラ豪雨のような急な増水の対策。 70 歳代・男性 

6 
大島地区みたいに災害で孤立してしまった時、迅速に道路を直していただ

きたい。 
60 歳代・男性 

7 
伊久間は天竜川と伊久間原に囲まれており、上がって行く所に枯れた木々

があるので整備して欲しい。土砂崩れが心配である。 
70 歳代・男性 

8 
本村では大雨情報が他村と比べオーバーになっている。避難命令が多すぎ

る。 
80 歳以上・男性 

9 防災情報の早めの告知をお願いします。 70 歳代・男性 

10 災害が起きた時の復旧を早くしてほしい。 60 歳代・男性 

11 

自宅裏の川幅が狭いので雨が長く続くとあふれる寸前までくるのを数回経

験しているので、支流から来る水の流れを変えてほしい。恐ろしい思いを

しています。川の水が溢れて家の中まで入ってきてからでは遅いので考え

てほしいです。 

80 歳以上・女性 

12 これは災害があって初めてわかるのではと思う。 80 歳以上・男性 

13 

個人情報保護のためということで、あまり詳しい具体的な内容は広報など

では、知らせないが命にかかわる事かも知れないので、もっと具体的にい

ち早く知らせる事も一方で必要ではないかと日頃思っています。 

70 歳代・女性 

14 防災体制をよく知らない。地域の弱点をよく知らない。 30 歳代・女性 

15 

停電時にも灯りのつく街路灯などがあれば採用していくと良いと思いま

す。(非常灯みたいな)豪雨時など国土交通省の情報に頼ることなく、村独

自の判断をするべき時にしたら良いと思います。 

50 歳代・男性 

16 発令する予想の場合は速やかに広報してほしい。 70 歳代・男性 

17 

近くの水路の底に土や石がたまってきている。人力では除去できない量な

ので、水路管理組合や村に一度早いタイミングで取り出し工事をやってほ

しい。 

50 歳代・男性 

18 心配な点は特にないです。 30 歳代・男性 

19 河井の整備(大石の除去)。  

20 
山から水がきた場合、消防センターは低い場所にあり、避難するには適切

でないと思う。小川地区はどうしたらよいのか。洞にあるので心配です。 
80 歳以上・女性 

21 素早い対応、情報の提供、他の自治体、県や国との連携。 60 歳代・女性 
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22 情報が早く欲しい。 60 歳代・女性 

23 
小川川が増水、氾濫した時に役場が川の近くというのは、指示系統として

不安がある。 
40 歳代・女性 

24 

集中豪雨などで川付近の方達が、放棄地の土手の草(というより小木)が大

きくなっているので伐採をお願いしても、なかなかしてくれません。予算

もあると思いますが、優先的に何かが起きないとやってくれません。皆さ

んの意見をもっと気楽にいう事のできる村の方が愛される村になると思い

ます。 

70 歳代・女性 

25 狭い道路を緊急車両が通れるかどうか。 20 歳代・男性 

26 動物を飼っており、避難の際不安がある。 60 歳代・女性 

27 加々須川上流の整備(他の川も)。 50 歳代・女性 

28 

夜間の移動に不安があるので、予測も含めて雨量などは放送して欲しい。

避難場所での長期間の生活は考えたくない。早めに車中泊またはキャンプ

テントでもと考えている。 

50 歳代・女性 

29 ありません。 80 歳以上・女性 

30 

住宅地に近くに手入れされていない竹林や大木があり、風や集中豪雨、豪

雪による斜面の崩落、倒木、倒竹が怖い。作業してもらいたいが地主の高

齢化、多額の費用などが原因で中々話が進んでいかない。行政が費用の補

助等は出来ないでしょうか。又、令和 2年 7月に発生した土砂崩れの箇所

の対策をとってほしい。 

40 歳代・男性 

31 

道路など片側の土手など土がくんできたり、道面のヒビなどある所が多く

なり、又、山の木など枯れ枝などが多くなり、道へ落ちていたりします。

下水のパイプ水道のパイプなどは大丈夫でしょうか？ 

60 歳代・男性 

32 
老人のみの世帯も多いと思いますが、そういった世帯の緊急時の避難等の

対応に可能になっているのか疑問になりました。 
20 歳代・男性 

33 
農地(水田、畑)が年々減少している。宅地化、荒廃地化しつつある。出水

も多量に急速となる。気を付けたい。 
70 歳代・男性 

34 
避難所が狭い。宅地を増やしても良いが、集会で集まった際にも各戸 1名

ずつでも収容ぎりぎりの状態で、どう避難すればよいか？ 
40 歳代・男性 

35 

県道の支障木があまりにも多すぎる。見通しが悪い。通行車両が損傷する

恐れがある(木の枝、枯れ枝、折れ枝、竹など)夏場は雑草が生い茂る。路

面状態が良くない(でこぼこ) 

60 歳代・女性 

36 防災無線をもっと活用して、何度も放送してください。 60 歳代・男性 

37 

家が古く、また家に至る道路も狭く急傾斜地に暮らしているので、すべて

災害に対してなんらかの被害があると考えられる。ライフラインも遮断さ

れ自宅に居ることが出来ず、避難所での生活を余儀なくされそうですが、

地区にそんなに多くの人が入れる避難所がなく、新たに避難所を作るお金

もなく精神的には不安で一杯です。 

70 歳代・男性 

38 防災マップがほしいです。 80 歳以上・女性 

39 避難場所へペットも一緒に避難できるように考えてほしい。 50 歳代・女性 
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40 

山間部の家屋に於いて、例えば家屋の裏に斜面を有するとその斜面崩壊防

止に補強工事等施工する際、補助金を充実させてほしい。「災害未然防止

策に対する補助金の拡大」 

40 歳代・男性 

41 
いつ発生してもおかしくない南海トラフ地震に備え、講演会などで意識の

高揚対策。 
70 歳代・男性 

42 道路が通れなくなったら心配です。 70 歳代・女性 

43 発電機をもっと増やしてほしい。防災訓練を不定期に実施。 70 歳代・男性 

44 現在の対応で良い。立派な保育園ができ避難所に良いと思う。 70 歳代・不明 

45 家の北側にリニアが通るけれど、家が大丈夫か心配です。 70 歳代・女性 

46 
個人個人で何が大切か、どのような対策が必要なのか、防災グッズが足り

ているのか心配です。 
30 歳代・女性 

47 私の地区は災害にあわないので感じません。 70 歳代・女性 

48 

地震、集中豪雨は心配ですが、特にゲリラ豪雨については、天竜川の氾

濫、小川川、加々須川流域の浸水等、多くの人々の被災が想定される。一

時避難所の収容能力、食料の備蓄について心配です。常日頃から情報を発

信し、一般住民へ周知し災害発生時、避難行動が行えるよう願いたい。 

70 歳代・男性 

49 特になし。自分の身は自分で守るべきと思うので。 40 歳代・男性 

50 

災害で避難した場合の住宅の確保はあるのか？すぐに対応できるのか？ま

たペットとの同居はできるのか？収入が全く無い者でも生活できる住宅の

対応ができるのか、衣食住対応のシステムを知りたい。 

50 歳代・女性 

51 電気が消えること、蓄電池がほしい。 70 歳代・不明 

52 

前回災害の際、避難指示があり公民館に避難しようとしたら、公民館は別

の地域から避難した人でいっぱいだったという誤った情報が流れ、スムー

ズに避難できなかったので全ての人に情報の共有ができるようにしてほし

い。 

60 歳代・女性 

53 

私が 2年前自治会役員と防災リーダーを兼務し(現在も継続中)、寺の前集

落センターが土砂災害時避難所に指定されているのですが、災害時収容が

出来ない状態です。この問題を解決すべく、国の定める助成金を利用して

新たな避難所を建設する検討をしましたが、その後、進んでいない状態で

す。寺の前としては有事の際、全て第 1公民館へ避難するのが得策だと思

います。 

70 歳代・女性 

54 居住して来たばかりなので、なんでも役場へ行って相談しています。 70 歳代・女性 

55 
地区の人全員が安心して入れる避難所がありません。備蓄の食料、毛布、

トイレ、段ボールベッド、仕切りなど全く不足しています。 
60 歳代・女性 

56 
給水車又はタンク車を災害用に購入してはどうですか。火災には初期消火

用として。購入をご検討お願いします。 
70 歳代・男性 

57 
避難場所もレッドゾーンにあるため、避難できません。家にはペット(猫)

がいます。喬木村にはペットも一緒に避難する場所があると助かります。 
70 歳代・女性 

58 指定避難場所に住民が入りきらないと思う。 60 歳代・女性 

59 道、土手の整備(崩れ防止)。 60 歳代・女性 
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60 
伊久間には水害時に安全な建物がない。小川川増水時に避難できる場所、

建物を作ってほしい。 
70 歳代・男性 

61 
災害訓練のための訓練になっている気がする。災害が起きない事はいいこ

とですが、実感がない。 
70 歳代・男性 

62 
天竜川の水流に左右される伊久間地区は、水害の心配があります。井水等

スムーズに排出出来るシステムがあれば安心出来ます。 
50 歳代・男性 

63 

非常食について、中々用意するのは大変です。飲み物、食事の一部と考え

れば考えるほど、あれやこれやと思い、田舎では最低これぐらいはという

物や量を教えてほしい。 

70 歳代・女性 

64 
危険個所の把握(制度の高い)対策を講じて、災害に強い村づくり・ハザー

ドマップの有効活用。 
70 歳代・男性 

65 
断水、停電、避難所でのトイレ、食料、飲料水の確保、ライフライン、独

居の方や寝たきりの方など介護を要する方の避難方法。 
50 歳代・女性 

66 素早い対応をお願いします。 70 歳代・女性 

67 豪雨対策。 70 歳代・男性 

68 

一昨年の 7月 1日の早朝、集中豪雨で我が家が災害発生し、地区の区会議

員に連絡して、区長さんと区会議員の皆さんに片付けて頂き、ブルーシー

トで初期対処をしてくださいました。その日は地区内だけでも数か所ある

とお聞きしましたが、私の所は未だにそのままです。村のリーダーが直接

災害された者に災害に負けないように、励ましのお言葉を頂いたら、どん

なに力になったものかと思います。 

80 歳以上・男性 

69 道路の整備、避難場所の補強。 50 歳代・男性 

70 避難場所が土砂災害警戒区域の中にある。他地区への避難は気兼ねだ。 60 歳代・男性 

71 

伊久間団地の横の川が、去年の台風でかなりの水量がたまり怖い思いをし

ました。業者さんに頼んで川の草、砂、泥を取り除いて、詰まりが起こら

ないように確認して、川の流れを良くしてほしいです。災害用食品、賞味

期限はどうですか？私は 3年に 1度、買い揃えています。 

40 歳代・女性 

72 
毎年行われる防災訓練も良いが、もう少しきめ細かく具体的に行動を起こ

して、なるべく多くの方が参加して回数を増やして行ったらどうか？ 
70 歳代・男性 

73 

氏乗から南部防災センターまでの避難は、川沿い、山沿いの道の避難とな

りリスクが高い。氏乗公民館までも同じ。以前、要介護 5を 2名在宅介護

していましたが、「とりあえず南部防災センターまで来てください。そこ

でどこへ移動してもらうか決定します」とのことでしたが、災害時だと介

護タクシー等の移動手段は無理と思われるので、要介護者がいる方達の避

難を考えてほしい。また自分の家では、命に関わるような薬は 1週間程

度、余分に出してもらったり、停電でも介護ベッドのリモコンが使用でき

なくなった時のために、手回しできる器具を準備したり、オムツを多めに

用意しましたが、各自各家庭でも、その様な準備を呼びかける等してあげ

てほしい。 

60 歳代・女性 

74 台風、大雨、大雪時の富田、大和知、氏乗、大島方面への道路状況。 30 歳代・男性 
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75 
近年、雨の量が多く流れてくる雨水が、各家庭の排水溝に入らず隣近所の

家に流れてきてしまい心配になります。 
70 歳代・女性 

76 避難場所が危ない。 60 歳代・男性 

77 
加々須川の川底が上がっているように感じられるので、川底を掘り下げ

る。 
70 歳代・女性 

78 

集中豪雨で急に小川川の水位が上がることが何度かありました。草が繫茂

し、土砂が溜まっているのも一因ではないでしょうか。定期的に整備して

増水しても大丈夫なようにしてください。 

70 歳代・女性 

79 道路の普及を早く。 50 歳・男性 

80 
明神様上の山の整備がされておらず、又、前回の大雨で崩れた部分もその

ままになっていて不安です。 
50 歳・男性 

81 
避難スペースが不十分、要援護者の補助まで手がまわらない。輸送手段が

ない(車いす)。備蓄品を置くスペース、予算がない。 
40 歳代・男性 

82 
避難所に指定されているところの収容人数が少ないのではないかと思うの

ですが。また、指定されている避難所に行く道中が心配なところがある。 
60 歳代・女性 

83 集中豪雨に対し、喬木村内に安全と言える場所を示してほしい。 70 歳代・男性 

84 
集中豪雨に関して、地域的に大雨が少ない傾向であるが、国内では想定外

の雨量の箇所が増加傾向でこの地域で発生したら心配だと感じている。 
60 歳代・男性 

85 

防災マップに載っていない壬生沢川が増水し、決壊することが心配。現代

の機器を使って情報を得ることができない世代なので、くりんネットの川

のカメラや、放送が頼り。充実してほしい。(夜でも見れる、水位がわか

る形にしてほしい) 

70 歳代・女性 

86 

避難訓練場所がうちの組合はそもそも天竜川近くで、トンネルで「本番は

ここは危険」という場所で行っている。訓練の意味がないと感じてしま

う。組合は高齢者が多く、小川川が氾濫したら助けに行けるか不安。 

40 歳代・女性 

87 村や周辺地域の情報が知りたい。 40 歳代・女性 

88 

もっと自分が経験したと思いながら、皆さんに伝えてほしい。全然伝わら

ない。もし、災害が起きたら何をして良いのかわからない。もっと上の人

は勉強をしてわかりやすく伝えてほしい。 

70 歳代・女性 

89 
特に集中豪雨の放送が雨音のため、全く聞こえません。その場合、人声で

なく発信音によって避難の程度を表す方法をとれたらどうでしょうか。 
70 歳代・女性 

90 

指定避難所に避難指定一杯の人達だったら、親類宅も危険な場所だった

ら、車に乗ってどこへ避難するか色々な場合があると思うので、例に考え

て参考になるようにお願いします。 

70 歳代・女性 

91 

有事の際に公助だけでなく、自助、共助できるように指導いただけるとい

いなと思います。緊急避難袋を用意しようと考えていますが、なにから用

意したらいいのかわからず、必要最低限のリストなどあると用意しやすい

と感じました。 

30 歳代・女性 

92 給水車等の救援物資があるのか。 20 歳代・男性 
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93 
状況により的確な連絡をしてほしい。よくわからないから何もしないでい

つも通りに過ごすことになる。 
40 歳代・女性 

94 特になし。 10 歳代・女性 

95 同じ地区内で場所によりサービスに格差がある。 60 歳代・男性 

96 

9 月に行われる防災訓練は、殆ど意味をなしていないように思える。行政

からもう少し強い指示を出してもらったほうが良いと思う。自治会に任せ

過ぎる感がある。 

70 歳代・女性 

97 

他県を見ていても空振りで文句も出ることは分かるが、空振りでも良いの

で早めの指示が欲しい。特に高齢者等避難に時間がかかる人が多いから。 

例えば判断が難しくても空振りでも良いから明るいうちに指示を出すな

ど。 

30 歳代・男性 

98 地区の集会所や付随する駐車場の面積の確保。情報の早期共有。 60 歳代・男性 

99 広報で流してほしい。 70 歳代・男性 

100 加々須川の治水対策。 50 歳代・男性 

101 
富田沢川の下社辺りの斜面が崩落して堰き止めが起こると、我が家は失わ

れると考えています。 
80 歳以上・男性 

102 

近年の異常気象による集中豪雨など頻繁に発生していることから、災害に

至らない程度の雨でも、村内の危険個所がどのような状態か行政が積極的

に情報を流し、住民に対して正確な情報が出るという安心感を与えること

が重要です。 

60 歳代・男性 

103 プライバシーの保護、水や食べるものの備蓄、衛生面、安全面。 30 歳代・女性 

104 災害に関する速やかな情報提供を希望します。 50 歳代・男性 

105 

周辺が危険地帯なので避難場所まで行くほうが危険。それに加えて避難場

所の収容人数が少なく、食料不足も目に見えているし、コロナ等の衛生面

でも心配である。 

役員も一年ごと振り分けられただけで、実際の災害時に連携の取れた活動

が出来るとは思えない。 

50 歳代・男性 

106 より早い情報提供。プライバシーの確保できる避難場所。 30 歳代・男性 

107 

この度の阿島の火事を受け、商店街等の住宅密集地における区画整備及び

防災政策を進めてほしい。隣地との隙間が全くない住宅が多く、ひとたび

火事が発生すると類焼を免れない。間をあけて建築したり、防災用の屏の

設置の義務化などを検討してほしい。 

10 歳代・女性 

108 
指定避難場所の施設に全員避難できると思えない。人数に対して施設が狭

いのではないかと思う。 
40 歳代・女性 

109 

どこに避難指定場所が開設しているのかわからない。役場から避難実施地

区と避難場所が開設されているので、避難する旨を伝えてほしい。開設し

ているかわからないので行ってよいかわからない。 

40 歳代・男性 

110 
伊久間の場合、水害の時は加工センターでは危ない。犬を飼っているので

避難しづらい。 
40 歳代・女性 
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111 
電線、電話線が林の中や木の枝の間を引かれている場面を見かけるが、風

雨で切断されると復旧が負担に感じる。 
70 歳代・男性 

112 各災害によっての避難場所の確保が大事かと。 40 歳代・女性 

113 今はなし。 50 歳代・女性 

114 天竜川が氾濫したら怖い。 50 歳代・男性 

115 特になし。 50 歳代・男性 

116 危険区域への避難が必要な時の情報の徹底。 70 歳代・男性 

117 天竜川を深くする。 10 歳代・男性 

118 防災用品の確保。 50 歳代・女性 

 

 

問８ 行政運営に対する考えを教えてください 

村が行っている事業や行政サービス全般について、どの程度信頼していますか 

（クロス集計 153 ページ） 

 

 

(未回答：38) 

 

 

 

 

問８－２  問１２で「やや不満」、「不満」と答えた方にお聞きします。最近の事例でどのよう

なところが不満ですか？また、どのように改善すればよいと思いますか？ 

 

No. 内   容 年齢・性別 

1 
豊丘に比べて工場誘致や道の駅等、立ち遅れてた感がある。工場 1つ誘致

することで豊丘北小は児童増となり活気が出た雰囲気がある。 
70 歳代・男性 

2 

ゴミの回収回数を増やして自宅に長期ため置きしない方法を。議会が欠員

のまま。なぜなり手が少ないのか村民も考えるべき。(求めすぎもあると

思います)くりんネットの導入費用が高過ぎる。 

30 歳代・女性 

3 
スマホや PCで村の HPを見る人は、そんなに多くないと思います。情報な

どの発信は村の広報放送など利用してみてはどうでしょう？ 
50 歳代・男性 

項目 ｎ 割合 前回 

信頼 36 11.9% 9.6% 

どちらかといえば信頼 230 75.9% 79.5% 

やや不満 26 8.6% 6.2% 

不満 11 3.6% 4.7% 

全体 303 100.0% 100.0% 

信頼
11.9%

どちらかといえば信頼
75.9%

やや不満
8.6%

不満
3.6%
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4 

隣村と比較してはいけないが、喬木村はもうちょっと活気があっても良い

のではないかと思います。静かです。阿島に若者向けアパートが完成した

そうですが、子どもを連れて買い物した袋を持って４階まであがるのは大

変と聞きました。エレベーターは高くつくのですか？若い人達はそれ位歩

いた方がいいのかも知れませんが。 

80 歳以上・女性 

5 
マイナンバーカードが普及してきたので、証明書類のコンビニ交付が出来

るようにしてほしい。 
40 歳代・女性 

6 

若者が喬木村に移住したくなるような村にしてほしい。村の一部の方だけ

喜ぶような感じがします。私たちも他人事として責任逃れしてるかも？村

に活気なし。農協があって利用できることは有難いですが、施設ばかりで

はなく、事業所に入って頂き、場所を提供して来てもらうと、税金対策に

なる。若者が働く場所になる。 

70 歳代・女性 

7 

高齢者が多くなり、生活していくのに村の店、買い物など JAなどがある

が、他町村のように、コメリやカインズホームなど大型店が喬木村にない

ので、そのような所で買い物をすると、村にはお金がはいらないのでは？

と思います。 

60 歳代・男性 

8 年寄りもデイサービスにいっていないので、まだ色々に実感ないです。 50 歳代・女性 

9 行政サービス、何があるのか分からない。 20 歳代・男性 

10 

保育園の統合、立派な保育園が出来、嬉しく思いますが、これから子ども

達の人数等大丈夫か心配しています。計画的とは思いますが、新 1年生が

1クラスだけと聞きました。これからも減るのではと思います。 

70 歳代・女性 

11 

積極的に意見を言える年齢ではないので、村がより良くなっていく方向で

運営して行っていただければ結構です。若い方の意見をしっかり聞いてや

ってください。 

80 歳以上・男性 

12 
隣村豊丘村に比べて元気がない。村の行政サービスの水準について、他村

との比較、または第三者による評価はあるのでしょうか。 
70 歳代・男性 

13 難しいことがわからない。 50 歳代・女性 

14 

コロナ禍において色々な判断が遅かったり、慎重すぎた。最近ではありま

せんが(平成 31年の話)、子どもの国保を無断で同居家族の口座から引き

落とされ、クレームを入れたが、また数か月後に引き落とされてから信頼

できない。 

60 歳代・女性 

15 

昨年から城原地区で農業から新しい道へ、農工一帯太陽光事業を進めてい

ますが、電力会社も自由化の波に煽られて必要電力量が縮小され、48地権

者の内、5区画が電力会社としての必要分と定められた。この問題は耕作

者の分裂につながる事にもなり、城原地区の荒廃にもなりかねないです。

村の力を借りて、営農と電力事業が出来るように協力をお願いしたい。 

70 歳代・女性 

16 タクシー券を増やしてほしい。 80 歳以上・男性 

17 
毎年確定申告に行っていますが、担当して下さる職員の方により、年によ

って内容が変わります。基準を一律にしてほしいです。 
60 歳代・女性 
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18 
組合に入ってないため、何 1つなんの連絡なし。お金の請求ならきちんと

きますが。近所の人達とも村の話が出来ない。 
70 歳代・女性 

19 

新規起業、工場建築等への支援をもっと手厚くした方がいい。最終的に村

が潤沢になれば色々な施策や、サービスを提供できる様になる。店を出す

なら喬木村と言われるくらい、エキスパートな村になれば自然と人口も増

えるし企業も参入してくる。 

30 歳代・男性 

20 村所有の土地が管理されてない所がある。 60 歳代・女性 

21 

村の職員の人にお伺いします。外に出て自分らで積極的に行動する気にな

りませんか?村の関わる事業について助成金を出してそれでいいのではな

く、村の人達が主体となっていくボランティアの人達も高齢となり無理が

あります。くりん草もしかり、マレットゴルフ場もしかり、現状どの位把

握してますか？ほとんどが高齢者主体です。高齢者の人達が元気でいられ

るようマレットゴルフをもっと推進して、積極的に係わってほしいです。

くりん草も他から見に来てくれます。村が誇れるような行政にしてもらい

たいです。 

70 歳代・男性 

22 
災害復旧にかかった資材費(骨材、重機使用料等)に補助してくれる行政が

あるとお聞きしますが、当村ではどうですか。 
80 歳以上・男性 

23 

ケガで車の運転が出来ず、バスを利用させて頂きました。多少回り道をし

ながらですが、とても便利に利用でき有難かったです。しかし、便が午前

中に集中していて、主治医等の都合で、どうしても午後の通院は、不便に

感じました。予約しての運行、デマンド運行とかあると嬉しいです。旧市

内からだとタクシーも 5000 円以上になります。村のアプリのバス時刻表

が現在表示されず都合が悪いです。 

60 歳代・女性 

24 
特に農業や土木関係については、専門性の高い職員を採用して、長期的に

村の施策を行うことが必要と思う。 
70 歳代・女性 

25 

役場前の歩道が狭く、段差が激しい。車いす、ベビーカー、杖歩行の難所

です。整備してください。空き家対策(雑草、落下物、景観)を進めてくだ

さい。弁天橋の信号機、なかなか右折できません。矢印信号にはできませ

んか。 

70 歳代・女性 

26 
人口の減少が止まらない。なぜ成功事例を参考にしたり、真似しないの

か。 
50 歳代・男性 

27 豊丘村と同じことをするのはやめて、やり方を参考にしてください。 50 歳代・女性 

28 

村長さんの顔が見えない。議員議会、夜間に何ができるのか？マスコミば

かり張り切り、地域の事を考えずやっている。議員さんの顔も見えず、何

をしているのか。税金ばかり。この不景気に私達のことを考えているの

か？議員のなり手がいないのは、もっと議員の皆さんが努力してアピール

して、私達に伝える努力を。頭も下げずこれではダメだと思う。議長さ

ん、もっとしっかりした態度でくりんネットのお姉さんに接してほしかっ

た。頑張ってください。 

70 歳代・女性 
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29 

NPO 法人が役場職員の天下り先になっている。 

村の活性化委員会の活動が見えない。成果はあったのでしょうか？予算ば

かり計上してありますが実効性が無ければ無駄ではないでしょうか？ 

60 歳代・男性 

30 

村で行っている事業についての進捗情報や、事業の結果がどのようであっ

たかが良く分からない。情報誌たかぎ、議会だよりなど隅から隅まで読み

込むことは少し負担です。ホームページの中で、もう少し検索しやすく情

報を取り出せるホームページにしてほしい。 

60 歳代・男性 

31 
阿島の大藤について村が手助けしてやったらどうですか？ 

村外の人に言われるのは恥ずかしい。 
70 歳代・男性 

32 
家族がコロナになった時の対応が、ホームページと書いてある事と違いす

ぎた。 
40 歳代・女性 

33 
信頼と言うか、何を言っても農協や高齢者の意見が強くて忖度が強くて、

自分たちが何を望んでも変わらないと諦めている。 
40 歳代・女性 

 

 

 

問９ 役場職員の窓口や現場、電話などの対応についてどう思いますか 

（クロス集計 154 ページ） 

 

 

 

 

(未回答：24) 

 

 

 

問９－２ 問９で「やや不満」、「不満」と答えた方にお聞きします。最近の事例でどのような

ところが不満ですか？また、どのように改善すればよいと思いますか？ 

 

No. 分野 内   容  

1 

窓口 

飯田市役所の窓口対応と比べると劣っている。 40 歳代・女性 

2 

窓口について、こちらの要望が理解されずに受付の方の判断

で、間違った書類を出された事が数回ありました。机はあるの

に職員さんが少ない。いつでも聞くことができる体制があれ

ば、このような事は減るのではないでしょうか。 

50 歳代・男性 

項目 ｎ 割合 前回 

満足 99 31.2% 29.4% 

どちらかといえば満足 191 60.3% 62.6% 

やや不満 19 6.0% 6.2% 

不満 8 2.5% 1.8% 

全体 317 100.0% 100.0% 

満足
31.2%

まあ満足
60.3%

やや不満
6.0%

不満
2.5%
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3 
この頃は 20年、30年前と比較すれば挨拶もしてくれますし、

各段良くなったと思います。いいことですね。 
80 歳以上・女性 

4 窓口で男性の方が上から目線。 20 歳代・男性 

5 知識不足の職員がおられる。窓口対応が横柄の方がおられる。 70 歳代・男性 

6 

人によってすごく感じの良い人と、威張っていて対応が良くな

い人といる。威張っている人(男の人)は名札も付けてなく対応

も悪い。名札がなかったから名前もわからない。 

70 歳代・不明 

7 すごく丁寧な人もいるし、事務的で温かみのない人もいます。 10 歳代・男性 

8 
中年男性職員の笑顔が足りない(窓口の人)。30 代男性職員、仕

事内容をきちんと把握してない。誤った情報を伝えた。 
50 歳代・女性 

9 窓口は喬木村在住の人以外で対応してもらいたい。 40 歳代・女性 

10 笑顔の対応お願いします。特に男の方。 60 歳代・女性 

11 

窓口、電話ともにだいたい満足できていますが、先日マイナポ

イントのお手伝いをしていただいた時、1人目の方はタブレッ

トの文字を大きくして下さり、とてもわかりやすい説明をして

くれましたが、2人目の方は「文字が小さく見えないのです

が」と言うと、同意で良ければと、どんどん話を進められてし

まいました。お忙しかったのかもしれませんが、配慮してほし

かったです。 

60 歳代・女性 

12 

あまり行く機会がないからこそ、行ったときにどこに声をかけ

てよいか分からず、困ったときに誰に聞けばよいか分かりにく

い。皆、声をかけられるまで我関せず感があって余計に声をか

けづらくて質問しにくい。飯田市はインフォメーションがあっ

て案内人の人がいるため、困ったときははじめからその人に聞

けばいいし、困っていて声を掛けられず考えていると逆に「今

日はどんなご要件ですか？」と聞いてくれるので、色々な手続

きがスムーズにできるので面倒な手続きがあるとしても、気持

ち的に楽に市役所に行けていた。喬木村役場の方の対応は声を

かけてしまえば全く問題ないですが、それまでの間が居づらい

雰囲気だなと‥。正直喬木村に移住してからは、本当は用事が

あるけど雰囲気的に何となく行きにくくて、元々村民である夫

に代わりに行ってもらうことが多くなった。転入した身からす

るとあまり行きたいとは思えない雰囲気ではあります。 

30 歳代・女性 

13 

以前より受付に行った時の対応は良くなってはいるが、何課に

行けばいいか分からない時にさっと声をかけてくれる人は少な

い。みんなパソコン画面しか見ていない。解決策として、入口

から入った時に、病院のコンシェルジュの様な、手続きや受付

に困っている人に、ひとまず声掛けをしてくれる人がいるとい

いかと。愛想のいい人。 

40 歳代・女性 

14 職員 なかなか行動してくれない。 70 歳代・女性 

窓口 
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15 
大変親切な方と不愛想の人がいる。人それぞれ。職場全体が規

律正しく職務に励むこと望みます。 
80 歳以上・男性 

16 
職員の方々の窓口、電話対応、最高に素晴らしいと思います。

ほっとします。 
80 歳以上・女性 

17 

毎年 4月 5月部署が変わった時の職員の不慣れさは仕方ない

が、態度も悪くなる。マイナンバー交付の時、若い職員さんが

担当ではないのか、とても不愛想で態度もひどく、頭ごなしな

言い方にショックを受けた。 

40 歳代・女性 

18 
専門的な知識があるようで、難しく話をしてくれるので少しわ

かりにくい方がいた。 
30 歳代・女性 

19 

その他 

担当が不在のためわからないと言われる。色々な部署をたらい

回しにされたことがある。 
60 歳代・男性 

20 

今後人口が減少し続けて、村が維持できなくなった時にどうす

るのか。人口が増えなかった時の村のビジョン、ロードマップ

を考えて欲しい。 

20 歳代・男性 

21 村民のために尽力してくださり、ありがとうございます。 60 歳代・女性 

22 
不満などではないですが、駐車場が狭い。車を停める場所が少

ないです。 
60 歳代・男性 

23 

３年前の台風で災害が起きて、車が通れるようにしてくれたの

ですが、その後の工事が出来ないので、度々お願いしたが返事

はすぐ出来るような口ぶりなのに未だに出来ない。もっとはっ

きり出来る出来ないを言ってもらいたい。 

80 歳以上・女性 

24 
問い合わせした内容の回答が人によって異なった。こちらが再

度聞いたから良かったが、部署内で統一しといてほしい。 
30 歳代・女性 

25 

介護、相談できる方 MSW 的なソーシャルワーカーやケアマネ

の配置、子どもには PSW 発達障害専門の方達を継続的に村で配

置はどうですか？ 

50 歳代・女性 

26 

年度末になると毎年のように地元も工事を行ってくれています

が、挙げてる工期が守られなくて、１か月、２か月平気で延期

されます。いくら利用が少なくても、生活道路なのでとても不

便です。業者の方も工期を守ってほしいですし、村も指導して

ほしいです。 

60 歳代・女性 

27 

5.6 年前中学校でいじめにあっていたが、教育委員会では、解

決せずどちらかと言えば有耶無耶にされてしまい、未だに不信

に思っている。 

50 歳代・男性 

28 
新人にサポートが付いていないのはどうかと思う。身分証明書

がなかなか返ってこなかったので心配した。 
40 歳代・男性 

29 役場の対応はいいと思う。 70 歳代・女性 

30 受け答えがやはり無難すぎます。 50 歳代・男性 

 

職員 
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問１０ 現在、もしくは将来に向けて村政に望むことや、むらづくりに関するご意見・ご提案

等がありましたら、ご自由にご記入ください 

 

 

No. 分野 内   容  

1 

高齢者 

福祉 

老人の生きる道を明るく。 80 歳以上・女性 

2 年寄りのために色々考えてくださって有難く感謝しています。 80 歳以上・女性 

3 

ワクチン予防接種の時、病院指定の場所が遠く、タクシー券を

利用して 5,000 円もかかった。5回のうち 2回は遠くて不満で

したが、役場に相談して近くの掛かりつけ医院に変更していた

だき助かりました。低所得、非課税の高齢者に給付金をいただ

いたこと感謝しています。今後もよろしくお願い致します。 

80 歳以上・女性 

4 
車の免許返納を考えた時、移動する手段(サービス)があれば周

知してほしい。 
50 歳代・女性 

5 高齢者福祉に力を入れて頂きたい。 50 歳代・女性 

6 

村内で生活していると当たり前の様な村のサービスでも、村外

の方からすると、羨ましいと言われることがあります。タクシ

ー運転手さん、ケアマネさん、リハビリの先生などから、喬木

村は他の市町村よりサービスがいいと何度も言われました。そ

のような所をもっと発信してほしいです。 

60 歳代・女性 

7 
保健福祉 

主人が介護でお世話になっております。福祉の方の対応がとて

も親切で、有難いです。 
80 歳以上・女性 

8 補聴器購入の補助。 70 歳代・男性 

9 

交通 

・ 

道路 

村道舗装不備の箇所を目にしますので、定期チェックする必要

があると思います。 
70 歳代・女性 

10 

統合保育園を作るのは良いが、同時に道路整備をするべきと思

います。里原から学校までの道路も狭く、一部センターライン

を引いたが、送り迎えの通行が多くなり、ラインを割り込んで

くる車両が多い。阿島からの道路も詰所前周辺は、見通しが悪

く危険。いつか大きな事故が起きそうな気がします。センター

ラインに凸凹を付けた仕様にすれば、割り込む可能性が低くな

ると思う。 

40 歳代・男性 

11 
素晴らしい村の住宅も出来ましたが、村外へ出る学生、病院通

いの交通が不便と感じます。 
70 歳代・女性 

12 
村内バスがあり大変に助かっています。今後も利用したいので

よろしくお願いします。 
80 歳以上・女性 
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13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

交通 

・ 

道路 

三遠南信自動車やリニアの建設等が進む中、村内の道路も大型

車両の通行が以前より増えてきているが、幅の無い道路をあき

らかに速度超過で走行する大型車両を見る。子ども達の通学の

際は心配になることが多々あるので、歩道の整備や、警察が道

路管理者等と連携して通行車両の速度制限を設けるなどしてほ

しい(至急!!） 

40 歳代・男性 

14 

桃添線の掘割の南側の阿島区の檜林ですが、冬になると子ども

の頃から難儀をして来ました。木を切って遊歩道になりません

か。 

80 歳以上・男性 

15 

最近は子どもが少なくなってきていますが、通学路をよく歩き

ます。歩く場所によっては怖いな、気持ち悪く見える所もあり

ます。役場が担当者ですか？環境整備ですか？子どもが歩く登

下校、草、木、ハチの巣があるか歩いてみて確認してほしいで

す。 

40 歳代・女性 

16 
公共交通機関を発達させてほしい、学生が遊べる場所（ショッ

ピングモールなど）を作ってほしい。 
10 歳代・女性 

17 

歩道を増やしてほしい。いちご狩りがあるのはいいけど、普通

に道をいちご狩りの人が歩いてると、住んでる側からしたら危

ない。子どもが急に飛び出したりしてくる。交通手段がなくて

不便。車が必須。けど、子どもやお年寄りは、どうするの？と

思ってしまう。せめてもう少しバスなどあれば良いのにと思い

ます。子どもやお年寄りの事考えると交通手段は必要だと思

う。学校行ったり友達と遊びに行ったり、お年寄りが大きい病

院に行ったりするのに、実際みんな不便じゃないのか疑問に思

えてくる。他の人とも話したことがあるが喬木村は何も無い、

そして移動も出来ないから子ども達は親が送っていかなきゃい

けない、それも不便だねって話をしたことがあります。 

30 歳代・女性 

18 

 

 

 

 

 

 

 

リニア 

 

 

 

 

 

ガイドウェイ後地の構想を早めにまとめて準備を進めたい。そう

することで村民もリニア開通に夢を持てるのではないか。飯田市

や他市町村に遅れをとらないことを期待する。 

70 歳代・男性 

19 
リニアが通るようになったら、騒音が不安である。JRへ改善を

言う必要になったら村が窓口になって対応してほしい。 
50 歳代・男性 

20 
ガイドウェイヤードの後利用について、早く決めて早く動いた

方がよいのではないか。 
60 歳代・女性 

21 
リニアをどれだけの人が利用するか？村はどのように変わるの

でしょうね？ 
70 歳代・女性 

22 

養護学校をもう少し車通りの少ない場所に移転して、ガイドウ

ェイヤードの場所と一緒にして商業施設を作ってみては。村内

の道全体をもう少し幅を拡げれないか。(全体的に道路が狭い。

メイン道路以外) 

50 歳代・男性 
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23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

リニア 

中原や伊久間原の段丘上は、今しばらく農地のままにして、住

宅や構造物を造らず、やがてリニアが開通後には都会からの企

業や大学など誘致に今から構想を練っていくことを提案しま

す。 

70 歳代・女性 

24 

リニアによって喬木村がかわらざるを得ないと思いますが、リ

ニアは都会と都会を結んでいるものであって、喬木村を都市化

する必要はないと思います。リニアのためにどれ程自然を破壊

しているか知れません。人工の物はいつでもやり直しがききま

す。しかし自然は一旦壊してしまうと、人手で戻すことはほぼ

不可能です。どうかこのことを熟慮していただき、自然が宝で

ある喬木村を守り、自然が最大限に生かされる村づくりをして

頂きたいと切に願います。小さな喬木村ですが、人情の希薄が

感じられるのが残念です。道で会っても挨拶がない等、これか

らリニアによって村外の方々を多く迎えいれるために、人情や

人間力は村にとって大切な要素や力と思います。 

70 歳代・女性 

25 

リニア開通を見越して、喬木村をどうアピールするか。観光資

源の有効活用と、開発を考えてもらいたい。大きなチャンスだ

と思うので、しっかり議論してより良い方向に導いてほしい。 

50 歳代・男性 

26  村内には医院が少なくとても今後の事が心配です。村内に医療

施設など考えていただきたい。 
70 歳代・女性 

27 

住環境 

現在健康で働けていますので、特別な心配はありませんが、少

子高齢化が益々進み、核家族、高齢になった時を考えると村内

の病院、介護施設の充実が気になります。子育てには恵まれた

村であると思います。 

60 歳代・女性 

28 
村の内科医が年をとってきたので、増やすこと考えてくださ

い。 
80 歳以上・女性 

29 公園の増設(平らな場所へ) 60 歳代・女性 

30 

医療機関(村にない）。人生が高齢化してくると、1人がいくつ

もの病気にかかる。各種の医療機関が必要。80歳過ぎると毎日

2件ぐらいずつ回るようになる。 

80 歳以上・女性 

31 村内で移転出来る場所がない。 60 歳代・男性 

32 自治会 

自治会は村が運営して、役場職員が各地区の自治会長になって

くれるのがよい。毎年毎年役員来るのが負担。高齢者ばかりで

自治会はもう限界だと思う。回覧板を毎月何回もくるが、高齢

者には負担。 

20 歳代・男性 
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33 

自治会 

自身も高齢者で、近所地域も高齢者が多く、若い人が少ないこ

の地区を維持してゆく事は、何年か先には無理を言わざるを得

ない時が来ます。二進も三進もいかない前にある程度の方向性

を持って、地区の方向性を出してゆく事が求められている気が

します。そのため村政懇談会のような機会に、話し合いができ

れば良いのですが、参加者は多くなく本当に困っています。 

70 歳代・男性 

34 

新しく来られた方が組合に入らないので、これからの自治会が

心配です。ミニボランティアを今までしてきましたが、75歳に

なりこれからはお客様になります。あとボランティアをして下

さる方が入って来ないのでお手伝いはしようと思いますが、会

が続くのか心配です。 

70 歳代・女性 

35 

地区組合に入る入らないによって、お金（協力金）や、地域サ

ービス（ボランティア、役員）、地区活動に差ができている。

入らない方がメリットになっている。地域の組合活動に頼るの

ではなく、税金で一律で徴収し、その資金で委託化（新たな仕

事の創成）で同等のサービスを実現する。人口減少を食い止め

るために新たな人の入村を望むのであれば、解決してほしい。

このままでは、どちらの立場も住みづらい村になってしまう。

ご検討をお願いします。 

40 歳代・男性 

36 
情報化 

社会 

情報発信を上手にしてほしい。インターネットで申請関係や役

場内の窓口案内などもう少し発信してもらいたい。 
30 歳代・男性 

37 農業振興 
遊休農地を家庭菜園で貸す。キャンプ場の開発と運営を村で行

って欲しい。 
70 歳代・男性 

38 商工業 

「リニア開業に向けて」とは言っていますが、具体的に案は出

ているのですか？近年隣村は目覚ましい勢いで進化しています

ね。村内にある店を大切にするのはわかるが、足りないものを

求めてわざわざ隣村、橋を渡らずとも済むようになると有難

い。いちご狩りと食事ができる施設の融合など。(いちご狩りの

後にしょっぱい物が食べたくなると聞く)一番話題作りはスター

バックス誘致ではないでしょうか?? 

40 歳代・女性 

39 

観光 

人口減少に対する具体的対応策が見えない。若者が定着する村

づくり。リニア活用した産業振興。特に農業は重要である。 
60 歳代・男性 

40 

企業が少ない。買い物する所が少ない。飲食店が少ない。人口

増加のためにアパートやマンションの増設。観光施設の設立。

小川の湯の行く末が心配です。 

40 歳代・男性 

41 

阿島北に住む者ですが、豊丘に近く買い物など豊丘の商業施設

を多く利用することが多い。バイパス沿いにもっと商業施設

等、集客または集まりに利用できるものが欲しい！ 

70 歳代・男性 
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42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

観光 

村にお金が入るようなお店(カインズホーム、イオン、コメリな

ど)他町村みたいに飲食店や生活するのに必要なお店などは必要

だと思います。ＪＡも良いけれど、生活していくにお金を他町

村に払ってくるのはどうなのか。村へお金を入れてくれるよう

な事業計画が大事だと思う。 

60 歳代・男性 

43 

村の人たちが村内で働けるような場所、会社、工場等を誘致し

て、若者の働ける場所を作りたい。それから若者住宅。喬木村

に誘致できませんか？村を愛するひとりとして。 

70 歳代・男性 

44 

住民増加、転入等で人口が増える様になれば良いですよね。マ

ーケットの増店、コストコ、イケアなどの誘致もあれば地元雇

用者増加で良いのではないでしょうか。 

50 歳代・男性 

45 村にも一か所ぐらい宿泊できる所があると良いと思います。 80 歳以上・男性 

46 
店舗が少ないので、ホームセンターとか大型店などの誘致を考

えてほしい。 
70 歳代・男性 

47 
道の駅、直売所、大型ショッピングモールなどで来村人口を増

やす。 
30 歳代・男性 

48 
企業誘致、宿泊施設、温泉、食事など村の産業を発展させて村

外者からお金を落としてもらう事を考えてほしい。 
50 歳代・男性 

49 
企業の誘致。くりん草園で村外の方に一部負担してもらったら

どうか(入場料として)村外ではみんな取っている。 
70 歳代・不明 

50 
いちご狩りは根付いています。それにプラス何か村で楽しめる

内容があればと思います。 
70 歳代・女性 

51 村の目玉になりそうな観光施設を作って欲しい。 50 歳代・男性 

52 

新しいことに取り組んでいただきたい。喬木村といえばイチゴ

ですが、イチゴ狩りも主要観光なら、なんかもっと盛り上げて

いけるような施設やイベントがあるようにと思います。 

30 歳代・男性 

53 

農村交流センターですが、活用の仕方が中途半端で勿体ないと

思います。中に入っても、『ここはやってるのか？』と毎回思

う。県外から来た友人にお土産を買ったとき、お土産の大きさ

に合った袋がないと言われてびっくりしました。 

40 歳代・女性 

54 文化、教養の村について発展を考えてもらいたい。 70 歳代・男性 

55 

子育て 

支援 

今年の小学 1年生が 1クラスとの事。転入者を増やす対策が必

要と思います。 
60 歳代・女性 

56 子育て世代への支援。 30 歳代・女性 

57 

毎年子どもの生まれる数が少なく、村の人口も減少している。

このままでは村の存続が心配になってくる。子育て支援に力を

入れて欲しい。北地区に村営住宅はとても良い計画だと思いま

す。 

80 歳以上・男性 
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58 

農転にむけて簡単にできるよう国に働きかけてほしい。(農振地

域も農転できるように)新移住者も住宅・農地共に取得できるよ

う(古い住宅購入希望者に)改正の働きかけをしてほしい。 

80 歳以上・男性 

59 

空き家 

・ 

移住 

若年層が村内に移住出来るような施策。例えば工場誘致、リニ

ア開通による住宅、団地。ただし観光は浮き沈みがあるので重

視しない方がいい。 

80 歳以上・男性 

60 
空き家が多くなっている今、移住者が住んでみたいと思える様

な活用方法を考えていく必要があると思います。 
50 歳代・男性 

61 

今ある空き家をどうしていくか。自分の家もゆくゆくは空き家

になるため、2人とも亡くなった時、取り壊したりリノベする

よう村で買い取るなど、何か生前契約サービスがあると助かり

ます。 

50 歳代・女性 

62 

村内の空き家を村で買い取り、各自治会主体で管理をし、その

ことを HPで広報をすることで人口増員を図る。JAと村や広域

連合が協力し、休耕地を活用する。 

40 歳代・男性 

63 
移住者を増やすためのきちんとした課を作ってください。ICT

もタブレットも与えただけで尻切れ感が強い。 
50 歳代・男性 

64 
古民家再生。 薪ストーブ付きの家で（薪の需要に応える制度

付き）転入者を呼び込んでほしい。 
60 歳代・男性 

65 

村政 

村会議員の数を 7～８人にし、少数精鋭で村政し、手当を上げ

る。豊丘村、大鹿村と合併しスケールメリットを出す。 
70 歳代・男性 

66 
職員の人数をもう少し減らすべきではないか。税金を少しでも

安くしてほしい。 
80 歳以上・男性 

67 

子どもから年寄りまで喬木村に住んで良かったと言えるように

するには、色々な方との意見交換、他村にある魅力も参考にふ

まえ、もう少し村づくりについて(人口増加、少子化対策)を考

えたいです。 

50 歳代・女性 

68 村民が暮らしやすい村づくりを。 70 歳代・男性 

69 工場を誘致、若者たちが村に残る政策を。 60 歳代・男性 

70 

子育て支援ばかり強調していますが、財源がないのに十分な子

育て支援はできません。まず大企業工場を誘致など財源確保が

必要と思います。 

60 歳代・男性 

71 目に見える少子化対策をしてほしい。 60 歳代・女性 

72 村民と共に村民のことを考えてやってもらいたい。 80 歳以上・男性 

73 
先進的な物事に挑戦・投資していく行政に期待したい。無難過

ぎる感じです。 
50 歳代・男性 
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74 行政 

村を豊かにしたいのであれば、政治的思考も重要だが企業的思

考ももっと取り入れた方がいいと思う。常に 5Ｗ2Ｈ、断捨離が

必要。今の子ども達には何の勉強が１番必要なのか、お金に関

わる勉強は、誰も教えてくれないから(自分で調べる力、人伝に

しか聞くことがないから)他の市町村より人数(若い世代)が少な

いことを強みとして、1人に対して教えてあげられる質を向上

させる。その世代が独り立ちすれば何人かは必ず村に貢献して

くれる人材になる。良い循環システムをもたらせば、自然と村

は良くなっていくと思います。 

30 歳代・男性 

75 
村民意識

アンケー

ト 

居住地区、年齢、性別の回答欄があるが、小さい地区だとある

程度人物を特定されそうなのが気になり回答しづらい。地区は

任意回答にしてほしい。 

50 歳代・女性 

76 

よく村民意識調査などあるが、その結果が情報として入って来

ないから、どうなったのかが不明のまま。もっと目に付くよう

に情報公開してほしい。 

40 歳代・女性 

77 

その他 

静かな村が一番です。 70 歳代・男性 

78 住んでいて楽しいと思える村になってほしい。 70 歳代・女性 

79 もう少し山側の方にもお金を回してもらいたい。 60 歳代・男性 

80 

横(地区)のつながりを。義務教育は完全無料で良いのでは？(当

方共産支持ではないが、村の発展のためには子どもを大切にす

る必要があると考えるから)商業に対する支援が不足している。

村の商業に対する行政からの補助をしていかないと、地域の活

力が削がれ、どんどん元気が少なくなっていきます。 

30 歳代・女性 

81 

大原のマレット場、今年から利用者１回 100 円とありますが、

今回 100 円出してやってきましたが入れない人もいました。協

力と書いてありましたか(なんだかわからない)。もっとわかり

やすくすると良いと思います。 

80 歳以上・男性 

82 
他の市と違って、補助金や商品券等で支援するのは素晴らしい

と思いました。今後も続けてほしいと思います。 
30 歳代・男性 

83 

少子高齢化で人口もだんだん減っていくのは、目に見えていま

す。子どもも、高等教育を身に付けると都会に行って帰ってき

ません。我が家の娘は、夫が定年になったら自身も勤めをやめ

て介護(親 2人)のために帰郷したいようです。やはり生まれた

所へ帰りたいのですね。格安のセカンドハウスが欲しい。今、

村内には独身の男女が多いと聞きます。結婚するにはどうした

ら良いか、人口を増やすためにも村で積極的に、真剣に考える

必要があるのではないでしょうか。 

80 歳以上・女性 

    

    

    



58 

84 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他 

上段の畑は跡継ぎなしで、事業者が入りりんご畑のケースの昨

今です。いちごと言ったら喬木村のブランドいちごが有名でし

た。悪い箇所を聞いて実行してほしい。例えばコインランドリ

ーが無いからというと、すぐ作る努力してくれる、小さなこと

でもやってくれる信頼する気持ちが遠のいてるように思いま

す。通り端へ今年もチューリップを植えました。少しでも村が

明るく、ゴミを道端へ捨てる人が少なくなればとの思いです

が、小さなことからでもいいと思います。 

70 歳代・女性 

85 
何か武器になるものを作っていかないと、何もない村になって

しまうと思う。 
20 歳代・男性 

86 住みやすいところです。 70 歳代・女性 

87 
毎日大変ご苦労様です。村全体が栄えるように頑張ってくださ

い。村会議員、村長選とも無投票では緊張感が欠けている。 
80 歳以上・男性 

88 
外部企業、店への誘致。若者が少ない、人口減。自治会の緩

和。高齢者と若者の意見交換(昔からの習慣いらない) 
40 歳代・男性 

89 

子どもを産み、育てやすい家計支援など環境づくり。魅力ある

企業の働く場の広域的確保。第 1小学校と第２小学校の教育の

あり方について研究調査したらいいか。それが統合に繋がって

もよいし、小中一貫校でもよい。将来にわたり、喬木村が存続

するならば村に小学校、中学校も存続させる。 

70 歳代・男性 

90 

もっと山間部に目を向けてほしい。例えばお店、矢筈ダムに多

くの人(キャンプ場)が来ていますので、整備をしていった方が

良いかと思う。富田インターと氏乗インターがありますので、

コンビニがあってもよいかと。交通の量が多いのでもったいな

いです。 

70 歳代・男性 

91 

豊丘村のようなお店など、お金を落としてくれるような施設が

あると良いと思う。活気があり、発展性がある。特養とか保育

園などはお金が入らない。子どもが減少していますが若者の結

婚に力を入れるのは最重要と思う。支援金、商品券はとても良

かった。 

70 歳代・布目 

92 

高校生の通学方法が不便です。村独自でバスを出したりしてほ

しい。または定期代の補助、自転車購入の補助、ヘルメットの

補助。中学生の制服(無償)については、SDGｓに反していると思

います。税金の無駄では。全員に新しいものではなくリユース

の精神も大切を思います。 

10 歳代・男性 

93  

日々ご尽力いただいてありがとうございます。ITC、小中学校の

PC普及が早かったので、コロナの時にスムーズに授業等が出来

たこと、とても感謝しております。高校行った時に他の所の子

より、使いこなしが早く困らなかったようです。 

50 歳代・女性 
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94 

その他 

近年は多種多様な意見を出す人が目立ってきました。自分の意

見を言う事は良いと思いますが、自分本位の考え方が増えてい

るように思います。一般論が(道徳)広くなりすぎて良し悪しが

見えづらくなっていると思います。行政もしかり、村会もしか

り、色々な意見の中でしっかり見極めなければならないと思い

ますが、頑張ってください。 

70 歳代・男性 

95 
阿島町地区等、古い町の部分を再開発し整理した方が良いと思

います。 
40 歳代・男性 

96 

富田若者住宅のフェンスがあるので、バイパス道路の見通しが

悪く、交通事故寸前だったと２人から聞きました。両者が良く

なる方法を探して頂きたいです。第２小学校が複式学級になっ

てしまい、これから先を考慮して多数の児童と接して勉強が出

来る様になることを願います。 

70 歳代・女性 

97 

農業支援は、いちごを育てる人しか受けられない印象。農業を

推進している割に、使える補助金がない。村内の成人の就職祝

い金に、定住誓約書をつけるのはいかがかと思う。若者に村に

居てもらいたい気持ちはわかるが…。中学の制服支給は数年で

終わってしまうのでどうかと思う。制服が無理なら鞄など支給

したらどうか。学校の毎朝の体温チェックメールが大変です。

そろそろなくしても良いかと思う。 

40 歳代・女性 

98 

リニア駅に一番近い村をアピールしていただきたい。安協、日

赤等の役につくとそれぞれお金をいただけますが、順番で役が

回ってきます。誰もがやる事なので、そのお金は必要でしょう

か？その分他に使って頂きたいと思います。喬木村だけではな

く全国的に少子化が進んでいますが、村民も減少しています。

近くにリニア駅が出来るのを転機にし、移住者を呼び込むため

の思い切った子育て対策を望みます。これから先 5～10 年後に

は自動運転の車に乗れるようになると思います。その時に高齢

者を対象に車購入時に補助金を出してくださると助かります。 

70 歳代・女性 

99 

移住したい県ランキングで長野県は 2位と聞いたことがある

が、村では何かやっているのでしょうか。村民を増やす取組み

お願いします。企業誘致の取組み。保育園の夜の外灯は必要で

すか？ 

60 歳代・女性 

100 

リニア、三遠南信道の開通に伴う、産業、観光の見直し。自然

を生かした産業、観光の見直し。村内の名所、旧跡をもっと PR

し、案内板の増設・キャンプ場、遊歩道、参道整備。人が気楽

に集まる所を作る。くりん草や桜、つつじ、花桃など花いっぱ

いの村にし、子どもが喜んでくる村にする。空き家を利用し、

移住者促進。子どもが安全に遊べる場所を作る。飲食店や自炊

で泊まれる施設を作る 

80 歳以上・男性 
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101 

その他 

子どもと高齢者に優しい村づくり。 60 歳代・男性 

102 議員の定数削減。道路の整備(新しく保育園が出来たので) 70 歳代・女性 

103 個人的には住みやすいと思っております。 70 歳代・女性 

104 〇〇便りが多すぎる。 70 歳代・男性 

105 

喬木村の魅力ってなんだろう。椋鳩十さんの椋文学、阿島傘、

たかぎのいちご、雇用を生み出す商工業、食事、買い物する場

所など。先日信毎の記事に載っていた市町村駅伝大会、喬木村

も出場していたけど、順位をみてびっくり。目を覆った。今年

から中原地区に保育園が出来、小中学校が揃い素晴らしい環境

となりました。この一帯を運動公園化し、子どもからお年寄り

まで走ったり、ジョギング、ウォーキング、散歩をなんでも良

いので、夕日が丘公園からアルプス公園、運動公園周辺を整備

したらどうか。何年かかけて、農業の荒地がなくなり、自然豊

かな喬木村になってほしいと思う。 

70 歳代・男性 

106 

村政とは関係ないかもしれませんが、野生動物を天然資源とし

て活用できれば、これから心配される食糧不足への一助になる

かもと思います。 

60 歳代・女性 

107 

保育園が上に行ってしまい、通園する子ども達に会えないこと

も残念だし、園で遊ぶ子ども達の声が聞こえないのも寂しい。

特養のお年寄りや、働いている人達も子ども達が居ることで元

気づけられたと思います。本当に残念です。 

60 歳代・女性 

108 人口の増加(若い人、子ども) 70 歳代・女性 

109 

内需拡大。お金を稼ぐ方法を。住民税、法人税、収入を増やす

手段を考えるべきと思っている。観光農地など、喬木村の特産

を活かしてはどうか。 

40 歳代・男性 

110 
伝統を守っていくことは大切ですが、阿島傘では村は繁栄しま

せん。公用車が多すぎる。あの台数必要ですか？ 
50 歳代・女性 

111 

高齢で身体が不自由になっても、できるだけ自宅で暮らした

い。行政でもかなり援助体制が出来ている喬木村ではあるけれ

ど、周囲(地域)の繋がりが薄くなってきていると感じる。友達

や知り合いが応援をしてくれるけれど、自分が車に乗れなくな

り、弱った時、どうだろうと気がかり。今以上の行政の支援が

厚くなってほしい。近隣町村に比べ、人口の社会減が高い。空

き家対策や、人を呼び込む工夫ができないか。また地域おこし

協力隊にも期待している。 

70 歳代・女性 

112 

他市町村、県のうまくいっているところを見て、学びに行き、村

民に伝え村全体で新しい風を入れないと、豊丘村のように伸びま

せん。若者が残ってくれるような働き場所や、住む場所を作って

いただきたい。 

40 歳代・女性 
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113 

学校、保育園、南部を統一するべき。資料館、誰か見学者くる

のかな。館長までおいてお金を払うことはない。役場の職員で

よい。今空いている上平のゴルフ場、この間見学に行って来た

ら、見晴らし最高。何かできないか。ソーラーはやらないでく

ださい。元小川の湯の前をよく通るが、みすぼらしく大変で

す。どうにかならないのか。マレットゴルフ場にお金を掛けて

高齢者の健康促進につなげて頂きたい。さびれている村、喬木

村の皆さんの声を聞いてください。 

70 歳代・女性 

114 

日本中で人口減少の問題がありますが、昔は貧乏人の子沢山と

言われて、貧乏人の人達が多いのが当たり前で、半ばほったら

かしで育てられても、みんな元気よく、又地域も助け合ってき

たと思います。今は色々な問題があるとは思いますが、貧しい

と結婚できないということがありうると思います。お金持ちの

人に子どもを沢山産んでいただくという事も言いたいですが、

貧しい人でも安心して結婚でき、子どもを産み育てられるよ

う、村でも考えていただきたいと思います。 

70 歳代・女性 

115 

飯田市からは村だからと少し下げられて見られがちですが、と

ても住みやすい良い村だと思っています。 

様々なご意見もあり、住民が減少しているなか難しいこともあ

るかと思いますが、より一層の素敵な村づくりをよろしくお願

いいたします。 

30 歳代・女性 

116 人口流出対策を周りの市町村と協力してやっていくべき。 20 歳代・男性 

117 
阿島傘のことばかりやらないでほしい。 

次もそろそろ取り組み始めるべきでは? 
40 歳代・女性 

118 

マイナンバーカードを作りコンビニで利用しようとしたが、ま

だ整っていないとの事で利用できなかった。残念だった。 

我地域ではこの頃新入居者宅が増えていて有難く思うが、組合

に入らない住宅も有り、地域としての関わりに欠け、そういっ

た住居が増えることを不安に思う。行政としては、どういった

方針でいるのでしょうか? 

小中学校の先生方は、今の世の中教えにくい環境にあるとは思

いますが、保護者に脅える事無く自信を持ってご指導戴ける事

が、児童の将来に良いのではと思う事が、歳をとった自分には

時々あります。ご苦労さまですが、宜しくお願い致します。 

70 歳代・女性 

119 住民増やす努力が必要と感じます。 10 歳代・男性 

120 

少子高齢化が進む中で、喬木村の人口も徐々に減少しておりま

す。少しでも歯止めをかけるために、若者が働ける職場、雇用

を創出するような取り組みができないでしょうか。 

60 歳代・男性 

121 
安心して子育てができ、老後も不安なく暮らせる住みやすい村

であっていただきたいです。 
30 歳代・女性 

その他 
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122 

その他 

公民館事業など、アンケートを取ればやりたくない人が多いと

思うが、そういう意見でどんどん少なくなっていってしまう

と、災害時に困ったり、コミュニティ形成がしにくくなると思

う。やめていくなら、それに変わる新しい形を築いていかない

と、村がまとまらなくなってしまいそう。自治会にも入らない

家があるが、道作りやゴミに関わる当番などは、入っている人

の負担になる。公民館などの掃除、管理も自治会が負担してい

るが、自治会に入ってないから、公民館など災害時などの時に

使わないでくれとは言えないので、不公平だと思う。 

立派な保育園が活かせるよう、人口を増やして行かなければい

けないと思う。クラソのような若者向けの住宅があると良いと

思うが、もし、次に作るなら、エレベーターをつけた方がいい

と思う。子育て世代が 4階まで登るのは大変だと思う。妊婦さ

んや、抱っこをして荷物を持って登るお母さん、子供 1人なら

まだしも、２人 3人といて、ベビーカーもとなったら到底運べ

ないと思う。 

50 歳代・女性 

123 

村を活性化させて、子を持つ家族の移住者が増えるようにして

ほしい。あと小学校の校門の防犯カメラを、ダミーじゃなく本

物をつけて欲しい。防犯対策が甘い 

30 歳代・女性 

124 
無理して大きな改革はせず、住民の声をよく聞き小さな部分か

ら着実に支えていくのがいいと思います。 
10 歳代・女性 

125 

地元に帰ってきた時にいろんなことが遅れていると思った。学

校も地域も、もっとやり方を新しく変えて行ったりすれば、み

んながより良くなると思います。 

30 歳代・女性 

126 

明るい村にしてほしい。介護施設ばかりでなく働き盛りの若者

に向けた施設なども考えてほしい。村だけでどうにかするので

はなく、飯田市や豊丘村などの近隣の市町村とも協力して、田

舎にも人が集まるにはどうしたらいいか考えていくべき。若者

に向けたホットスポットがなくては人口が減っても当然だと思

う。カップルのデートスポットなどを作り若者に向けて観光名

所を発信していくべきだと思う。 

20 歳代・女性 

127 今はなし。 50 歳代・女性 

128 シングル家庭への配慮。 40 歳代・男性 

129 

南信州ナンバーについて、少数のアンケート回答の中から推進

に決まってしまったことに疑問を感じます。反対意見が３割程

度あり、特に若い世代の反対が多いと聞いています。自分も反

対です。もう一度しっかり検討してもらいたい。広域連合に意

見してもらいたいです。 

50 歳代・男性 
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130 

情報誌たかぎの 2022.10 月号に、職員給与モデルがあります。

実際の現場に女性の正規職員が少なく、かつ管理職になるのは

男性のみという現状を反映しているため、「妻・子ども 2」の

ような記述になると推察します。しかし男女共同参画を本気で

考えるなら、まず「妻」という記述の修正と、現状の改革を意

識していただきたいと思います。 

50 歳代・女性 

131 

昔からやってきた地域の行事を、そのまま続けることが良いこ

とだと思っている意識そのものを変えるべき。現代人は忙し

い。やりたくないことに時間をとられるのはストレスでしかな

い。 

50 歳代・女性 

132 子どもたちが帰ってきて働く場所を増やしてほしい。 70 歳代・男性 

133 
何を言っても農協や高齢者の意見が強くて、また忖度が強くて

自分たちが何を望んでも伝えても変わらないと諦めている。 
40 歳代・女性 

134 村で集合墓地を作って欲しい。 50 歳代・女性 

 

その他 
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合計 愛着を感じて
いる

どちらかという
と愛着を感じ
ている

どちらかという
と愛着を感じ
ていない

愛着を感じて
いない

どちらともいえ
ない

(未回答)
全体 337 150 116 18 19 34 4
男性 163 76 55 8 7 17
女性 169 71 59 10 12 17
10歳代 9 3 4 1 1 0
20歳代 12 4 4 2 1 1
30歳代 31 11 12 2 2 4
40歳代 35 7 12 2 6 8
50歳代 43 17 13 4 3 6
60歳代 58 23 26 4 1 4
70歳代 97 52 30 2 5 8
80歳以上 50 32 15 1 0 2
阿島 149 73 43 11 9 13
小川 64 26 22 3 3 10
伊久間 44 19 15 0 4 6
富田 41 17 20 1 2 1
大和知 10 3 6 0 0 1
氏乗 10 5 4 0 0 1
大島 3 1 0 1 0 1
加々須 11 6 4 1 0 0

問２　喬木村に対して、「自分のむら」としての愛着をどの程度感じています
か

居住地区

性別

年齢

44.5%

46.6%

42.0%

33.3%

33.3%

35.5%

20.0%

39.5%

39.7%

53.6%

64.0%

49.0%

40.6%

43.2%

41.5%

30.0%

50.0%

33.3%

54.5%

34.4%

33.7%

34.9%

44.4%

33.3%

38.7%

34.3%

30.2%

44.8%

30.9%

30.0%

28.9%

34.4%

34.1%

48.8%

60.0%

40.0%

36.4%

5.3%

4.9%

5.9%

11.1%

16.7%

6.5%

5.7%

9.3%

6.9%

2.1%

2.0%

7.4%

4.7%

2.4%

33.3%

9.1%

5.6%

4.3%

7.1%

11.1%

8.3%

6.5%

17.1%

7.0%

1.7%

5.2%

6.0%

4.7%

9.1%

4.9%

10.1%

10.4%

10.1%

8.3%

12.9%

22.9%

14.0%

6.9%

8.2%

4.0%

8.7%

15.6%

13.6%

2.4%

10.0%

10.0%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

愛着を感じている どちらかというと愛着を感じている どちらかというと愛着を感じていない

愛着を感じていない どちらともいえない
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合計 住み続けたい どちらかとい
えば住み続け
たい

どちらかとい
えば住みたく
ない

住みたくない
（できれば村
外へ引っ越し
たい）

どちらともいえ
ない

(未回答)
全体 337 180 90 15 11 41 4
男性 163 92 40 6 5 20
女性 169 85 48 9 6 21
10歳代 9 1 2 1 2 3
20歳代 12 2 6 2 0 2
30歳代 30 15 10 0 1 4
40歳代 35 11 12 3 2 7
50歳代 43 20 13 2 1 7
60歳代 58 29 17 3 1 8
70歳代 98 62 21 3 4 8
80歳以上 50 40 8 1 0 1
阿島 148 84 36 7 5 16
小川 64 35 15 2 2 10
伊久間 44 24 14 2 2 2
富田 41 22 11 2 1 5
大和知 10 4 4 1 0 1
氏乗 10 5 4 0 0 1
大島 4 1 0 0 0 3
加々須 11 5 4 0 0 2

問３　これからも喬木村に住み続けたいと思いますか

年齢

居住地区

性別

53.4%

56.4%

50.3%

11.1%

16.7%

50.0%

31.4%

46.5%

50.0%

63.3%

80.0%

56.8%

54.7%

54.5%

53.7%

40.0%

50.0%

25.0%

45.5%

26.7%

24.5%

28.4%

22.2%

50.0%

33.3%

34.3%

30.2%

29.3%

21.4%

16.0%

24.3%

23.4%

31.8%

26.8%

40.0%

40.0%

36.4%

4.5%

3.7%

5.3%

11.1%

16.7%

8.6%

4.7%

2.0%

4.7%

4.5%

4.9%

10.0%

3.3%

3.1%

3.6%

22.2%

3.3%

5.7%

2.3%

1.7%

4.1%

3.4%

3.1%

4.5%

2.4%

12.2%

12.3%

12.4%

33.3%

16.7%

13.3%

20.0%

16.3%

13.8%

8.2%

2.0%

10.8%

15.6%

4.5%

12.2%

10.0%

10.0%

75.0%

18.2%
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富田
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大島
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性
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地
区

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば住みたくない 住みたくない（できれば村外へ引っ越したい）

どちらともいえない
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 319 11 83 125 100 22
性別 男性 154 4 38 68 44

女性 159 7 41 57 54
年齢 10歳代 9 1 1 3 4

20歳代 12 0 0 9 3
30歳代 30 0 8 11 11
40歳代 34 1 8 11 14
50歳代 43 0 7 18 18
60歳代 55 1 14 21 19
70歳代 89 4 23 36 26
80歳以上 44 4 20 15 5

居住地区 阿島 142 4 41 52 45
小川 60 1 12 26 21
伊久間 43 3 11 20 9
富田 39 0 11 14 14
大和知 10 0 2 5 3
氏乗 8 1 3 3 1
大島 3 2 1 0 0
加々須 9 0 1 3 5

問5-1利便性①
喬木村の現在の状況

鉄道・バスなど公共交通機関が利用しやすい

3.4%

2.6%

4.4%

11.1%

2.9%

1.8%

4.5%

9.1%

2.8%

1.7%

7.0%

12.5%

66.7%

26.0%

24.7%

25.8%

11.1%

26.7%

23.5%

16.3%

25.5%

25.8%

45.5%

28.9%

20.0%

25.6%

28.2%

20.0%

37.5%

33.3%

11.1%

39.2%

44.2%

35.8%

33.3%

75.0%

36.7%

32.4%

41.9%

38.2%

40.4%

34.1%

36.6%

43.3%

46.5%

35.9%

50.0%

37.5%

33.3%

31.3%

28.6%

34.0%

44.4%

25.0%

36.7%

41.2%

41.9%

34.5%

29.2%

11.4%

31.7%

35.0%

20.9%

35.9%

30.0%

12.5%

55.6%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 324 35 143 108 38 17
性別 男性 160 16 59 62 23

女性 158 17 82 44 15
年齢 10歳代 9 2 3 4 0

20歳代 12 1 3 7 1
30歳代 29 4 10 12 3
40歳代 34 3 16 7 8
50歳代 43 4 22 15 2
60歳代 57 3 23 24 7
70歳代 93 10 40 30 13
80歳以上 44 7 25 8 4

居住地区 阿島 143 17 64 47 15
小川 63 9 32 18 4
伊久間 42 4 17 15 6
富田 40 2 18 16 4
大和知 9 0 6 1 2
氏乗 9 1 4 3 1
大島 3 0 0 2 1
加々須 10 1 2 3 4

問5-1利便性②
喬木村の現在の状況

道路が便利である

10.8%

10.0%

10.8%

22.2%

8.3%

13.8%

8.8%

9.3%

5.3%

10.8%

15.9%

11.9%

14.3%

9.5%

5.0%

11.1%

10.0%

44.1%

36.9%

51.9%

33.3%

25.0%

34.5%

47.1%

51.2%

40.4%

43.0%

56.8%

44.8%

50.8%

40.5%

45.0%

66.7%

44.4%

20.0%

33.3%

38.8%

27.8%

44.4%

58.3%

41.4%

20.6%

34.9%

42.1%

32.3%

18.2%

32.9%

28.6%

35.7%

40.0%

11.1%

33.3%

66.7%

30.0%

11.7%

14.4%

9.5%

8.3%

10.3%

23.5%

4.7%

12.3%

14.0%

9.1%

10.5%

6.3%

14.3%

10.0%

22.2%

11.1%

33.3%

40.0%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 323 46 142 96 39 18
性別 男性 156 25 64 50 17

女性 161 20 75 44 22
年齢 10歳代 9 0 7 2 0

20歳代 12 2 5 3 2
30歳代 29 6 10 7 6
40歳代 35 3 14 10 8
50歳代 43 4 21 15 3
60歳代 57 7 22 21 7
70歳代 92 15 42 28 7
80歳以上 43 8 19 10 6

居住地区 阿島 145 22 75 33 15
小川 62 10 28 20 4
伊久間 42 11 13 13 5
富田 40 1 18 15 6
大和知 9 0 1 7 1
氏乗 7 0 1 5 1
大島 3 0 2 0 1
加々須 10 1 4 1 4

問5-1利便性③
喬木村の現在の状況

食品や日用品の買い物がしやすい

14.2%

16.0%

12.4%

16.7%

20.7%

8.6%

9.3%

12.3%

16.3%

18.6%

15.2%

16.1%

26.2%

2.5%

10.0%

44.0%

41.0%

46.6%

77.8%

41.7%

34.5%

40.0%

48.8%

38.6%

45.7%

44.2%

51.7%

45.2%

31.0%

45.0%

11.1%

14.3%

66.7%

40.0%

29.7%

32.1%

27.3%

22.2%

25.0%

24.1%

28.6%

34.9%

36.8%

30.4%

23.3%

22.8%

32.3%

31.0%

37.5%

77.8%

71.4%

10.0%

12.1%

10.9%

13.7%

16.7%

20.7%

22.9%

7.0%

12.3%

7.6%

14.0%

10.3%

6.5%

11.9%

15.0%

11.1%

14.3%

33.3%

40.0%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 325 71 166 66 22 16
性別 男性 160 26 82 41 11

女性 159 44 80 25 10
年齢 10歳代 9 3 3 3 0

20歳代 12 4 5 2 1
30歳代 29 8 16 2 3
40歳代 35 7 20 5 3
50歳代 42 9 18 10 5
60歳代 56 9 25 20 2
70歳代 93 17 55 17 4
80歳以上 46 14 23 6 3

居住地区 阿島 144 37 73 27 7
小川 63 13 32 11 7
伊久間 44 10 22 10 2
富田 39 7 20 11 1
大和知 9 1 4 3 1
氏乗 8 1 6 1 0
大島 2 0 1 1 0
加々須 11 1 5 2 3

問5-2快適性①
喬木村の現在の状況

住宅や宅地に恵まれている

21.8%

16.3%

27.7%

33.3%

33.3%

27.6%

20.0%

21.4%

16.1%

18.3%

30.4%

25.7%

20.6%

22.7%

17.9%

11.1%

12.5%

9.1%

51.1%

51.3%

50.3%

33.3%

41.7%

55.2%

57.1%

42.9%

44.6%

59.1%

50.0%

50.7%

50.8%

50.0%

51.3%

44.4%

75.0%

50.0%

45.5%

20.3%

25.6%

15.7%

33.3%

16.7%

6.9%

14.3%

23.8%

35.7%

18.3%

13.0%

18.8%

17.5%

22.7%

28.2%

33.3%

12.5%

50.0%

18.2%

6.8%

6.9%

6.3%

8.3%

10.3%

8.6%

11.9%

3.6%

4.3%

6.5%

4.9%

11.1%

4.5%

2.6%

11.1%

27.3%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 318 54 136 85 43 23
性別 男性 157 20 68 48 21

女性 155 32 66 36 21
年齢 10歳代 9 2 4 2 1

20歳代 12 5 4 1 2
30歳代 29 7 12 8 2
40歳代 35 8 15 6 6
50歳代 41 6 20 10 5
60歳代 55 4 23 17 11
70歳代 91 12 33 33 13
80歳以上 43 9 24 7 3

居住地区 阿島 140 21 61 39 19
小川 60 12 24 17 7
伊久間 43 9 21 9 4
富田 39 5 15 14 5
大和知 10 3 2 4 1
氏乗 8 2 3 2 1
大島 2 0 2 0 0
加々須 11 1 6 0 4

問5-2快適性②
喬木村の現在の状況

ゆったりと過ごせる場所などがある

17.0%

12.7%

20.6%

22.2%

41.7%

24.1%

22.9%

14.6%

7.3%

13.2%

20.9%

15.0%

20.0%

20.9%

12.8%

30.0%

25.0%

9.1%

42.8%

43.3%

42.6%

44.4%

33.3%

41.4%

42.9%

48.8%

41.8%

36.3%

55.8%

43.6%

40.0%

48.8%

38.5%

20.0%

37.5%

100.0%

54.5%

26.7%

30.6%

23.2%

22.2%

8.3%

27.6%

17.1%

24.4%

30.9%

36.3%

16.3%

27.9%

28.3%

20.9%

35.9%

40.0%

25.0%

13.5%

13.4%

13.5%

11.1%

16.7%

6.9%

17.1%

12.2%

20.0%

14.3%

7.0%

13.6%

11.7%

9.3%

12.8%

10.0%

12.5%

36.4%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 314 27 114 119 54 27
性別 男性 158 17 57 56 28

女性 151 10 56 61 24
年齢 10歳代 9 1 4 4 0

20歳代 12 4 5 2 1
30歳代 29 4 10 12 3
40歳代 35 4 16 8 7
50歳代 41 2 15 18 6
60歳代 56 1 23 21 11
70歳代 91 9 23 41 18
80歳以上 39 2 16 13 8

居住地区 阿島 139 17 47 55 20
小川 61 5 27 23 6
伊久間 43 4 20 13 6
富田 40 0 11 15 14
大和知 10 0 3 3 4
氏乗 7 0 2 3 2
大島 1 0 0 1 0
加々須 9 0 3 4 2

問5-2快適性③
喬木村の現在の状況

身近なところに子どもの遊び場や居場所がある

8.6%

10.8%

6.6%

11.1%

33.3%

13.8%

11.4%

4.9%

1.8%

9.9%

5.1%

12.2%

8.2%

9.3%

36.3%

36.1%

37.1%

44.4%

41.7%

34.5%

45.7%

36.6%

41.1%

25.3%

41.0%

33.8%

44.3%

46.5%

27.5%

30.0%

28.6%

33.3%

37.9%

35.4%

40.4%

44.4%

16.7%

41.4%

22.9%

43.9%

37.5%

45.1%

33.3%

39.6%

37.7%

30.2%

37.5%

30.0%

42.9%

100.0%

44.4%

17.2%

17.7%

15.9%

8.3%

10.3%

20.0%

14.6%

19.6%

19.8%

20.5%

14.4%

9.8%

14.0%

35.0%

40.0%

28.6%

22.2%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 327 102 186 34 5 14
性別 男性 160 44 100 16 0

女性 162 55 84 18 5
年齢 10歳代 9 5 3 1 0

20歳代 12 5 5 2 0
30歳代 28 7 13 7 1
40歳代 35 10 23 2 0
50歳代 42 7 26 7 2
60歳代 56 13 33 9 1
70歳代 94 33 56 5 0
80歳以上 49 22 25 1 1

居住地区 阿島 145 45 80 19 1
小川 61 20 34 5 2
伊久間 45 18 23 4 0
富田 41 10 28 3 0
大和知 10 2 8 0 0
氏乗 9 3 4 2 0
大島 2 1 0 0 1
加々須 10 2 7 0 1

問5-2快適性④
喬木村の現在の状況

ごみの分別収集や資源回収が進められている

31.2%

27.5%

34.0%

55.6%

41.7%

25.0%

28.6%

16.7%

23.2%

35.1%

44.9%

31.0%

32.8%

40.0%

24.4%

20.0%

33.3%

50.0%

20.0%

56.9%

62.5%

51.9%

33.3%

41.7%

46.4%

65.7%

61.9%

58.9%

59.6%

51.0%

55.2%

55.7%

51.1%

68.3%

80.0%

44.4%

70.0%

10.4%

10.0%

11.1%

11.1%

16.7%

25.0%

5.7%

16.7%

16.1%

5.3%

2.0%

13.1%

8.2%

8.9%

7.3%

22.2%

1.5%

3.1%

3.6%

4.8%

1.8%

2.0%

0.7%

3.3%

50.0%

10.0%
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73



〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 326 118 176 25 7 15
性別 男性 160 55 92 11 2

女性 161 59 83 14 5
年齢 10歳代 9 5 4 0 0

20歳代 12 6 3 2 1
30歳代 29 15 8 6 0
40歳代 35 11 22 1 1
50歳代 42 10 27 5 0
60歳代 55 20 29 4 2
70歳代 94 32 53 7 2
80歳以上 48 17 30 0 1

居住地区 阿島 143 47 80 13 3
小川 62 25 31 5 1
伊久間 44 17 24 2 1
富田 41 17 20 3 1
大和知 10 6 4 0 0
氏乗 10 2 6 2 0
大島 2 1 1 0 0
加々須 10 2 7 0 1

問5-2快適性⑤
喬木村の現在の状況

騒音・振動・悪臭・大気汚染等の公害問題が少ない

36.2%

34.4%

36.6%

55.6%

50.0%

51.7%

31.4%

23.8%

36.4%

34.0%

35.4%

32.9%
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3.1%

8.3%

2.9%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 326 17 134 130 45 15
性別 男性 161 4 57 79 21

女性 159 12 73 50 24
年齢 10歳代 9 1 3 4 1

20歳代 12 1 5 3 3
30歳代 30 2 12 13 3
40歳代 35 1 12 11 11
50歳代 42 0 23 17 2
60歳代 54 1 23 21 9
70歳代 96 4 38 41 13
80歳以上 45 5 18 19 3

居住地区 阿島 144 12 59 54 19
小川 62 1 32 21 8
伊久間 45 2 20 21 2
富田 40 1 12 21 6
大和知 10 0 3 4 3
氏乗 7 0 3 3 1
大島 2 0 0 0 2
加々須 11 0 4 4 3

問5-3安全性①
喬木村の現在の状況

歩道の整備など、交通事故防止対策が充実している
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6.7%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 322 32 177 97 16 19
性別 男性 160 12 85 54 9

女性 156 19 90 41 6
年齢 10歳代 9 2 5 1 1

20歳代 12 3 6 1 2
30歳代 29 3 15 11 0
40歳代 35 2 18 14 1
50歳代 41 2 28 9 2
60歳代 53 4 34 13 2
70歳代 94 7 48 33 6
80歳以上 46 8 23 13 2

居住地区 阿島 140 17 74 44 5
小川 62 2 41 19 0
伊久間 44 4 28 10 2
富田 40 6 22 8 4
大和知 10 0 5 5 0
氏乗 9 1 1 6 1
大島 2 0 2 0 0
加々須 10 1 4 2 3

問5-3安全性②
喬木村の現在の状況

消防・救急体制が整っている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 319 28 159 108 24 22
性別 男性 160 13 73 62 12

女性 154 15 83 44 12
年齢 10歳代 9 2 5 2 0

20歳代 12 2 5 3 2
30歳代 28 4 15 8 1
40歳代 35 3 19 10 3
50歳代 41 3 23 13 2
60歳代 54 2 26 18 8
70歳代 94 5 40 43 6
80歳以上 44 7 25 10 2

居住地区 阿島 139 17 59 52 11
小川 62 1 41 18 2
伊久間 44 5 22 13 4
富田 40 4 22 12 2
大和知 10 0 8 2 0
氏乗 8 1 1 5 1
大島 2 0 1 1 0
加々須 10 0 5 2 3

問5-3安全性③
喬木村の現在の状況

防災対策が整っている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 328 33 145 118 32 13
性別 男性 161 16 81 56 8

女性 161 16 61 60 24
年齢 10歳代 9 2 2 3 2

20歳代 12 0 4 6 2
30歳代 29 3 4 18 4
40歳代 35 1 13 17 4
50歳代 41 1 17 19 4
60歳代 56 4 26 20 6
70歳代 96 13 50 25 8
80歳以上 47 9 27 9 2

居住地区 阿島 143 16 60 55 12
小川 63 2 33 22 6
伊久間 43 6 21 14 2
富田 41 4 20 13 4
大和知 10 2 4 3 1
氏乗 9 2 3 2 2
大島 3 0 0 1 2
加々須 11 1 3 5 2

問5-3安全性④
喬木村の現在の状況

街路灯など、防犯の面で安心である
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 323 51 185 71 16 18
性別 男性 159 22 102 30 5

女性 158 27 79 41 11
年齢 10歳代 9 2 5 0 2

20歳代 12 2 7 2 1
30歳代 29 5 14 10 0
40歳代 34 3 18 11 2
50歳代 42 2 26 11 3
60歳代 55 6 38 11 0
70歳代 94 19 50 18 7
80歳以上 45 11 26 7 1

居住地区 阿島 143 25 80 33 5
小川 62 8 40 10 4
伊久間 44 7 25 9 3
富田 40 6 23 10 1
大和知 10 2 5 3 0
氏乗 8 1 4 3 0
大島 2 1 1 0 0
加々須 10 0 7 2 1

問5-4保健・福祉①
喬木村の現在の状況

健康相談などがしやすい
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 322 42 144 106 30 19
性別 男性 158 21 67 59 11

女性 159 21 74 46 18
年齢 10歳代 9 4 1 3 1

20歳代 12 2 5 5 0
30歳代 28 3 10 10 5
40歳代 35 4 13 15 3
50歳代 42 2 22 15 3
60歳代 55 3 25 21 6
70歳代 94 14 48 22 10
80歳以上 45 10 18 15 2

居住地区 阿島 145 24 62 48 11
小川 61 8 30 21 2
伊久間 45 6 18 13 8
富田 39 3 18 13 5
大和知 9 1 5 3 0
氏乗 7 0 0 6 1
大島 2 0 2 0 0
加々須 10 0 8 1 1

問5-4保健・福祉②
喬木村の現在の状況

病気やけがなどで困ったときに、すぐ受診でき安心である
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 310 24 129 129 28 31
性別 男性 155 11 62 69 13

女性 149 12 65 59 13
年齢 10歳代 9 2 4 2 1

20歳代 12 1 4 5 2
30歳代 30 2 14 13 1
40歳代 34 3 13 15 3
50歳代 41 0 22 16 3
60歳代 54 3 25 22 4
70歳代 86 9 29 40 8
80歳以上 41 4 17 15 5

居住地区 阿島 137 13 59 53 12
小川 58 2 24 27 5
伊久間 42 5 19 16 2
富田 38 2 14 17 5
大和知 10 0 6 4 0
氏乗 9 0 1 7 1
大島 3 1 1 1 0
加々須 8 1 4 2 1

問5-4保健・福祉③
喬木村の現在の状況

障がい者が利用しやすい公共施設、屋外トイレなどの設備
が整っている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 307 40 158 95 14 34
性別 男性 154 15 83 49 7

女性 149 24 73 45 7
年齢 10歳代 8 4 2 2 0

20歳代 11 2 4 4 1
30歳代 29 5 14 10 0
40歳代 32 3 15 10 4
50歳代 41 3 21 14 3
60歳代 51 2 33 15 1
70歳代 88 11 45 28 4
80歳以上 45 9 23 12 1

居住地区 阿島 136 18 68 42 8
小川 58 9 29 18 2
伊久間 41 7 22 11 1
富田 39 4 22 12 1
大和知 10 0 5 5 0
氏乗 8 1 5 2 0
大島 3 1 2 0 0
加々須 8 0 4 3 1

問5-4保健・福祉④
喬木村の現在の状況

高齢者が在宅での生活を続けるための福祉サービスが整っ
ている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 304 21 96 151 36 37
性別 男性 156 8 52 76 20

女性 145 13 43 74 15
年齢 10歳代 9 4 2 3 0

20歳代 11 3 3 4 1
30歳代 29 3 8 18 0
40歳代 32 1 15 12 4
50歳代 38 2 11 19 6
60歳代 51 0 16 27 8
70歳代 90 5 24 48 13
80歳以上 42 3 15 20 4

居住地区 阿島 136 12 33 71 20
小川 57 3 17 33 4
伊久間 40 3 22 13 2
富田 37 3 14 14 6
大和知 10 0 5 4 1
氏乗 8 0 1 7 0
大島 3 0 1 2 0
加々須 9 0 2 5 2

問5-4保健・福祉⑤
喬木村の現在の状況

高齢者が利用できる居住施設が整っている(入居施設や高
齢者住宅など）
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 304 35 163 86 20 37
性別 男性 153 15 81 47 10

女性 146 18 81 37 10
年齢 10歳代 9 5 2 1 1

20歳代 11 5 4 2 0
30歳代 29 4 16 9 0
40歳代 32 5 17 7 3
50歳代 38 1 25 10 2
60歳代 51 2 29 18 2
70歳代 90 6 47 28 9
80歳以上 41 5 22 11 3

居住地区 阿島 133 21 74 28 10
小川 58 6 24 24 4
伊久間 40 2 29 8 1
富田 37 3 15 17 2
大和知 10 1 7 2 0
氏乗 8 0 4 3 1
大島 3 1 2 0 0
加々須 10 0 7 2 1

問5-4保健・福祉⑥
喬木村の現在の状況

高齢者の社会参加の場や機会が充実している
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 289 43 174 58 14 52
性別 男性 145 15 86 38 6

女性 140 27 85 20 8
年齢 10歳代 9 4 4 1 0

20歳代 12 2 6 4 0
30歳代 29 8 13 6 2
40歳代 34 4 20 6 4
50歳代 40 1 31 7 1
60歳代 50 4 35 11 0
70歳代 77 12 44 16 5
80歳以上 35 7 20 6 2

居住地区 阿島 132 22 78 30 2
小川 55 6 33 10 6
伊久間 38 6 22 8 2
富田 35 5 22 6 2
大和知 7 1 4 1 1
氏乗 7 0 5 2 0
大島 2 1 1 0 0
加々須 8 1 5 1 1

問5-5子育て支援①
喬木村の現在の状況

子どもにとって安全・安心なむらづくりをしている

14.9%
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8.0%

15.6%

20.0%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 267 52 142 58 15 74
性別 男性 140 20 80 33 7

女性 124 31 60 25 8
年齢 10歳代 9 4 4 1 0

20歳代 11 1 6 4 0
30歳代 28 7 9 8 4
40歳代 34 9 18 6 1
50歳代 40 5 30 3 2
60歳代 45 8 23 12 2
70歳代 64 9 35 16 4
80歳以上 34 8 17 7 2

居住地区 阿島 120 27 63 24 6
小川 52 11 22 16 3
伊久間 36 4 23 7 2
富田 35 6 20 7 2
大和知 7 2 4 0 1
氏乗 6 0 4 2 0
大島 0 0 0 0 0
加々須 7 1 3 2 1

問5-5子育て支援②
喬木村の現在の状況

保育料・教育費などの負担軽減がされている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 274 64 169 36 5 67
性別 男性 143 25 96 19 3

女性 128 38 71 17 2
年齢 10歳代 9 5 3 1 0

20歳代 11 4 5 2 0
30歳代 28 9 10 9 0
40歳代 34 8 20 5 1
50歳代 39 7 31 1 0
60歳代 46 8 32 6 0
70歳代 69 13 47 6 3
80歳以上 36 9 20 6 1

居住地区 阿島 124 35 71 17 1
小川 55 12 33 9 1
伊久間 36 7 26 3 0
富田 35 7 24 3 1
大和知 7 2 4 0 1
氏乗 6 0 3 3 0
大島 0 0 0 0 0
加々須 7 0 6 0 1

問5-5子育て支援③
喬木村の現在の状況

保育園、学童保育など、保育体制が充実している
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 262 35 159 58 10 79
性別 男性 138 11 87 35 5

女性 121 23 70 23 5
年齢 10歳代 8 3 4 1 0

20歳代 12 2 6 4 0
30歳代 28 6 11 9 2
40歳代 34 6 19 6 3
50歳代 39 3 25 9 2
60歳代 44 3 30 11 0
70歳代 61 6 42 11 2
80歳以上 34 5 22 6 1

居住地区 阿島 119 17 78 22 2
小川 50 7 26 13 4
伊久間 36 6 22 7 1
富田 33 3 19 11 0
大和知 7 1 3 1 2
氏乗 6 0 2 4 0
大島 0 0 0 0 0
加々須 7 0 6 0 1

問5-5子育て支援④
喬木村の現在の状況

子育て相談・情報提供が充実している

13.4%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 251 25 169 54 3 90
性別 男性 132 12 89 30 1

女性 116 12 78 24 2
年齢 10歳代 9 3 5 1 0

20歳代 11 2 8 1 0
30歳代 28 5 18 5 0
40歳代 31 2 18 10 1
50歳代 37 2 22 13 0
60歳代 44 4 31 9 0
70歳代 61 5 45 9 2
80歳以上 29 2 22 5 0

居住地区 阿島 117 14 74 28 1
小川 47 0 33 12 2
伊久間 31 4 20 7 0
富田 29 4 21 4 0
大和知 8 1 6 1 0
氏乗 7 0 6 1 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 8 0 7 1 0

問5-6教育・文化①
喬木村の現在の状況

小・中学校の学習活動が充実し、成果があがっている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 258 36 175 42 5 83
性別 男性 137 14 96 25 2

女性 118 21 77 17 3
年齢 10歳代 9 5 3 1 0

20歳代 11 3 7 1 0
30歳代 27 7 12 6 2
40歳代 32 3 21 7 1
50歳代 39 4 26 8 1
60歳代 45 5 34 5 1
70歳代 65 7 47 11 0
80歳以上 29 2 25 2 0

居住地区 阿島 120 19 74 24 3
小川 50 3 39 7 1
伊久間 30 5 19 5 1
富田 31 6 21 4 0
大和知 8 1 6 1 0
氏乗 7 0 7 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 8 0 8 0 0

問5-6教育・文化②
喬木村の現在の状況

小・中学校の施設・設備が充実している
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 268 24 138 96 10 73
性別 男性 140 11 70 54 5

女性 125 12 66 42 5
年齢 10歳代 9 4 2 2 1

20歳代 11 2 5 4 0
30歳代 28 4 14 8 2
40歳代 33 2 17 10 4
50歳代 40 0 21 18 1
60歳代 47 1 26 19 1
70歳代 69 8 31 29 1
80歳以上 30 3 22 5 0

居住地区 阿島 127 12 68 44 3
小川 50 1 25 19 5
伊久間 31 5 17 8 1
富田 32 3 18 10 1
大和知 8 1 3 4 0
氏乗 7 0 1 6 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 8 0 5 3 0

問5-6教育・文化③
喬木村の現在の状況

誰もが学べる生涯学習の機会が充実している
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 284 55 162 65 2 57
性別 男性 147 24 84 39 0

女性 133 30 75 26 2
年齢 10歳代 9 4 2 3 0

20歳代 11 5 3 3 0
30歳代 29 9 17 3 0
40歳代 34 5 19 8 2
50歳代 41 5 25 11 0
60歳代 50 10 27 13 0
70歳代 73 12 42 19 0
80歳以上 34 4 25 5 0

居住地区 阿島 133 27 77 29 0
小川 54 10 29 15 0
伊久間 33 10 18 4 1
富田 34 5 19 10 0
大和知 8 1 6 1 0
氏乗 7 0 4 3 0
大島 2 1 1 0 0
加々須 8 1 5 2 0

問5-6教育・文化④
喬木村の現在の状況

スポーツ・レクリエーション施設が整っている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 291 53 179 56 3 50
性別 男性 145 21 88 35 1

女性 142 30 89 21 2
年齢 10歳代 9 3 5 1 0

20歳代 12 3 5 4 0
30歳代 29 9 17 3 0
40歳代 33 6 24 3 0
50歳代 39 4 26 8 1
60歳代 50 7 31 12 0
70歳代 78 12 47 17 2
80歳以上 38 7 24 7 0

居住地区 阿島 138 29 82 26 1
小川 56 8 37 11 0
伊久間 34 10 19 4 1
富田 33 4 22 7 0
大和知 8 0 7 1 0
氏乗 7 0 3 4 0
大島 2 1 1 0 0
加々須 8 0 7 1 0

問5-6教育・文化⑤
喬木村の現在の状況

歴史や伝統が大事にされている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 272 27 134 89 22 69
性別 男性 141 10 68 52 11

女性 128 16 64 37 11
年齢 10歳代 9 2 3 4 0

20歳代 11 2 5 3 1
30歳代 28 5 13 10 0
40歳代 32 2 18 6 6
50歳代 39 2 24 11 2
60歳代 49 3 23 18 5
70歳代 68 7 31 23 7
80歳以上 34 3 16 14 1

居住地区 阿島 126 12 65 38 11
小川 52 3 25 19 5
伊久間 32 7 17 7 1
富田 34 3 15 14 2
大和知 8 0 5 3 0
氏乗 7 0 1 5 1
大島 2 1 1 0 0
加々須 8 1 4 2 1

問5-6教育・文化⑥
喬木村の現在の状況

男女共同参画の地域づくりができている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 317 35 175 94 13 24
性別 男性 155 10 88 51 6

女性 157 23 84 43 7
年齢 10歳代 9 3 5 0 1

20歳代 12 1 8 3 0
30歳代 30 7 11 10 2
40歳代 34 4 21 5 4
50歳代 42 2 26 13 1
60歳代 54 3 32 16 3
70歳代 90 5 49 34 2
80歳以上 43 8 22 13 0

居住地区 阿島 144 15 84 42 3
小川 58 4 32 20 2
伊久間 43 7 24 8 4
富田 38 6 17 13 2
大和知 8 0 5 3 0
氏乗 9 1 5 3 0
大島 3 0 0 2 1
加々須 9 0 6 3 0

問5-7地域活動①
喬木村の現在の状況

地域の支え合い活動が活発である
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 291 26 158 96 11 50
性別 男性 149 10 77 57 5

女性 138 15 78 39 6
年齢 10歳代 9 4 3 1 1

20歳代 12 2 8 2 0
30歳代 29 5 14 7 3
40歳代 34 3 18 10 3
50歳代 40 3 23 14 0
60歳代 51 1 35 15 0
70歳代 79 3 38 34 4
80歳以上 35 4 18 13 0

居住地区 阿島 131 13 75 40 3
小川 58 4 27 25 2
伊久間 38 5 24 5 4
富田 35 4 19 11 1
大和知 9 0 4 5 0
氏乗 7 0 2 5 0
大島 1 0 0 1 0
加々須 9 0 5 4 0

問5-7地域活動②
喬木村の現在の状況

住民が子どもを育む地域づくりをしている

8.9%

6.7%

10.9%

44.4%

16.7%

17.2%

8.8%

7.5%

2.0%

3.8%

11.4%

9.9%

6.9%

13.2%

11.4%

54.3%

51.7%

56.5%

33.3%

66.7%

48.3%

52.9%

57.5%

68.6%

48.1%

51.4%

57.3%

46.6%

63.2%

54.3%

44.4%

28.6%

55.6%

33.0%

38.3%

28.3%

11.1%

16.7%

24.1%

29.4%

35.0%

29.4%

43.0%

37.1%

30.5%

43.1%

13.2%

31.4%

55.6%

71.4%

100.0%

44.4%

3.8%

3.4%

4.3%

11.1%

10.3%

8.8%

5.1%

2.3%

3.4%

10.5%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

満足 まあ満足 やや不満 不満

96



〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 323 71 186 57 9 18
性別 男性 158 24 100 31 3

女性 160 46 82 26 6
年齢 10歳代 9 4 4 1 0

20歳代 12 3 6 1 2
30歳代 30 8 12 9 1
40歳代 35 8 18 7 2
50歳代 41 6 26 9 0
60歳代 55 11 33 11 0
70歳代 93 19 57 13 4
80歳以上 46 12 28 6 0

居住地区 阿島 145 41 75 26 3
小川 61 7 35 17 2
伊久間 44 13 27 2 2
富田 39 6 26 6 1
大和知 7 1 4 2 0
氏乗 10 1 8 1 0
大島 3 1 0 2 0
加々須 9 1 7 1 0

問5-8行財政①
喬木村の現在の状況

村からのお知らせや村政の情報等、必要とする情報を入手
することができる
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 312 27 155 89 41 29
性別 男性 157 10 80 52 15

女性 150 16 72 36 26
年齢 10歳代 9 2 3 2 2

20歳代 11 1 3 5 2
30歳代 29 2 8 13 6
40歳代 32 3 10 12 7
50歳代 42 3 24 10 5
60歳代 56 5 36 11 4
70歳代 90 5 51 22 12
80歳以上 41 6 18 14 3

居住地区 阿島 140 19 68 37 16
小川 61 0 31 21 9
伊久間 41 6 22 9 4
富田 39 2 18 13 6
大和知 7 0 6 1 0
氏乗 8 0 4 2 2
大島 2 0 0 1 1
加々須 9 0 5 4 0

問5-8行財政②
喬木村の現在の状況

村民が意見や要望を言える機会がある

8.7%

6.4%

10.7%

22.2%

9.1%

6.9%

9.4%

7.1%

8.9%

5.6%

14.6%

13.6%

14.6%

5.1%

49.7%

51.0%

48.0%

33.3%

27.3%

27.6%

31.3%

57.1%

64.3%

56.7%

43.9%

48.6%

50.8%

53.7%

46.2%

85.7%

50.0%

55.6%

28.5%

33.1%

24.0%

22.2%

45.5%

44.8%

37.5%

23.8%

19.6%

24.4%

34.1%

26.4%

34.4%

22.0%

33.3%

14.3%

25.0%

50.0%

44.4%

13.1%

9.6%

17.3%

22.2%

18.2%

20.7%

21.9%

11.9%

7.1%

13.3%

7.3%

11.4%

14.8%

9.8%

15.4%

25.0%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

満足 まあ満足 やや不満 不満

98



〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 303 148 128 17 10 38
性別 男性 153 73 64 10 6

女性 146 74 61 7 4
年齢 10歳代 9 6 3 0 0

20歳代 11 5 2 3 1
30歳代 28 13 12 2 1
40歳代 35 16 14 2 3
50歳代 42 22 17 2 1
60歳代 53 22 26 4 1
70歳代 85 44 36 3 2
80歳以上 37 20 15 1 1

居住地区 阿島 135 64 60 5 6
小川 59 28 25 6 0
伊久間 39 14 19 3 3
富田 37 24 11 1 1
大和知 9 5 3 1 0
氏乗 7 4 3 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 11 6 5 0 0

問5-1利便性①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

鉄道・バスなど公共交通機関が利用しやすい
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 303 169 118 13 3 38
性別 男性 156 95 58 3 0

女性 144 72 59 10 3
年齢 10歳代 9 7 2 0 0

20歳代 11 5 4 2 0
30歳代 27 20 6 0 1
40歳代 35 16 15 3 1
50歳代 41 17 21 3 0
60歳代 54 29 23 2 0
70歳代 89 52 34 2 1
80歳以上 35 22 12 1 0

居住地区 阿島 134 70 58 6 0
小川 59 33 23 2 1
伊久間 39 22 13 2 2
富田 38 25 11 2 0
大和知 9 4 5 0 0
氏乗 8 6 2 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 11 6 5 0 0

問5-1利便性②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

道路が便利である
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 304 189 97 13 5 37
性別 男性 154 99 48 5 2

女性 146 89 46 8 3
年齢 10歳代 9 6 3 0 0

20歳代 11 9 1 0 1
30歳代 27 20 6 0 1
40歳代 35 20 11 3 1
50歳代 41 20 16 4 1
60歳代 54 31 21 2 0
70歳代 84 58 24 2 0
80歳以上 41 23 15 2 1

居住地区 阿島 136 75 51 8 2
小川 58 41 16 0 1
伊久間 38 25 9 3 1
富田 39 29 9 1 0
大和知 9 6 3 0 0
氏乗 8 5 2 0 1
大島 1 1 0 0 0
加々須 11 5 6 0 0

問5-1利便性③
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

食品や日用品の買い物がしやすい
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 299 142 130 20 7 42
性別 男性 156 73 67 10 6

女性 139 67 61 10 1
年齢 10歳代 9 6 2 0 1

20歳代 11 6 4 0 1
30歳代 27 15 11 1 0
40歳代 35 12 15 5 3
50歳代 37 20 16 1 0
60歳代 53 23 27 3 0
70歳代 88 40 37 9 2
80歳以上 37 19 18 0 0

居住地区 阿島 133 58 64 9 2
小川 59 33 23 3 0
伊久間 39 20 13 3 3
富田 37 18 13 5 1
大和知 8 2 6 0 0
氏乗 7 2 5 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 11 7 4 0 0

問5-2快適性①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

住宅や宅地に恵まれている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 298 137 141 17 3 43
性別 男性 151 63 79 7 2

女性 143 72 60 10 1
年齢 10歳代 9 6 3 0 0

20歳代 11 8 1 1 1
30歳代 27 14 10 3 0
40歳代 35 19 11 4 1
50歳代 38 18 18 2 0
60歳代 54 21 31 2 0
70歳代 89 38 45 5 1
80歳以上 33 13 20 0 0

居住地区 阿島 135 57 68 9 1
小川 56 32 21 3 0
伊久間 38 19 15 2 2
富田 37 16 19 2 0
大和知 9 2 7 0 0
氏乗 7 3 4 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 11 3 7 1 0

問5-2快適性②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

ゆったりと過ごせる場所などがある
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 303 146 134 19 4 38
性別 男性 154 66 76 9 3

女性 144 77 56 10 1
年齢 10歳代 9 5 2 1 1

20歳代 11 6 4 0 1
30歳代 27 18 9 0 0
40歳代 35 15 12 7 1
50歳代 38 15 21 2 0
60歳代 55 23 28 3 1
70歳代 89 42 41 6 0
80歳以上 36 21 15 0 0

居住地区 阿島 134 70 56 7 1
小川 59 30 27 2 0
伊久間 39 17 18 3 1
富田 39 20 17 2 0
大和知 9 2 5 2 0
氏乗 7 1 5 1 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 10 3 6 0 1

問5-2快適性③
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

身近なところに子どもの遊び場や居場所がある
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 304 153 127 20 4 37
性別 男性 153 68 73 10 2

女性 147 84 52 10 1
年齢 10歳代 9 6 2 0 1

20歳代 11 6 3 2 0
30歳代 25 16 6 3 0
40歳代 35 15 11 8 1
50歳代 40 18 20 2 0
60歳代 55 23 30 2 0
70歳代 89 45 39 3 2
80歳以上 38 24 14 0 0

居住地区 阿島 137 66 62 8 1
小川 58 31 23 3 1
伊久間 39 21 14 4 0
富田 37 21 12 3 1
大和知 9 3 5 1 0
氏乗 9 4 5 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 10 3 6 1 0

問5-2快適性④
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

ごみの分別収集や資源回収が進められている

50.3%

44.4%

57.1%

66.7%

54.5%

64.0%

42.9%

45.0%

41.8%

50.6%

63.2%

48.2%

53.4%

53.8%

56.8%

33.3%

44.4%

100.0%

30.0%

41.8%

47.7%

35.4%

22.2%

27.3%

24.0%

31.4%

50.0%

54.5%

43.8%

36.8%

45.3%

39.7%

35.9%

32.4%

55.6%

55.6%

60.0%

6.6%

6.5%

6.8%

18.2%

12.0%

22.9%

5.0%

3.6%

3.4%

5.8%

5.2%

10.3%

8.1%

11.1%

10.0%

1.3%

1.3%

0.7%

11.1%

2.9%

2.2%

0.7%

1.7%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない

105



〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 305 157 114 26 8 36
性別 男性 154 79 62 8 5

女性 147 78 49 18 2
年齢 10歳代 9 5 3 0 1

20歳代 11 7 4 0 0
30歳代 26 15 8 3 0
40歳代 35 18 11 5 1
50歳代 39 14 20 4 1
60歳代 55 26 22 5 2
70歳代 88 49 28 8 3
80歳以上 40 21 18 1 0

居住地区 阿島 138 70 56 10 2
小川 58 32 22 3 1
伊久間 40 21 13 6 0
富田 37 23 8 4 2
大和知 8 2 5 0 1
氏乗 9 4 4 1 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 10 2 6 1 1

問5-2快適性⑤
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

騒音・振動・悪臭・大気汚染等の公害問題が少ない
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 306 176 124 6 0 35
性別 男性 157 85 70 2 0

女性 145 90 52 3 0
年齢 10歳代 9 8 1 0 0

20歳代 11 7 4 0 0
30歳代 28 17 11 0 0
40歳代 35 23 12 0 0
50歳代 38 17 21 0 0
60歳代 55 25 26 4 0
70歳代 91 53 36 2 0
80歳以上 37 25 12 0 0

居住地区 阿島 136 74 59 3 0
小川 60 36 23 1 0
伊久間 39 25 13 1 0
富田 39 29 10 0 0
大和知 9 4 4 1 0
氏乗 7 3 4 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 11 2 9 0 0

問5-3安全性①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

歩道の整備など、交通事故防止対策が充実している
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 305 177 117 10 1 36
性別 男性 155 80 71 4 0

女性 146 95 44 6 1
年齢 10歳代 9 7 2 0 0

20歳代 11 7 3 1 0
30歳代 27 15 9 3 0
40歳代 35 18 15 1 1
50歳代 38 18 20 0 0
60歳代 54 26 25 3 0
70歳代 89 57 30 2 0
80歳以上 40 27 13 0 0

居住地区 阿島 135 76 55 3 1
小川 60 30 26 4 0
伊久間 39 24 13 2 0
富田 39 29 9 1 0
大和知 9 5 4 0 0
氏乗 9 6 3 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 9 4 5 0 0

問5-3安全性②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

消防・救急体制が整っている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 305 188 112 5 0 36
性別 男性 155 85 68 2 0

女性 145 101 41 3 0
年齢 10歳代 9 8 1 0 0

20歳代 11 8 2 1 0
30歳代 26 14 11 1 0
40歳代 35 20 15 0 0
50歳代 38 22 16 0 0
60歳代 55 33 21 1 0
70歳代 89 55 32 2 0
80歳以上 39 26 13 0 0

居住地区 阿島 135 80 53 2 0
小川 59 33 24 2 0
伊久間 39 25 13 1 0
富田 39 29 10 0 0
大和知 9 5 4 0 0
氏乗 8 6 2 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 10 5 5 0 0

問5-3安全性③
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

防災対策が整っている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 308 174 120 13 1 33
性別 男性 156 76 71 9 0

女性 148 96 48 4 0
年齢 10歳代 9 6 3 0 0

20歳代 11 9 0 2 0
30歳代 27 19 7 1 0
40歳代 35 16 18 1 0
50歳代 38 20 18 0 0
60歳代 55 24 27 4 0
70歳代 92 56 30 5 1
80歳以上 39 23 16 0 0

居住地区 阿島 137 75 55 6 1
小川 60 37 19 4 0
伊久間 39 24 15 0 0
富田 38 25 12 1 0
大和知 9 3 6 0 0
氏乗 9 4 4 1 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 11 3 7 1 0

問5-3安全性④
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

街路灯など、防犯の面で安心である
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 304 143 128 25 8 37
性別 男性 152 64 69 15 4

女性 148 78 57 10 3
年齢 10歳代 9 6 2 0 1

20歳代 11 6 3 1 1
30歳代 28 8 14 5 1
40歳代 35 14 14 6 1
50歳代 38 19 15 4 0
60歳代 54 19 30 4 1
70歳代 89 46 36 4 3
80歳以上 38 24 14 0 0

居住地区 阿島 137 63 61 11 2
小川 58 27 20 8 3
伊久間 39 19 13 5 2
富田 39 18 20 1 0
大和知 9 7 2 0 0
氏乗 7 3 4 0 0
大島 1 0 1 0 0
加々須 10 3 6 0 1

問5-4保険・福祉①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

健康相談などがしやすい
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 305 185 105 14 1 36
性別 男性 151 87 56 8 0

女性 149 96 46 6 1
年齢 10歳代 9 7 1 1 0

20歳代 11 8 1 2 0
30歳代 27 8 16 3 0
40歳代 35 21 10 4 0
50歳代 38 23 14 1 0
60歳代 54 34 18 2 0
70歳代 90 55 33 1 1
80歳以上 38 28 10 0 0

居住地区 阿島 137 88 42 7 0
小川 58 32 23 3 0
伊久間 40 22 13 4 1
富田 39 25 14 0 0
大和知 8 6 2 0 0
氏乗 7 2 5 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 10 5 5 0 0

問5-4保健・福祉②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

病気やけがなどで困ったときに、すぐ受診でき安心である
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 300 144 141 13 2 41
性別 男性 151 64 80 6 1

女性 144 75 61 7 1
年齢 10歳代 9 4 5 0 0

20歳代 11 6 2 3 0
30歳代 28 11 14 3 0
40歳代 34 12 20 1 1
50歳代 37 20 17 0 0
60歳代 54 22 29 3 0
70歳代 84 44 36 3 1
80歳以上 40 23 17 0 0

居住地区 阿島 134 68 57 9 0
小川 57 26 29 1 1
伊久間 40 21 17 1 1
富田 37 17 19 1 0
大和知 9 2 7 0 0
氏乗 9 3 6 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 8 3 4 1 0

問5-4保健・福祉③
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

障がい者が利用しやすい公共施設、屋外トイレなどの
設備が整っている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 301 173 118 6 4 40
性別 男性 152 76 72 3 1

女性 144 95 44 2 3
年齢 10歳代 9 5 3 1 0

20歳代 11 7 2 1 1
30歳代 27 11 15 1 0
40歳代 33 13 17 1 2
50歳代 38 25 12 1 0
60歳代 52 30 22 0 0
70歳代 88 53 33 1 1
80歳以上 40 28 12 0 0

居住地区 阿島 135 85 45 4 1
小川 59 30 26 2 1
伊久間 40 20 18 0 2
富田 36 23 13 0 0
大和知 9 5 4 0 0
氏乗 8 4 4 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 8 2 6 0 0

問5-4保健・福祉④
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

高齢者が在宅での生活を続けるための福祉サービス
が整っている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 298 173 113 10 2 43
性別 男性 154 78 70 6 0

女性 140 92 43 3 2
年齢 10歳代 9 4 4 1 0

20歳代 11 6 2 2 1
30歳代 27 12 14 1 0
40歳代 33 15 16 1 1
50歳代 36 25 11 0 0
60歳代 52 28 24 0 0
70歳代 88 58 27 3 0
80歳以上 39 25 13 1 0

居住地区 阿島 134 88 39 6 1
小川 58 29 27 2 0
伊久間 39 19 18 1 1
富田 35 23 12 0 0
大和知 9 5 4 0 0
氏乗 8 4 4 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 9 2 7 0 0

問5-4保健・福祉⑤
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

高齢者が利用できる居住施設が整っている（入居施設
や高齢者住宅など）
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 296 117 146 27 6 45
性別 男性 150 50 81 17 2

女性 142 65 64 10 3
年齢 10歳代 9 4 3 1 1

20歳代 11 5 3 2 1
30歳代 27 9 13 5 0
40歳代 33 8 18 5 2
50歳代 35 15 20 0 0
60歳代 52 14 32 6 0
70歳代 88 43 36 7 2
80歳以上 39 19 19 1 0

居住地区 阿島 133 57 61 12 3
小川 59 20 31 7 1
伊久間 38 16 19 2 1
富田 34 14 18 2 0
大和知 9 3 5 1 0
氏乗 8 1 5 2 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 10 4 5 1 0

問5-4保健・福祉⑥
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

高齢者の社会参加の場や機会が充実している
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 289 183 97 7 2 52
性別 男性 147 91 55 1 0

女性 139 91 41 6 1
年齢 10歳代 9 8 0 1 0

20歳代 11 9 1 1 0
30歳代 27 20 7 0 0
40歳代 35 20 12 3 0
50歳代 37 22 15 0 0
60歳代 51 29 21 1 0
70歳代 82 51 28 1 2
80歳以上 35 22 13 0 0

居住地区 阿島 130 82 42 5 1
小川 57 43 14 0 0
伊久間 39 23 14 1 1
富田 34 22 12 0 0
大和知 8 3 5 0 0
氏乗 7 4 3 0 0
大島 1 0 1 0 0
加々須 9 3 6 0 0

問5-5子育て支援①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

子どもにとって安全・安心なむらづくりをしている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 275 167 99 7 2 66
性別 男性 142 88 51 2 1

女性 129 78 46 5 0
年齢 10歳代 9 8 1 0 0

20歳代 11 9 1 1 0
30歳代 26 21 5 0 0
40歳代 35 15 14 5 1
50歳代 37 22 15 0 0
60歳代 47 26 20 1 0
70歳代 72 44 27 0 1
80歳以上 35 21 14 0 0

居住地区 阿島 123 76 41 5 1
小川 55 38 16 0 1
伊久間 37 22 14 1 0
富田 33 20 13 0 0
大和知 8 3 5 0 0
氏乗 6 2 4 0 0
大島 0 0 0 0 0
加々須 8 3 5 0 0

問5-5子育て支援②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

保育料・教育費などの負担軽減がされている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 280 163 105 11 1 61
性別 男性 144 83 57 4 0

女性 133 79 47 7 0
年齢 10歳代 9 7 1 1 0

20歳代 11 10 0 1 0
30歳代 26 19 6 1 0
40歳代 35 13 16 6 0
50歳代 36 15 20 1 0
60歳代 49 28 20 1 0
70歳代 76 48 27 0 1
80歳以上 36 22 14 0 0

居住地区 阿島 127 77 42 7 1
小川 57 36 19 2 0
伊久間 37 23 13 1 0
富田 33 18 15 0 0
大和知 8 2 6 0 0
氏乗 6 2 4 0 0
大島 0 0 0 0 0
加々須 8 2 6 0 0

問5-5子育て支援③
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

保育園、学童保育など、保育体制が充実している
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 274 143 114 14 3 67
性別 男性 141 71 62 6 2

女性 129 70 51 8 0
年齢 10歳代 9 5 3 0 1

20歳代 11 10 0 1 0
30歳代 26 17 7 2 0
40歳代 35 11 17 6 1
50歳代 36 15 19 2 0
60歳代 47 24 21 2 0
70歳代 72 40 30 1 1
80歳以上 35 19 16 0 0

居住地区 阿島 123 68 46 8 1
小川 55 27 23 4 1
伊久間 37 23 14 0 0
富田 32 16 16 0 0
大和知 8 2 5 1 0
氏乗 6 2 4 0 0
大島 0 0 0 0 0
加々須 8 2 6 0 0

問5-5子育て支援④
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

子育て相談・情報提供が充実している
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 255 133 111 9 2 86
性別 男性 136 65 67 4 0

女性 115 66 43 5 1
年齢 10歳代 9 6 2 1 0

20歳代 11 7 3 1 0
30歳代 27 18 7 2 0
40歳代 31 14 14 2 1
50歳代 35 17 18 0 0
60歳代 47 20 27 0 0
70歳代 65 35 26 3 1
80歳以上 28 15 13 0 0

居住地区 阿島 121 63 54 3 1
小川 49 27 20 2 0
伊久間 31 16 13 1 1
富田 28 19 8 1 0
大和知 8 3 5 0 0
氏乗 6 2 3 1 0
大島 0 0 0 0 0
加々須 9 2 7 0 0

問5-6教育・文化①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

小・中学校の学習活動が充実し、成果があがっている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 263 134 116 10 3 78
性別 男性 141 65 70 6 0

女性 118 68 44 4 2
年齢 10歳代 9 7 1 1 0

20歳代 11 6 4 1 0
30歳代 26 18 6 2 0
40歳代 34 13 17 3 1
50歳代 35 17 18 0 0
60歳代 48 23 23 1 1
70歳代 69 36 30 2 1
80歳以上 29 14 15 0 0

居住地区 阿島 124 67 50 5 2
小川 52 25 24 3 0
伊久間 31 16 14 0 1
富田 29 16 13 0 0
大和知 8 4 4 0 0
氏乗 7 3 3 1 0
大島 0 0 0 0 0
加々須 9 3 6 0 0

問5-6教育・文化②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

小・中学校の施設・設備が充実している
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 270 98 140 28 4 71
性別 男性 141 51 76 12 2

女性 125 46 62 16 1
年齢 10歳代 9 6 0 2 1

20歳代 10 4 3 3 0
30歳代 26 12 12 2 0
40歳代 34 9 19 4 2
50歳代 37 16 17 4 0
60歳代 49 10 33 6 0
70歳代 72 27 39 5 1
80歳以上 31 14 16 1 0

居住地区 阿島 128 52 57 18 1
小川 52 18 28 5 1
伊久間 32 13 17 1 1
富田 30 11 17 2 0
大和知 8 2 5 1 0
氏乗 7 1 5 1 0
大島 0 0 0 0 0
加々須 9 1 8 0 0

問5-6教育・文化③
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

誰もが学べる生涯学習の機会が充実している
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 270 98 140 28 4 71
性別 男性 141 51 76 12 2

女性 125 46 62 16 1
年齢 10歳代 9 6 0 2 1

20歳代 10 4 3 3 0
30歳代 26 12 12 2 0
40歳代 34 9 19 4 2
50歳代 37 16 17 4 0
60歳代 49 10 33 6 0
70歳代 72 27 39 5 1
80歳以上 31 14 16 1 0

居住地区 阿島 128 52 57 18 1
小川 52 18 28 5 1
伊久間 32 13 17 1 1
富田 30 11 17 2 0
大和知 8 2 5 1 0
氏乗 7 1 5 1 0
大島 0 0 0 0 0
加々須 9 1 8 0 0

問5-6教育・文化④
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

スポーツ・レクリエーション施設が整っている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 281 92 149 34 6 60
性別 男性 148 44 87 15 2

女性 130 47 61 19 3
年齢 10歳代 9 5 1 2 1

20歳代 11 6 2 2 1
30歳代 27 12 8 6 1
40歳代 35 6 20 9 0
50歳代 36 10 21 5 0
60歳代 51 12 33 5 1
70歳代 76 27 43 4 2
80歳以上 34 13 21 0 0

居住地区 阿島 132 47 63 18 4
小川 56 20 29 6 1
伊久間 33 11 19 3 0
富田 32 10 18 4 0
大和知 8 2 5 1 0
氏乗 7 0 6 1 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 9 1 8 0 0

問5-6教育・文化⑤
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

歴史や伝統が大事にされている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 281 100 140 36 5 60
性別 男性 146 46 79 19 2

女性 132 53 60 17 2
年齢 10歳代 9 6 3 0 0

20歳代 11 4 4 2 1
30歳代 27 8 7 10 2
40歳代 33 7 17 8 1
50歳代 36 13 16 7 0
60歳代 50 8 37 5 0
70歳代 77 31 41 4 1
80歳以上 36 21 15 0 0

居住地区 阿島 131 54 58 16 3
小川 58 19 26 11 2
伊久間 34 12 17 5 0
富田 31 11 17 3 0
大和知 7 1 5 1 0
氏乗 7 1 6 0 0
大島 1 0 1 0 0
加々須 9 1 8 0 0

問5-6教育・文化⑥
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

男女共同参画の地域づくりができている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 300 121 140 27 12 41
性別 男性 152 57 75 13 7

女性 144 63 63 14 4
年齢 10歳代 9 6 2 1 0

20歳代 11 3 4 2 2
30歳代 28 10 9 7 2
40歳代 35 8 19 5 3
50歳代 37 16 15 6 0
60歳代 52 10 39 1 2
70歳代 85 42 36 4 3
80歳以上 41 24 16 1 0

居住地区 阿島 135 54 65 11 5
小川 59 20 27 10 2
伊久間 38 16 15 3 4
富田 36 18 16 1 1
大和知 9 3 5 1 0
氏乗 9 4 5 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 10 4 5 1 0

問5-7地域生活①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

地域の支え合い活動が活発である
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 292 134 129 14 15 49
性別 男性 150 64 73 8 5

女性 137 68 54 6 9
年齢 10歳代 9 7 1 0 1

20歳代 11 7 1 1 2
30歳代 27 15 7 0 5
40歳代 34 10 18 3 3
50歳代 36 14 18 3 1
60歳代 52 14 35 2 1
70歳代 82 43 34 3 2
80歳以上 38 21 15 2 0

居住地区 阿島 131 58 60 7 6
小川 59 24 26 3 6
伊久間 37 20 13 2 2
富田 36 20 15 0 1
大和知 8 3 5 0 0
氏乗 7 4 3 0 0
大島 0 0 0 0 0
加々須 10 3 6 1 0

問5-7地域生活②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

住民が子どもを育む地域づくりをしている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 305 144 139 19 3 36
性別 男性 154 63 79 11 1

女性 147 80 58 8 1
年齢 10歳代 9 4 5 0 0

20歳代 11 5 4 2 0
30歳代 28 10 16 2 0
40歳代 33 9 16 8 0
50歳代 37 16 17 4 0
60歳代 53 19 31 3 0
70歳代 90 51 36 0 3
80歳以上 43 29 14 0 0

居住地区 阿島 138 68 55 14 1
小川 60 27 29 4 0
伊久間 41 17 21 1 2
富田 36 22 14 0 0
大和知 7 2 5 0 0
氏乗 9 4 5 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 9 1 8 0 0

問5-8行財政①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

村からのお知らせや村政の情報等、必要とする情報を
入手することができる
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3.3%

0.7%

4.9%
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50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島
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伊久間

富田

大和知
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大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 301 144 135 18 4 40
性別 男性 154 71 72 9 2

女性 143 72 61 9 1
年齢 10歳代 9 5 3 0 1

20歳代 11 8 3 0 0
30歳代 27 12 10 4 1
40歳代 34 12 17 5 0
50歳代 37 14 20 3 0
60歳代 54 18 33 3 0
70歳代 89 51 33 3 2
80歳以上 39 23 16 0 0

居住地区 阿島 137 66 62 8 1
小川 60 26 28 5 1
伊久間 39 17 19 2 1
富田 36 21 13 2 0
大和知 7 3 4 0 0
氏乗 8 4 4 0 0
大島 1 1 0 0 0
加々須 9 3 5 1 0

問5-8行財政②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

村民が意見や要望を言える機会がある

47.8%

46.1%

50.3%

55.6%

72.7%

44.4%

35.3%

37.8%

33.3%

57.3%

59.0%

48.2%

43.3%

43.6%

58.3%

42.9%

50.0%

100.0%

33.3%

44.9%

46.8%

42.7%

33.3%

27.3%

37.0%

50.0%

54.1%

61.1%

37.1%

41.0%

45.3%

46.7%

48.7%

36.1%

57.1%

50.0%

55.6%

6.0%

5.8%

6.3%

14.8%

14.7%

8.1%

5.6%

3.4%

5.8%

8.3%

5.1%

5.6%

11.1%

1.3%

1.3%

0.7%

11.1%

3.7%

2.2%

0.7%

1.7%

2.6%
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80歳以上
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大島

加々須

性
別

年
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居
住
地
区

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない
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合計 毎月読む 機会があれば
読む

読まない
(未回答)

全体 337 199 107 31 4
男性 162 92 55 15
女性 169 102 51 16
10歳代 9 1 4 4
20歳代 12 0 7 5
30歳代 30 8 13 9
40歳代 35 18 14 3
50歳代 44 26 15 3
60歳代 58 40 17 1
70歳代 96 66 25 5
80歳以上 50 38 11 1
阿島 150 93 46 11
小川 62 34 18 10
伊久間 45 24 16 5
富田 41 23 16 2
大和知 10 6 3 1
氏乗 10 9 1 0
大島 4 3 1 0
加々須 10 5 3 2

年齢

居住地区

問6-1
情報誌たかぎ

性別

59.1%

56.8%

60.4%

11.1%

26.7%

51.4%

59.1%

69.0%

68.8%

76.0%

62.0%

54.8%

53.3%

56.1%

60.0%

90.0%

75.0%

50.0%

31.8%

34.0%

30.2%

44.4%

58.3%

43.3%

40.0%

34.1%

29.3%

26.0%

22.0%

30.7%

29.0%

35.6%

39.0%

10.0%

25.0%

30.0%

9.2%

9.3%

9.5%

44.4%

41.7%

30.0%

8.6%

6.8%

1.7%

5.2%

2.0%

7.3%

16.1%

11.1%

4.9%

20.0%
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女性
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20歳代
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40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

毎月読む 機会があれば読む 読まない
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合計 毎日見る 週１回ほど見
る

機会があれば
見る

見ない
(未回答)

全体 325 17 23 165 120 16
性別 男性 160 10 15 81 54

女性 159 6 8 83 62
年齢 10歳代 9 0 0 5 4

20歳代 12 0 0 6 6
30歳代 30 0 1 18 11
40歳代 34 0 2 21 11
50歳代 44 2 3 23 16
60歳代 58 1 6 29 22
70歳代 93 4 9 44 36
80歳以上 42 9 2 18 13

居住地区 阿島 146 7 9 79 51
小川 63 2 2 33 26
伊久間 43 2 5 18 18
富田 37 1 3 16 17
大和知 9 1 0 4 4
氏乗 9 0 2 5 2
大島 4 1 1 2 0
加々須 10 2 1 5 2

問6-1
ホームページ

5.2%

6.3%

3.8%

4.5%

1.7%

4.3%

21.4%

4.8%

3.2%

4.7%

2.7%

11.1%

25.0%

20.0%

7.1%

9.4%

5.0%

3.3%
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10.3%

9.7%

4.8%

6.2%

3.2%

11.6%

8.1%

22.2%

25.0%

10.0%

50.8%

50.6%

52.2%

55.6%

50.0%

60.0%

61.8%

52.3%

50.0%

47.3%

42.9%

54.1%

52.4%

41.9%

43.2%

44.4%

55.6%

50.0%

50.0%

36.9%

33.8%

39.0%

44.4%

50.0%

36.7%

32.4%

36.4%

37.9%

38.7%

31.0%

34.9%

41.3%

41.9%

45.9%

44.4%

22.2%

20.0%
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性
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年
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地
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毎日見る 週１回ほど見る 機会があれば見る 見ない
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合計 毎日見る 週１回ほど見
る

機会があれば
見る

見ない
(未回答)

全体 332 27 54 177 74 9
性別 男性 161 10 26 83 42

女性 165 15 27 92 31
年齢 10歳代 9 0 1 4 4

20歳代 12 0 1 6 5
30歳代 30 3 6 13 8
40歳代 35 1 3 25 6
50歳代 44 2 10 18 14
60歳代 58 3 8 38 9
70歳代 95 9 17 51 18
80歳以上 46 8 7 21 10

居住地区 阿島 147 9 18 85 35
小川 62 4 12 31 15
伊久間 45 3 5 31 6
富田 39 5 10 13 11
大和知 10 0 3 6 1
氏乗 10 1 4 3 2
大島 4 3 0 1 0
加々須 10 1 0 6 3

問6-1
いちごチャンネル

8.1%

6.2%

9.1%

10.0%

2.9%

4.5%

5.2%

9.5%

17.4%

6.1%

6.5%

6.7%

12.8%

10.0%

75.0%

10.0%

16.3%

16.1%

16.4%

11.1%

8.3%

20.0%

8.6%

22.7%

13.8%

17.9%

15.2%

12.2%

19.4%

11.1%

25.6%

30.0%

40.0%

53.3%

51.6%

55.8%

44.4%

50.0%

43.3%

71.4%

40.9%

65.5%

53.7%

45.7%

57.8%

50.0%

68.9%

33.3%

60.0%

30.0%

25.0%

60.0%

22.3%

26.1%

18.8%

44.4%

41.7%

26.7%

17.1%

18.9%

21.7%

23.8%

24.2%

13.3%

28.2%

10.0%

20.0%

30.0%
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毎日見る 週１回ほど見る 機会があれば見る 見ない
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合計 更新がある度
に見る

機会があれば
見る

見ない

(未回答)
全体 318 12 92 214 23
男性 155 6 49 100
女性 157 5 42 110
10歳代 9 0 3 6
20歳代 12 0 3 9
30歳代 29 3 13 13
40歳代 35 0 14 21
50歳代 43 2 11 30
60歳代 58 1 13 44
70歳代 89 2 23 64
80歳以上 40 3 11 26
阿島 143 6 44 93
小川 61 1 11 49
伊久間 41 2 13 26
富田 38 1 15 22
大和知 9 0 1 8
氏乗 9 1 3 5
大島 3 0 0 3
加々須 9 0 2 7

居住地区

SNS

性別

問6-1

年齢

3.8%

3.9%

3.2%

10.3%

4.7%

1.7%

2.2%

7.5%

4.2%

1.6%

4.9%

2.6%

11.1%

28.9%

31.6%

26.8%

33.3%

25.0%

44.8%

40.0%

25.6%

22.4%

25.8%

27.5%

30.8%

18.0%

31.7%

39.5%

11.1%

33.3%

22.2%

67.3%

64.5%

70.1%

66.7%

75.0%

44.8%

60.0%

69.8%

75.9%

71.9%

65.0%

65.0%

80.3%

63.4%

57.9%

88.9%

55.6%

100.0%

77.8%
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小川

伊久間

富田

大和知
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大島

加々須

性
別

年
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居
住
地
区

更新がある度に見る 機会があれば見る 見ない
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合計 使っている ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞした
が、使ってい
ない

知っている
が、ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞ
していない

知らない

(未回答)
全体 312 42 26 78 166 29

性別 男性 155 23 18 34 80
女性 152 19 8 43 82

年齢 10歳代 9 0 1 3 5
20歳代 12 0 1 1 10
30歳代 29 7 1 6 15
40歳代 33 4 3 4 22
50歳代 42 7 7 11 17
60歳代 58 17 3 16 22
70歳代 88 5 6 25 52
80歳以上 39 2 4 11 22

居住地区 阿島 139 19 15 32 73
小川 60 5 4 16 35
伊久間 43 6 2 12 23
富田 36 6 3 7 20
大和知 9 2 0 4 3
氏乗 9 2 0 2 5
大島 3 0 1 2 0
加々須 10 2 0 2 6

問6-1

喬木村地域情報アプリ

13.5%

14.8%

12.5%

24.1%

12.1%

16.7%

29.3%

5.7%

5.1%

13.7%

8.3%

14.0%

16.7%

22.2%

22.2%

20.0%

8.3%

11.6%

5.3%

11.1%
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9.1%

16.7%

5.2%

6.8%

10.3%

10.8%

6.7%

4.7%

8.3%

33.3%

25.0%

21.9%

28.3%

33.3%

8.3%

20.7%

12.1%

26.2%

27.6%

28.4%

28.2%

23.0%

26.7%

27.9%

19.4%

44.4%

22.2%

66.7%

20.0%

53.2%

51.6%

53.9%

55.6%

83.3%

51.7%

66.7%

40.5%

37.9%

59.1%

56.4%

52.5%

58.3%

53.5%

55.6%

33.3%

55.6%

60.0%
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大和知
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加々須

性
別

年
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居
住
地
区

使っている ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしたが、使っていない 知っているが、ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしていない 知らない
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合計 毎日聞く 週１回ほど聞
く

機会があれば
聞く

聞かない
(未回答)

全体 325 93 30 104 98 16
性別 男性 161 41 17 56 47

女性 159 50 12 47 50
年齢 10歳代 9 2 1 3 3

20歳代 12 0 2 2 8
30歳代 30 4 0 3 23
40歳代 34 6 2 13 13
50歳代 42 8 5 15 14
60歳代 57 16 9 17 15
70歳代 94 32 8 34 20
80歳以上 44 22 3 17 2

居住地区 阿島 146 37 12 56 41
小川 60 15 4 19 22
伊久間 43 10 6 13 14
富田 40 15 3 10 12
大和知 8 2 2 0 4
氏乗 10 5 2 2 1
大島 4 2 1 1 0
加々須 9 5 0 2 2

問6-1
くりんネット

28.6%

25.5%

31.4%

22.2%

13.3%

17.6%

19.0%

28.1%

34.0%

50.0%

25.3%

25.0%

23.3%

37.5%

25.0%

50.0%

50.0%

55.6%

9.2%

10.6%

7.5%

11.1%

16.7%

5.9%

11.9%

15.8%

8.5%

6.8%

8.2%

6.7%

14.0%

7.5%

25.0%

20.0%

25.0%

32.0%

34.8%

29.6%

33.3%

16.7%

10.0%

38.2%

35.7%

29.8%

36.2%

38.6%

38.4%

31.7%

30.2%

25.0%

20.0%

25.0%

22.2%

30.2%

29.2%

31.4%

33.3%

66.7%

76.7%

38.2%

33.3%

26.3%

21.3%

4.5%

28.1%

36.7%

32.6%

30.0%

50.0%

10.0%

22.2%
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地
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毎日聞く 週１回ほど聞く 機会があれば聞く 聞かない
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合計 ﾎﾞﾘｭｰﾑを消音
をしている

電源を切って
いる

機器をケーブ
ルから外して
いる

放送は流れて
いるが聞いて
いない

機器を持って
いない

全体 198 65 16 3 72 42

性別 男性 98 30 6 2 44 16
女性 97 34 10 1 27 25

年齢 10歳代 6 1 0 0 2 3
20歳代 10 3 1 0 3 3
30歳代 25 7 3 0 2 13
40歳代 26 8 2 0 7 9
50歳代 30 9 3 0 13 5
60歳代 32 11 0 2 16 3
70歳代 51 22 5 1 18 5
80歳以上 18 4 2 0 11 1

居住地区 阿島 94 34 7 2 31 20
小川 44 15 4 0 16 9
伊久間 26 6 2 1 11 6
富田 19 7 1 0 8 3
大和知 4 1 0 0 1 2
氏乗 3 1 0 0 2 0
大島 0 0 0 0 0 0
加々須 5 0 1 0 3 1

※くりんネットで「機会があれば聞く」「聞かない」を選んだ方が対象 (未回答） 4

問6-1-2

くりんネットの機器はどのような状態にしていますか

32.8%

30.6%

35.1%

16.7%

30.0%

28.0%
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30.0%
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34.1%

23.1%

36.8%

25.0%
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36.4%

44.9%

27.8%

33.3%

30.0%

8.0%

26.9%

43.3%

50.0%

35.3%

61.1%

33.0%
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42.3%

42.1%

25.0%

66.7%

60.0%
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16.3%

25.8%

50.0%

30.0%

52.0%

34.6%

16.7%
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50.0%

20.0%
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ﾎﾞﾘｭｰﾑを消音をしている 電源を切っている 機器をケーブルから外している

放送は流れているが聞いていない 機器を持っていない
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合計 積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

あまり取り組
んでいない

取り組んでい
ない (未回答)

全体 335 45 138 117 35 6
男性 163 22 68 57 16
女性 167 20 68 60 19
10歳代 9 4 3 1 1
20歳代 12 3 3 5 1
30歳代 30 3 9 17 1
40歳代 35 2 10 17 6
50歳代 44 4 19 17 4
60歳代 56 3 25 22 6
70歳代 97 18 44 25 10
80歳以上 49 7 25 12 5
阿島 149 20 62 52 15
小川 63 7 26 24 6
伊久間 44 3 22 14 5
富田 41 6 17 13 5
大和知 10 4 2 3 1
氏乗 10 1 4 5 0
大島 2 0 0 2 0
加々須 11 3 5 2 1

性別

年齢

居住地区

問6-4

健康づくりに取り組んでいますか

13.4%

13.5%

12.0%

44.4%

25.0%

10.0%

5.7%

9.1%

5.4%

18.6%

14.3%

13.4%

11.1%

6.8%

14.6%

40.0%

10.0%

27.3%

41.2%

41.7%

40.7%

33.3%
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30.0%
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43.2%

44.6%

45.4%
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41.6%

41.3%

50.0%
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20.0%

40.0%

45.5%

34.9%

35.0%

35.9%

11.1%

41.7%

56.7%

48.6%

38.6%
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25.8%

24.5%
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38.1%

31.8%

31.7%

30.0%

50.0%

100.0%

18.2%

10.4%
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11.4%
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10.0%

9.1%
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10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

積極的に取り組んでいる 取り組んでいる あまり取り組んでいない 取り組んでいない
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合計 週２回以上 週１回程度 月２回程度 月１回程度 ほとんど取り
組んでいない

全体 338 81 72 26 24 135
男性 163 37 35 13 13 65
女性 170 44 35 12 10 69
10歳代 9 3 5 0 0 1
20歳代 12 6 3 0 0 3
30歳代 30 5 4 2 4 15
40歳代 35 6 4 3 4 18
50歳代 44 10 8 2 5 19
60歳代 58 12 12 5 3 26
70歳代 98 27 27 12 4 28
80歳以上 49 12 9 1 4 23
阿島 150 42 37 11 10 50
小川 63 16 13 5 2 27
伊久間 44 12 6 4 3 19
富田 41 6 8 1 6 20
大和知 10 0 3 2 0 5
氏乗 10 1 2 1 1 5
大島 4 0 1 0 1 2
加々須 11 4 1 1 1 4

(未回答)　　10

居住地区

性別

年齢

問6-5

スポーツ活動（ウォーキングなどの軽い運動を含む）にどれくらい取り組ん
でいますか

24.0%

22.7%

25.9%

33.3%

50.0%

16.7%

17.1%

22.7%

20.7%

27.6%

24.5%

28.0%

25.4%

27.3%

14.6%

10.0%

36.4%

21.3%

21.5%

20.6%

55.6%

25.0%

13.3%

11.4%

18.2%

20.7%

27.6%

18.4%

24.7%

20.6%

13.6%

19.5%

30.0%

20.0%

25.0%

9.1%

7.7%

8.0%

7.1%

6.7%

8.6%

4.5%

8.6%

12.2%

2.0%

7.3%

7.9%

9.1%

2.4%

20.0%

10.0%

9.1%

7.1%

8.0%

5.9%

13.3%

11.4%

11.4%

5.2%

4.1%

8.2%

6.7%

3.2%

6.8%

14.6%

10.0%

25.0%

9.1%

39.9%

39.9%

40.6%

11.1%

25.0%

50.0%

51.4%

43.2%

44.8%

28.6%

46.9%

33.3%

42.9%

43.2%

48.8%

50.0%

50.0%

50.0%

36.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

週２回以上 週１回程度 月２回程度 月１回程度 ほとんど取り組んでいない
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合計 積極的にして
いる

している あまりしてい
ない

していない
(未回答)

全体 331 34 145 79 73 10
男性 160 25 75 35 25
女性 165 8 68 44 45
10歳代 9 2 4 2 1
20歳代 12 0 1 7 4
30歳代 29 5 6 11 7
40歳代 34 2 19 5 8
50歳代 42 5 24 5 8
60歳代 58 10 30 12 6
70歳代 95 10 43 21 21
80歳以上 49 0 17 15 17
阿島 147 15 71 36 25
小川 61 5 26 18 12
伊久間 45 3 19 6 17
富田 41 3 18 9 11
大和知 10 1 3 3 3
氏乗 9 2 5 1 1
大島 3 1 1 1 0
加々須 10 3 2 3 2

性別

年齢

地域活動をしていますか
問6-6

居住地区

10.3%

15.6%

4.8%

22.2%

17.2%

5.9%

11.9%

17.2%

10.5%

10.2%

8.2%

6.7%

7.3%

10.0%

22.2%

33.3%

30.0%

43.8%

46.9%

41.2%

44.4%

8.3%

20.7%

55.9%

57.1%

51.7%

45.3%

34.7%

48.3%

42.6%

42.2%

43.9%

30.0%

55.6%

33.3%

20.0%

23.9%

21.9%

26.7%

22.2%

58.3%

37.9%

14.7%

11.9%

20.7%

22.1%

30.6%

24.5%

29.5%

13.3%

22.0%

30.0%

11.1%

33.3%

30.0%

22.1%

15.6%

27.3%

11.1%

33.3%

24.1%

23.5%

19.0%

10.3%

22.1%

34.7%

17.0%

19.7%

37.8%

26.8%

30.0%

11.1%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

積極的にしている している あまりしていない していない
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合計 負担を感じな
い

あまり負担を
感じない

やや負担を感
じる

負担を感じる
(未回答)

全体 326 22 58 136 110 15
男性 160 13 32 71 44
女性 162 9 25 63 65
10歳代 9 3 2 2 2
20歳代 12 3 3 1 5
30歳代 29 2 6 9 12
40歳代 35 3 4 15 13
50歳代 42 0 7 21 14
60歳代 57 1 4 30 22
70歳代 95 5 23 43 24
80歳以上 45 5 9 15 16
阿島 146 10 26 62 48
小川 60 4 7 28 21
伊久間 42 2 11 13 16
富田 40 4 12 16 8
大和知 10 0 0 7 3
氏乗 9 1 1 4 3
大島 4 1 1 1 1
加々須 11 0 0 4 7

居住地区

性別

年齢

問6-7
地区での役割や活動に負担を感じることはありますか

6.7%

8.1%

5.6%

33.3%

25.0%

6.9%

8.6%

1.8%

5.3%

11.1%

6.8%

6.7%

4.8%

10.0%

11.1%

25.0%

17.8%

20.0%

15.4%

22.2%

25.0%

20.7%

11.4%

16.7%

7.0%

24.2%

20.0%

17.8%

11.7%

26.2%

30.0%

11.1%

25.0%

41.7%

44.4%

38.9%

22.2%

8.3%

31.0%

42.9%

50.0%

52.6%

45.3%

33.3%

42.5%

46.7%

31.0%

40.0%

70.0%

44.4%

25.0%

36.4%

33.7%

27.5%

40.1%

22.2%

41.7%

41.4%

37.1%

33.3%

38.6%

25.3%

35.6%

32.9%

35.0%

38.1%

20.0%

30.0%

33.3%

25.0%

63.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

負担を感じない あまり負担を感じない やや負担を感じる 負担を感じる
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合計 負担を感じな
い(分からな
い）

あまり負担を
感じない

やや負担を感
じる

負担を感じる

(未回答)
全体 309 45 44 107 113 32
男性 154 16 24 60 54
女性 150 29 19 46 56
10歳代 9 4 1 1 3
20歳代 12 7 2 1 2
30歳代 29 10 2 7 10
40歳代 34 7 3 10 14
50歳代 42 3 4 17 18
60歳代 57 4 6 25 22
70歳代 87 7 21 30 29
80歳以上 37 3 5 15 14
阿島 138 14 18 52 54
小川 59 12 5 19 23
伊久間 39 7 9 12 11
富田 37 8 7 11 11
大和知 10 0 0 6 4
氏乗 8 1 2 3 2
大島 3 1 1 0 1
加々須 11 0 1 4 6

性別

年齢

問6-8

公民館の役職に負担を感じることはありますか

居住地区

14.6%

10.4%

19.3%

44.4%

58.3%

34.5%

20.6%

7.1%

7.0%

8.0%

8.1%

10.1%

20.3%

17.9%

21.6%

12.5%

33.3%

14.2%

15.6%

12.7%

11.1%

16.7%

6.9%

8.8%

9.5%

10.5%

24.1%

13.5%

13.0%

8.5%

23.1%

18.9%

25.0%

33.3%

9.1%

34.6%

39.0%

30.7%

11.1%

8.3%

24.1%

29.4%

40.5%

43.9%

34.5%

40.5%

37.7%

32.2%

30.8%

29.7%

60.0%

37.5%

36.4%

36.6%

35.1%

37.3%

33.3%

16.7%

34.5%

41.2%

42.9%

38.6%

33.3%

37.8%

39.1%

39.0%

28.2%

29.7%

40.0%

25.0%

33.3%

54.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

積極的に参加している 参加している あまり参加していない 参加していない
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合計 積極的に参加
している

参加している あまり参加し
ていない

参加していな
い

(未回答)
全体 325 4 68 92 161 16
男性 158 1 36 47 74
女性 162 3 31 42 86
10歳代 9 0 2 0 7
20歳代 12 0 0 1 11
30歳代 29 1 5 3 20
40歳代 34 0 8 9 17
50歳代 43 1 12 13 17
60歳代 58 1 14 17 26
70歳代 94 1 21 36 36
80歳以上 44 0 6 13 25
阿島 146 3 29 50 64
小川 59 0 9 14 36
伊久間 43 1 9 13 20
富田 39 0 10 8 21
大和知 10 0 2 2 6
氏乗 9 0 3 2 4
大島 4 0 2 1 1
加々須 11 0 4 2 5

性別

年齢

問6-9

本館の公民館事業に参加していますか

居住地区

1.2%

0.6%

1.9%

3.4%

2.3%

1.7%

1.1%

2.1%

2.3%

20.9%

22.8%

19.1%

22.2%

17.2%

23.5%

27.9%

24.1%

22.3%

13.6%

19.9%

15.3%

20.9%

25.6%

20.0%

33.3%

50.0%

36.4%

28.3%

29.7%

25.9%

8.3%

10.3%

26.5%

30.2%

29.3%

38.3%

29.5%

34.2%

23.7%

30.2%

20.5%

20.0%

22.2%

25.0%

18.2%

49.5%

46.8%

53.1%

77.8%

91.7%

69.0%

50.0%

39.5%

44.8%

38.3%

56.8%

43.8%

61.0%

46.5%

53.8%

60.0%

44.4%

25.0%

45.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

負担を感じない(分からない） あまり負担を感じない やや負担を感じる 負担を感じる
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合計 積極的に参加
している

参加している あまり参加し
ていない

参加していな
い (未回答)

全体 312 12 133 75 92 29
男性 149 7 68 37 37
女性 158 5 63 37 53
10歳代 9 1 2 1 5
20歳代 9 0 0 3 6
30歳代 29 3 6 4 16
40歳代 34 1 13 8 12
50歳代 41 2 19 10 10
60歳代 56 2 33 15 6
70歳代 91 2 46 22 21
80歳以上 41 1 14 11 15
阿島 140 4 53 42 41
小川 57 2 22 12 21
伊久間 40 1 17 7 15
富田 40 1 21 8 10
大和知 9 0 7 2 0
氏乗 10 3 5 1 1
大島 4 0 4 0 0
加々須 8 1 4 3 0

性別

年齢

問6-10

地区の公民館活動に参加していますか

居住地区

3.8%

4.7%

3.2%

11.1%

10.3%

2.9%

4.9%

3.6%

2.2%

2.4%

2.9%

3.5%

2.5%

2.5%

30.0%

12.5%

42.6%

45.6%

39.9%

22.2%

20.7%

38.2%

46.3%

58.9%

50.5%

34.1%

37.9%

38.6%

42.5%

52.5%

77.8%

50.0%

100.0%

50.0%

24.0%

24.8%

23.4%

11.1%

33.3%

13.8%

23.5%

24.4%

26.8%

24.2%

26.8%

30.0%

21.1%

17.5%

20.0%

22.2%

10.0%

37.5%

29.5%

24.8%

33.5%

55.6%

66.7%

55.2%

35.3%

24.4%

10.7%

23.1%

36.6%

29.3%

36.8%

37.5%

25.0%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

積極的に参加している 参加している あまり参加していない 参加していない
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合計 積極的に参加
している

参加している あまり参加し
ていない

参加していな
い (未回答)

全体 324 17 121 118 68 17
男性 160 10 65 56 29
女性 159 7 54 60 38
10歳代 9 2 2 4 1
20歳代 12 0 3 7 2
30歳代 30 3 12 9 6
40歳代 35 1 9 12 13
50歳代 42 0 20 14 8
60歳代 57 2 21 25 9
70歳代 91 5 43 29 14
80歳以上 46 4 11 17 14
阿島 146 7 59 51 29
小川 58 2 15 29 12
伊久間 43 1 18 13 11
富田 40 4 18 12 6
大和知 10 0 3 4 3
氏乗 10 2 4 4 0
大島 3 0 1 1 1
加々須 10 1 3 3 3

問6-11

今後、自治会活動や地区の行事など地域活動に
参加したいですか

性別

年齢

居住地区

5.2%

6.3%

4.4%

22.2%

10.0%

2.9%

3.5%

5.5%

8.7%

4.8%

3.4%

2.3%

10.0%

20.0%

10.0%

37.3%

40.6%

34.0%

22.2%

25.0%

40.0%

25.7%

47.6%

36.8%

47.3%

23.9%

40.4%

25.9%

41.9%

45.0%

30.0%

40.0%

33.3%

30.0%

36.4%

35.0%

37.7%

44.4%

58.3%

30.0%

34.3%

33.3%

43.9%

31.9%

37.0%

34.9%

50.0%

30.2%

30.0%

40.0%

40.0%

33.3%

30.0%

21.0%

18.1%

23.9%

11.1%

16.7%

20.0%

37.1%

19.0%

15.8%

15.4%

30.4%

19.9%

20.7%

25.6%

15.0%

30.0%

33.3%

30.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

積極的に参加している 参加している あまり参加していない 参加していない
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合計 ちょうどよい 少ないので増
やしてほしい

多すぎるので
減らしてほし
い (未回答)

全体 279 189 2 88 62
男性 141 94 2 45
女性 135 92 0 43
10歳代 8 7 0 1
20歳代 10 7 0 3
30歳代 26 17 1 8
40歳代 32 16 0 16
50歳代 39 25 0 14
60歳代 54 32 0 22
70歳代 80 59 0 21
80歳以上 29 25 1 3
阿島 131 84 1 46
小川 46 31 0 15
伊久間 34 22 1 11
富田 38 28 0 10
大和知 9 7 0 2
氏乗 8 8 0 0
大島 3 3 0 0
加々須 7 5 0 2

問6-12

自治会活動や地区の行事など地域活動の
回数について、どのように思いますか

性別

年齢

居住地区

67.7%

66.7%

68.1%

87.5%

70.0%

65.4%

50.0%

64.1%

59.3%

73.8%

86.2%

64.1%

67.4%

64.7%

73.7%

77.8%

100.0%

100.0%

71.4%

0.7%

1.4%

0.0%

3.8%

3.4%

0.8%

2.9%

31.5%

31.9%

31.9%

12.5%

30.0%

30.8%

50.0%

35.9%

40.7%

26.3%

10.3%

35.1%

32.6%

32.4%

26.3%

22.2%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

ちょうどよい 少ないので増やしてほしい 多すぎるので減らしてほしい
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合計 積極的にして
いる

している あまりしてい
ない

していない
(未回答)

全体 328 13 76 82 157 13
男性 157 9 42 38 68
女性 165 3 33 43 86
10歳代 9 1 1 3 4
20歳代 12 0 0 5 7
30歳代 30 2 5 6 17
40歳代 34 0 3 8 23
50歳代 43 1 8 16 18
60歳代 58 1 16 16 25
70歳代 96 8 34 20 34
80歳以上 43 0 9 8 26
阿島 145 6 38 36 65
小川 61 1 15 13 32
伊久間 44 0 8 12 24
富田 41 3 6 12 20
大和知 10 0 3 2 5
氏乗 9 0 3 3 3
大島 4 0 2 2 0
加々須 9 2 1 2 4

居住地区

年齢

性別

問6-13
ボランティア活動をしていますか

4.0%

5.7%

1.8%

11.1%

6.7%

2.3%

1.7%

8.3%

4.1%

1.6%

7.3%

22.2%

23.2%

26.8%

20.0%

11.1%

16.7%

8.8%

18.6%

27.6%

35.4%

20.9%

26.2%

24.6%

18.2%

14.6%

30.0%

33.3%

50.0%

11.1%

25.0%

24.2%

26.1%

33.3%

41.7%

20.0%

23.5%

37.2%

27.6%

20.8%

18.6%

24.8%

21.3%

27.3%

29.3%

20.0%

33.3%

50.0%

22.2%

47.9%

43.3%

52.1%

44.4%

58.3%

56.7%

67.6%

41.9%

43.1%

35.4%

60.5%

44.8%

52.5%

54.5%

48.8%

50.0%

33.3%

44.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

積極的にしている している あまりしていない していない
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合計 積極的に活動
してみたい

活動してみた
い

あまり活動し
たいとは思わ
ない

活動したいと
は思わない

(未回答)
全体(※) 229 3 49 111 66 10
男性 106 1 21 50 34
女性 121 2 26 61 32
10歳代 7 2 1 3 1
20歳代 12 1 3 6 2
30歳代 24 0 5 14 5
40歳代 31 0 7 12 12
50歳代 34 0 10 20 4
60歳代 40 0 9 21 10
70歳代 50 0 13 23 14
80歳以上 29 0 1 11 17
阿島 100 2 24 45 29
小川 44 1 11 23 9
伊久間 33 0 4 16 13
富田 30 0 7 16 7
大和知 6 0 0 4 2
氏乗 5 0 2 2 1
大島 2 0 0 2 0
加々須 6 0 0 3 3

※12で「あまりしていない」「していない」を選んだ方が対象

居住地区

問6-13-(2）

ボランティア活動をしてみたいですか

性別

年齢

1.3%

0.9%

1.7%

28.6%

8.3%

2.0%

2.3%

21.4%

19.8%

21.5%

14.3%

25.0%

20.8%

22.6%

29.4%

22.5%

26.0%

3.4%

24.0%

25.0%

12.1%

23.3%

40.0%

48.5%

47.2%

50.4%

42.9%

50.0%

58.3%

38.7%

58.8%

52.5%

46.0%

37.9%

45.0%

52.3%

48.5%

53.3%

66.7%

40.0%

100.0%

50.0%

28.8%

32.1%

26.4%

14.3%

16.7%

20.8%

38.7%

11.8%

25.0%

28.0%

58.6%

29.0%

20.5%

39.4%

23.3%

33.3%

20.0%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

積極的に活動してみたい 活動してみたい あまり活動したいとは思わない 活動したいとは思わない
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合計 知っている 知らない 意味を知らな
い（初めて聞
いた） (未回答)

全体 332 272 54 6 9
男性 163 141 20 2
女性 163 127 32 4
10歳代 9 6 2 1
20歳代 12 7 4 1
30歳代 30 22 7 1
40歳代 34 29 5 0
50歳代 43 38 5 0
60歳代 57 52 5 0
70歳代 96 82 12 2
80歳以上 48 35 12 1
阿島 146 126 16 4
小川 63 51 12 0
伊久間 43 33 10 0
富田 41 29 11 1
大和知 10 9 1 0
氏乗 9 9 0 0
大島 4 3 1 0
加々須 11 9 2 0

性別

年齢

居住地区

問7-1

自宅が土砂災害警戒区域、または浸水警戒
区域に含まれているかどうか知っていますか

81.9%

86.5%

77.9%

66.7%

58.3%

73.3%

85.3%

88.4%

91.2%

85.4%

72.9%

86.3%

81.0%

76.7%

70.7%

90.0%

100.0%

75.0%

81.8%

16.3%

12.3%

19.6%

22.2%

33.3%

23.3%

14.7%

11.6%

8.8%

12.5%

25.0%

11.0%

19.0%

23.3%

26.8%

10.0%

25.0%

18.2%

1.8%

1.2%

2.5%

11.1%

8.3%

3.3%

2.1%

2.1%

2.7%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

知っている 知らない 意味を知らない（初めて聞いた）
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合計 指定避難場所
に避難する

指定避難場所
以外に避難す
る

自宅内の安全
な場所に避難
する

避難行動をと
らない

(未回答)
全体 329 209 37 76 7 12
男性 162 101 20 36 5
女性 161 104 16 39 2
10歳代 9 7 0 1 1
20歳代 12 6 1 5 0
30歳代 29 17 1 10 1
40歳代 34 18 4 12 0
50歳代 42 32 4 6 0
60歳代 58 30 8 18 2
70歳代 97 64 15 15 3
80歳以上 45 32 4 9 0
阿島 144 89 14 38 3
小川 63 45 9 9 0
伊久間 44 25 8 10 1
富田 41 31 1 7 2
大和知 8 5 0 3 0
氏乗 9 6 0 3 0
大島 4 2 1 1 0
加々須 11 5 2 4 0

性別

年齢

居住地区

問7-2

村からの避難指示等が発令された場合に、どのような避難
行動をとりますか

63.5%

62.3%

64.6%

77.8%

50.0%

58.6%

52.9%

76.2%

51.7%

66.0%

71.1%

61.8%

71.4%

56.8%

75.6%

62.5%

66.7%

50.0%

45.5%

11.2%

12.3%

9.9%

8.3%

3.4%

11.8%

9.5%

13.8%

15.5%

8.9%

9.7%

14.3%

18.2%

2.4%

25.0%

18.2%

23.1%

22.2%

24.2%

11.1%

41.7%

34.5%

35.3%

14.3%

31.0%

15.5%

20.0%

26.4%

14.3%

22.7%

17.1%

37.5%

33.3%

25.0%

36.4%

2.1%

3.1%

1.2%

11.1%

3.4%

3.4%

3.1%

2.1%

2.3%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

指定避難場所に避難する 指定避難場所以外に避難する 自宅内の安全な場所に避難する 避難行動をとらない
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合計 自分自身が危
険だと感じた
ら

家族や近所の
方、地区の役
員の方に避難
を促されたら

皆が避難した
ら

その他

(未回答)
全体(※) 298 209 76 8 5 24
男性 148 110 34 3 1
女性 145 95 41 5 4
10歳代 9 5 3 1 0
20歳代 12 7 5 0 0
30歳代 27 14 10 3 0
40歳代 33 22 11 0 0
50歳代 40 23 15 0 2
60歳代 53 40 11 0 2
70歳代 84 66 14 3 1
80歳以上 39 31 7 1 0
阿島 130 90 36 2 2
小川 59 45 12 1 1
伊久間 42 30 10 2 0
富田 35 23 11 1 0
大和知 8 6 2 0 0
氏乗 7 5 2 0 0
大島 3 1 0 0 2
加々須 11 8 2 1 0

※２で「指定避難場所に避難する」「指定避難場所以外に避難する」「自宅内の安全な場所に避難する」を選んだ方が対象

性別

年齢

居住地区

問7-2-(2)

避難行動をとるきっかけとなり得る理由は何だと思いますか

70.1%

74.3%

65.5%

55.6%

58.3%

51.9%

66.7%

57.5%

75.5%

78.6%

79.5%

69.2%

76.3%

71.4%

65.7%

75.0%

71.4%

33.3%

72.7%

25.5%

23.0%

28.3%

33.3%

41.7%

37.0%

33.3%

37.5%

20.8%

16.7%

17.9%

27.7%

20.3%

23.8%

31.4%

25.0%

28.6%

18.2%

2.7%

2.0%

3.4%

11.1%

11.1%

3.6%

2.6%

1.5%

1.7%

4.8%

2.9%

9.1%

1.7%

0.7%

2.8%

5.0%

3.8%

1.2%

1.5%

1.7%

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

自分自身が危険だと感じたら 家族や近所の方、地区の役員の方に避難を促されたら 皆が避難したら その他
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合計 自宅が土砂災
害警戒区域等
に入っていな
いから

以前、避難指
示等が発令さ
れた際、何も
起こらなかっ
たから

自分は大丈夫
だと思うから

避難行動をと
るタイミングが
分からないか
ら

避難が面倒だ
から

避難所の環境
が良くないか
ら

その他

全体 6 3 1 0 0 0 1 1
男性 8 2 0 0 0 1 1 4
女性 2 1 1 0 0 0 0 0
10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0
20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0
30歳代 1 0 0 0 0 0 1 0
40歳代 1 0 0 0 0 0 0 1
50歳代 1 0 0 0 0 0 0 1
60歳代 4 1 1 0 0 0 0 2
70歳代 3 2 0 0 0 1 0 0
80歳以上 1 0 0 0 0 0 0 1
阿島 6 2 0 0 0 1 1 2
小川 1 0 0 0 0 0 0 1
伊久間 0 0 0 0 0 0 0 0
富田 3 1 1 0 0 0 0 1
大和知 0 0 0 0 0 0 0 0
氏乗 0 0 0 0 0 0 0 0
大島 0 0 0 0 0 0 0 0
加々須 1 0 0 0 0 0 0 1

※２で「避難行動をとらない」を選んだ方が対象 (未回答）　　1

居住地区

避難行動をとらない理由は何だと思いますか

問7-2-(3)

性別

年齢

50.0%

25.0%

50.0%

25.0%

66.7%

33.3%

33.3%

16.7%

50.0%

25.0%

33.3%

12.5%

33.3%

16.7%

16.7%

12.5%

100.0%

16.7%

16.7%

50.0%

100.0%

100.0%

50.0%

100.0%

33.3%

100.0%

33.3%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

自宅が土砂災害警戒区域等に入っていないから 以前、避難指示等が発令された際、何も起こらなかったから

自分は大丈夫だと思うから 避難行動をとるタイミングが分からないから

避難が面倒だから 避難所の環境が良くないから

その他
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合計 信頼 どちらかとい
えば信頼

やや不満 不満

(未回答)
全体 303 36 230 26 11 38
男性 147 13 118 10 6
女性 152 23 108 16 5
10歳代 9 3 5 0 1
20歳代 12 2 9 0 1
30歳代 28 5 17 6 0
40歳代 35 1 30 3 1
50歳代 37 3 31 1 2
60歳代 53 2 44 6 1
70歳代 86 8 67 8 3
80歳以上 41 11 26 2 2
阿島 134 20 98 13 3
小川 58 4 46 7 1
伊久間 42 5 36 0 1
富田 35 4 25 3 3
大和知 10 1 8 0 1
氏乗 9 1 7 1 0
大島 2 0 2 0 0
加々須 9 1 6 2 0

問8

村が行っている事業や行政サービス全般について、どの程
度信頼していますか

性別

年齢

居住地区

11.9%

8.8%

15.1%

33.3%

16.7%

17.9%

2.9%

8.1%

3.8%

9.3%

26.8%

14.9%

6.9%

11.9%

11.4%

10.0%

11.1%

11.1%

75.9%

80.3%

71.1%

55.6%

75.0%

60.7%

85.7%

83.8%

83.0%

77.9%

63.4%

73.1%

79.3%

85.7%

71.4%

80.0%

77.8%

100.0%

66.7%

8.6%

6.8%

10.5%

21.4%

8.6%

2.7%

11.3%

9.3%

4.9%

9.7%

12.1%

8.6%

11.1%

22.2%

3.6%

4.1%

3.3%

11.1%

8.3%

2.9%

5.4%

1.9%

3.5%

4.9%

2.2%

1.7%

2.4%

8.6%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

信頼 どちらかといえば信頼 やや不満 不満
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合計 満足 どちらかとい
えば満足

やや不満 不満

(未回答)
全体 317 99 191 19 8 24
男性 152 47 93 8 4
女性 160 51 95 10 4
10歳代 9 3 5 0 1
20歳代 12 6 5 0 1
30歳代 28 8 16 2 2
40歳代 35 7 23 4 1
50歳代 41 9 28 3 1
60歳代 54 12 35 6 1
70歳代 92 31 58 3 0
80歳以上 44 22 20 1 1
阿島 137 37 88 9 3
小川 62 17 42 3 0
伊久間 41 18 21 1 1
富田 39 14 20 3 2
大和知 10 3 7 0 0
氏乗 10 4 4 1 1
大島 4 2 1 1 0
加々須 10 2 8 0 0

年齢

居住地区

問9

あなたは、役場職員の窓口や現場、電話などの対応につい
てどう思いますか

性別

31.2%

30.9%

31.9%

33.3%

50.0%

28.6%

20.0%

22.0%

22.2%

33.7%

50.0%

27.0%

27.4%

43.9%

35.9%

30.0%

40.0%

50.0%

20.0%

60.3%

61.2%

59.4%

55.6%

41.7%

57.1%

65.7%

68.3%

64.8%

63.0%

45.5%

64.2%

67.7%

51.2%

51.3%

70.0%

40.0%

25.0%

80.0%

6.0%

5.3%

6.3%

7.1%

11.4%

7.3%

11.1%

3.3%

2.3%

6.6%

4.8%

2.4%

7.7%

10.0%

25.0%

2.5%

2.6%

2.5%

11.1%

8.3%

7.1%

2.9%

2.4%

1.9%

2.3%

2.2%

2.4%

5.1%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

満足 どちらかといえば満足 やや不満 不満
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